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هاشم اورعی، استاد دانشگاه صنعتی‌شریف گفت: ظاهرا ۳۰ هزار تن بنزین حتی ۱۲ دلار بالاتر از قیمت جهانی 
از روسیه خریداری و وارد ایران شده است، البته شاید به دلیل اضطرار بوده و به خاطر مصرف بالای تعطیلات نوروز 
مجبور شدیم وارد و از ذخایر استراتژیک هم کم کنیم.به گزارش بهار، هاشم اورعی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 

رشد مصرف بنزین و راهکارهای کنترل آن اظهار داشت: ابتدا باید گفت که رشد مصرف بنزین یکباره رخ نداده 
حداقل یک دهه است که نسبت به رشد مصرف بنزین هشدار داده می‌شود و توجهی نشد بنابراین اوضاع امروز 

7تعجب‌آور نیست و اگر دچار این وضعیت نمی‌شدیم باید تعجب می‌کردیم...

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

رئیس رسانه ملی :

سقوط ما آنجایی است
 که احساس کنیم بهترین کار

 را انجام داده‌ایم

رئیس‌جمهوری در بازگشت از سفر دو روزه به سوریه:

مردم منطقه، ایران را 
ستون اتکا می‌دانند

وزیر نفت :

تولید نفت طی ۲۰ ماه 
به ۳ میلیون بشکه رسید

سرپرست وزارت آموزش و پرورش :

حفظ منزلت معلمان 
به رتبه بندی نیست

رئیس قوه قضاییه :
مخالفت با حجاب

 در بسیاری از موارد 
ناشی از دهن‌کجی

 به ارزش‌ها نیست

رییس سازمان انرژی اتمی:
 گام‌های قوی صنعت 
هسته‌ای زیر سایه 
تحریم‌های گسترده 
برداشته می شود
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بیشتر       بخوانید

رئیس رسانه ملی گفت: کار برنامه‌سازان رمضان ۱۴۰۲ از جهات گوناگونی 
دشوار بود و یقین داریم منشأ هر میزان که تولیدات رمضان بر دل مخاطبانشان 
نشسته باشد، نور و برکت قرآن است که درنتیجه تلاش و زحمات شما 
بوده است.به گزارش بهار پیمان جبلی در جمع برنامه‌سازان رمضان ۱۴۰۲ 
گفت: تمسک به حبل متین معارف والای قرآنی در برنامه‌های مناسبتی ماه 
مبارک رمضان، در ادامه مسیر تحول صداوسیما به‌شکل پیوسته و پایدار، به 
تحقق اهداف این برنامه‌ها کمک کند و توشه معنوی رسانه ملی در تمام طول 
سال باشد.وی که در آیین تقدیر از برنامه‌های برتر رمضانی صداوسیما سخن 

می‌گفت، با تبریک به دست‌اندرکاران برنامه‌‌های ویژه رمضان امسال ....

سر مقاله

علی متقیان 
یکی از بازنشستگان 
تامین اجتماعی نقل 
می‌کرد که؛ با بیش از 
۴۰ سال خدمت، تحت 
پوشش بیمه تامین اجتماعی،   تصمیم 
به بازنشستگی گرفته و در ماه پایانی سال 
۱۴۰۱ بدنبال کارهای اداری افتادم، تا طبق 
مقررات به خدمت خویش پایان داده، به 
افتخار  بازنشستگی نائل شوم! ، گذشته از 
مقررات دست و پاگیر و محدود کننده بیمه 
تأمین اجتماعی که خود قابل طرح و نقد 
است، به مشکلی برخورد کردم که برایم 

قابل توجه بود.
در ماه اول بازنشستگی که هنوز 
در بلاتکلیفی و دوران برزخ شاغل و 
بازنشستگی بسر می‌بردم، برای درمان 
بیماری به پزشک مراجعه کردم، از آنجا که 
اغلب پزشکان محترم بدلایلی! برای بیمه 
تامین اجتماعی اعتباری قائل نیستند، حق 
ویزیت را به صورت کامل دریافت کرد، از او 
خواستم حداقل نسخه را در سایت مربوطه 
تامین اجتماعی وارد کند، به داروخانه 
برای خرید دارو مراجعه کردم، مسؤل فنی 
داروخانه اظهار داشت؛ بیمه شما اعتبار 
ندارد، برایم غیر منتظره بود، اعتبار ندارد 
یعنی چه؟ بیش از ۴۰ سال بود با این ادبیات 
آشنا نبودم! بیش از ۴۲سال بی‌وقفه تحت 
پوشش بوده‌ام! حال چطور  از تحت پوشش 
درآمده و بیمه‌ام بی‌اعتبار شده است؟ به 
محل کار قبلی مراجعه کردم و  از مسئول 
محترمی که کار بیمه همکاران را پیگیری 
می‌کرد، با تعجب فراوان! پرسیدم، چرا 
بیمه ما قطع شده ودیگر تحت پوشش بیمه 
تامین اجتماعی نیستیم؟!، پاسخ شنیدم، 
شما دیگر پرسنل تشکیلات ما نیستید و 
به کار شما خاتمه داده شده است، بایستی 
دو تا سه ماه صبر کنید تا حکم بازنشستگی 
شما از سوی اداره بازنشستگی تامین 
اجتماعی صادر و نحوه پرداخت حقوق شما 
مشخص گردد، وقتی حکم شما برای دوره 
بازنشستگی صادر شد، بیمه شما مجددا با 

حکم بازنشستگی برقرار خواهد شد.
سوال کردم، اگر در این مدت برایم 
بیماری پیش آمد که آمده! چه باید بکنم؟، 
پاسخ شنیدم شما در حال حاضر  تحت 
پوشش بیمه نیستید! برایم جای سوال بود 
که چگونه می‌شود، عمری را تحت پوشش 
بیمه باشی و در مملکتی که قرار است همه 
مردم آن حتی بیکاران تحت پوشش بیمه 
باشند زندگی کنی! اما از حداقل امتیاز 
بیمه درمانی تامین اجتماعی محروم باشی! 
تکلیف بازنشستگان در دروه برزخی پایان 
کار تا حکم بازنشستگی که حدود سه ماه 
پیش‌بینی می‌کنند! چیست؟با گرفتن 
پاسخ منفی از راهنمای کاربلد بیمه، به این 
اندیشه فرو رفتم، دستگاه عریض و طویل 
تامین اجتماعی،   چقدر  به اعضای تحت 
پوشش خود احترام قائل است! مگر بیمه 
شده‌ای که بیش از ۴۰ سال به شما حق 
بیمه پرداخت کرده! و شما در سالهای بعد از 
۳۵ هم از او حق بیمه دریافت کرده، اما برای 
بازنشستگی‌اش بی‌اثر دانسته‌اید! حال امروز 
که می‌خواهد بازنشسته شود. همه اعتبارات 
گذشته او را زیر پا گذاشته! اعتبارش خاتمه 
می‌یابد! این چه قانون و تصمیمی است که 
مسولان بدان اینگونه بی‌توجه اند، شاید در 
ذهن قانونگذار این باشد که بیمه شده‌ای 
که بازنشست شد، فورا تحت پوشش بیمه 
باز نشستگی قرار می‌گیرد و مستمری 
او تعیین می‌شود و این بروکراسی اداری 
حدود سه ماه را برای دوره برزخ تعریف 
پیش‌بینی نکرده‌اند.نکته دیگری که مطرح 
کرد، پرداخت حقوق بود، طبق مقررات 
بیمه تامین اجتماعی در طول خدمت بیمه 
شدگان، به سقف حقوق دریافتی بیمه شده، 
توجهی نداشته و حداکثر مبلغی که از آن 
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ضربه وزارت اطلاعات به ۲۳ شبکه
 از عوامل اخلالگر بازار ارز

وزارات اطلاعات با صدور اطاعیه‌ای اعلام کرد: با اقدامات گسترده‌ 
اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان )عج(، ۷۱ نفر از اخلالگران کلان 
ارزی در قالب ۲۳ گروه و تعدادی شبکه‌ سازمان یافته بازداشت 
شدند.عوامل این شبکه‌ها با انجام فعالیت‌های غیرقانونی و اقدامات 
مجرمانه‌ی گوناگون در استان‌های کردستان، آذربایجان شرقی، 
آذربایجان غربی، اصفهان، چهارمحال و بختیاری، خراسان رضوی، 
البرز، مازندران، ایلام و کرمان، به بی‌ثباتی بازار ارز، ایجاد نوسانات 
غیرعادی قیمتی و هدر رفت منابع ارزی کشور دامن می‌زدند. از 
جمله شبکه‌های شناسایی شده عبارتند از:۱- با رصدهای اطلاعاتی 
صورت گرفته، ۱۴ گروه اخلال گر ارزی متشکل از افراد و صرافان 
غیرمجاز که اقدام به خرید و فروش غیرقانونی ارز می‌کردند، 
شناسایی و در این راستا ۲۳ نفر با حکم دستگاه قضایی دستگیر شدند 
و بیش از یکصد نفر احضار و مورد تحقیق قرار گرفتند.۲- شش شبکه 
موسوم به معاملات فردایی و فعالان غیرمجاز ارزی شناسایی و۳۱ نفر 
از عناصر اصلی آن‌ها که از طریق تاسیس چندین اتاق معاملاتی ارز و 
طلا در فضای مجازی و حقیقی مبادرت به انجام معاملات غیرقانونی، 
قیمت گذاری جعلی و قاچاق حرفه‌ای ارز می‌کردند، دستگیر و به 
مرجع محترم قضایی تحویل شدند.۳- متهمان اصلی یک شبکه 
بزرگ ارز دیجیتال که به انواع تخلفات از جمله خرید و فروش 
غیرقانونی ارزِ باندهای قمار و ... مشغول بودند، در تور اطلاعاتی قرار 

گرفته و عوامل آن بازداشت شدند.
۴- شبکه‌ی دیگر متشکل از دلالان ارزی بودند که با سوء استفاده 
از بخشنامه‌ی بانک مرکزی برای توزیع ارز مسافرتی و سهمیه‌ای به 
متقاضیان، مبادرت به شناسایی افراد دارای گذرنامه و جمع آوری ارز 
مسافرتی نموده و ارزهای تخصیصی را پس از جمع آوری، از طریق 
سرشبکه اصلی به یکی از کشورهای هم جوار منتقل می‌کردند. کلیه 

عوامل این شبکه بازداشت شدند.
۵- با رصدهای اطلاعاتی به عمل آمده، ادمین یکی از موثرترین 
گروه‌ها و کانال‌های قیمت‌گذار شناسایی، دستگیر و کانال مذکور 
نیز تعطیل گردید. در پایان به ملت شریف ایران اسامی اطمینان 
می‌دهد که وزارت اطلاعات ضمن رصد اطلاعاتی فضای اقتصادی و 
بازار ارز کشور، قاطعانه با عوامل اقدامات مجرمانه و اخلالگرانِ مؤثر بر 

نوسانات ارزی و اقتصادی کشور برخورد نموده و خواهد کرد.

نیم نگاه
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بازنشستگی و مصایب مقررات
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بهار- رئیس دانشگاه تهران درخصوص اظهارات اخیر رئیس کمیسیون شهرسازی و 
معماری شورای شهر تهران درباره ساخت‌وساز غیرقانونی در یکی از املاک این دانشگاه 
گفت: از اظهار نظر پیش آمده بسیار گلایه‌مند هستم. حتما اقدامات دانشگاه تهران قانون‌مند 
است و در راستای توافقاتی است که با شهرداری داریم. اگر تسویه حساب سیاسی هم وجود 

دارد، به نظرم جایی غیر از دانشگاه تهران محل تسویه حساب است.
به گزارش بهار به نقل از ایلنا، »مهدی عباسی« رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورا؛ در یکصد 
و چهل و سومین جلسه شورای اسلامی شهر تهران در خصوص ملکی در مجاورت دانشگاه تهران خطاب 
به شهرداری متذکر شد و گفت بر اساس گزارشات شهروندی متوجه شدیم در مجاورت دانشگاه تهران 
در یکی از زمین‌های متعلق به این دانشگاه ساخت و سازهایی در حال انجام است که در این باره هیچ 
گونه تشریفات قانونی و اخذ جواز صورت نپذیرفته است، در نتیجه بازدید میدانی بازرسان کمیسیون از 
یکی از خیابان‌های همجوار خیابان ۱۶ آذر و نیز با توجه به بررسی سامانه شهرسازی، مشخص شد ملک 
فاقد مجوزهای قانونی جهت احداث بنا بوده و در حال حاضر ستون‌های همکف اجرا شده، اما سقف اجرا 
نشده است. در شرق ملک گذری موجود بوده که به تصرف دانشگاه در آمده و به عنوان محلی برای دپوی 
مصالح و میلگردها مورد بهره برداری قرار گرفته است. در پی انتشار این خبر با »سید محمد مقیمی« 
رئیس دانشگاه تهران گفت‌وگویی داشتیم؛ مقیمی در پاسخ به پرسشی در مورد ادعای مطرح شده از 
سوی رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورا به خبرنگار ایلنا توضیح داد: من تعجب می‌کنم وقتی 
می‌بینم که برخی از اعضای محترم شورای شهر به جای اینکه جلوی ساخت و ساز‌های بی‌رویه و غیرقانونی 
افراد را بگیرند، روی ساخت و سازهای دانشگاه تهران حساس شده‌اند! مقیمی تصریح کرد: توقع ما از 
شورای شهر خیلی بیشتر از اینهاست. نمی‌خواهم خیلی به جزئیات این بحث ورود کنم، اما از اظهارنظر 
پیش آمده بسیار گلایه‌مند هستم. حتما اقدامات دانشگاه تهران قانون‌مند است و در راستای توافقاتی 
است که با شهرداری داریم. اگر تسویه حساب سیاسی هم وجود دارد، به نظرم جایی غیر از دانشگاه 
تهران محل تسویه حساب است. رئیس دانشگاه تهران در ادامه اظهار کرد: نباید با عنوان دانشگاه تهران 
و کارهای عملیاتی ما، اعضای شورای شهر تسویه حساب‌های داخلی مدیریت شهری را انجام دهند. به نظر 
می‌رسد این کارها به جایگاه و منزلت شورای شهر نیز لطمه خواهد زد، چراکه به هرحال همه می‌دانند که 
دانشگاه تهران نماد ملی است و توقع داریم شورای اسلامی شهر حتی به کمک ما بیاید و از نظر اعتباری 
همراهی‌مان کند؛ با رویکردی که شهردار تهران؛ دکتر زاکانی دارند که رویکردی علمی هم هست، اینکه 
بخواهند این مسیر را متوقف کنند، جای سوال اساسی است! مقیمی در آخر یادآور شد: این بحث‌ها درون 
شورای اسلامی شهر اتفاق افتاده است و همه کارهای ما طبق قانون پیش رفته و می‌رود و صحبت‌های 

سیاسی در این جریانات برای ما جایگاهی ندارد.

به گزارش بهار،  روبرت بگلریان نماینده ارامنه جنوب ایران در 
مجلس شورای اسلامی در پاسخ به »خبرآنلاین« درباره‌ی ترمیم تیم 
اقتصادی دولت می‌گوید: » این سیاست‌های دولت است که نیاز به 
اصلاح دارد با این‌همه چهره بعدی که ماندگار است، خاندوزی‌ست. 

به‌نظر می‌آید در عمل آقای خاندوزی هم بماند.«
این نماینده مجلس که در سابقه خود معاونت اقتصادی وزارت 
دارایی را نیز دارد به این پرسش که آیا اتفاق خاصی برای تغییر جهت 
دولت در سیاست‌گذاری اقتصادی روی ‌می‌دهد، پاسخ داد: »مشکل 
اقتصاد ایران بنیانی‌تر از تغییر آدم‌ها در تیم اقتصادی دولت است، 
تغییر رویه‌ها به‌عنوان پیش‌شرط اساسی حل مشکلات اقتصادی ایران 
است، مشکلات اقتصادی ما تغییر نگاه پارادایمی می‌خواهد که ریشه‌ی 
بحث بیشتر آن سیاسی است. اما نمایندگان و برخی کارشناسان با 
رودربایستی یک سری کارها را می‌کنند که از بعد سیاسی و جو روانی 
جامعه بد نباشد اما مشکل خاصی را حل نمی‌کند و فقط این‌جا برخی 

وزرا باید فدا بشوند.«
تاکید بگلریان بر نیاز به تغییر پارادایم موجب می‌شود ماجرای اخیر 
نصب دوربین‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در تاسیسات هسته‌ای 
ایران و درز خبر در عین سکوت مسئولان داخلی پیش بیاید و تاثیر 
مثبتی که همین آغاز دوباره همکاری خاموش بر کاهش التهاب بازار 
ایران گذاشته است. این نماینده مجلس در این باره می‌گوید: »این‌که 
خبر صحت داشته باشد یا نه مطمئن نیستم. اما اگر دوربین نصب شده 
باشد با این‌که به خاطر حفظ منافع ملی موافقم آن هستم زیرا فضای 
سیاسی و اقتصادی تقویت می‌شود، اما شاید دلیل سکوت مسئولان 
مغایرتی است که این کار با مصوبه‌ی گذشته‌ی مجلس انقلابی در این 

خصوص دارد.«
او درباره‌ی شعار جراحی اقتصادی تیم دولت و این‌که حالا خود 
این تیم نیاز به جراحی پیدا کرده، بر این باور است: »اول در مرحله‌ی 
بیماریی که تشخیص می‌دهی باید یک اجماع جمعی باشد که این 
چیست؟ بعد هم اجماع روی اجرا و روش‌های اصلاح باشد. این‌ها هیچ 
کدام مشخص نیست. چیزی که من می‌بینم، همه چیز شعارگونه است 

که ما می‌توانیم؟ اما سوال این است که پس دیگر کی می‌توانیم؟«
این نماینده مجلس در پاسخ به این پرسش که آیا تیم اقتصادی 
دولت نیاز به جراحی دارد، می‌گوید: »ربطی به این تیم و آن تیم 

ندارد.«
او با تاکید دوباره بر تغییر رویه‌ها معتقد است: »به طور کلی مجلس 
انقلابی و جهادی از لحاظ نیرویی که ایجاد می‌کند تا کاری بشود، 
خوب است اما در برخی رویکردها و سیاست‌گذاری‌ها نیاز به تامل و 
اجماع نظر و تحلیل عمیق همه جانبه است. تامل بیشتر لازم است و در 
این‌جاها رویکرد انقلابی من نمی‌فهمم چیست؟«از بگلریان می‌پرسم 
مجلس در رای اعتماد به وزیران پیشنهادی دولت چگونه می‌تواند بر 
ترکیب تیم اقتصادی دولت موثر باشد و بر کاهش التهاب اقتصادی 
کشور التیام بگذارد؟ او به خبرآنلاین می‌گوید: »با توجه به این شرایط و 
اینکه ما عموما رویکردهای کوتاه مدت داریم، به نظر من یک آدمی که 
در این حوزه‌ها تجربه اجرایی داشته باشد، تجربه اداری داشته باشند 
و نظام صنعت و بازرگانی کشور را خوب بشناسند بر هرکسی که فقط 
تحصیلات و ارتباطات سیاسی دارد، ارجحیت دارد. در دوران بحران و 

برای مدیریت بحران افراد باتجربه بیشتر کارآمد هستند.«

بهار-معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش گفت: جنس فعالیت تشکیلاتی در دانشگاه 
فرهنگیان و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی با سایر دانشگاه‌ها متفاوت است.

به گزارش بهار- مهر، با حضور محمدمهدی کاظمی معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و 
پرورش، نشست با نمایندگان تشکل‌های دانشجویی دانشگاه‌های فرهنگیان و تربیت دبیر شهید 
رجایی تهران برگزار شد.معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش در این جلسه ضمن 
تبریک روز معلم و گرامیداشت سالروز شهادت شهید علامه مطهری، اظهار داشت: کار تربیتی لزوماً 
وظیفه معاون یا مسئول امور تربیتی در مدارس نیست بلکه توسط معلمان و در کلاس درس باید 
اتفاق بیافتد. در نتیجه باید در توانمندسازی معلمان در این موضوع برنامه ریزی و اقدام جدی صورت 
گیرد.محمدمهدی کاظمی در ادامه گفت: اگر ما به دنبال تحقق تمدن نوین اسلامی هستیم، زیربنای 
این تمدن در آموزش و پرورش شکل می‌گیرد چرا که نیروی انسانی در آموزش و پرورش و به دست 
معلم تربیت می‌شود. عضو شورای عالی آموزش و پرورش با تاکید بر ضرورت کار تشکیلاتی در دوران 
دانشجویی، تصریح نمود: کار تشکیلاتی ضرورت دوره دانشجویی است اما جنس فعالیت تشکیلاتی در 
دانشگاه فرهنگیان و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی با سایر دانشگاه‌ها متفاوت است و اصول و اساس 

آن پرداختن به مسائل نظام تعلیم و تربیت است.

رئیس دانشگاه تهران:
»دانشگاه« جای تسویه حساب سیاسی نیست

عضو کمیسیون انرژی مجلس:
 مشکلات اقتصادی ریشه سیاسی دارد

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش:
آموزش و پرورش زیربنای تحقق تمدن نوین اسلامی

با افزایش نگرانی‌ها درباره مشکلات مالی طرح دارویاری و خطر بروز اختلال در 
زنجیره تامین داروی کشور، دولتی‌ها دست به کار شدند و در توافقاتی سه جانبه 
میان وزارت بهداشت، بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه، برای تامین 
ارز، اعتبارات و تسهیلات مورد نیاز دارو تفاهم کرده و مصوباتی را به امضا 
رساندند.به گزارش ایسنا، طرح دارویاری ۱۰ ماهه شده؛ طرحی که با 
هدف اصلاح سیاست‌های ارزی در حوزه دارو و ساماندهی بازار دارو 
کلید خورد و قرار بود با انتقال یارانه دارو از طریق بیمه‌ها به مردم، 
پوشش بیمه‌ای داروها را افزایش داده، اقلام بیشتری 
از داروها را زیر چتر بیمه‌ها برده و در 
قیمت  عین حال 

را  دارو 
بدون افزایش 
پرداخت از جیب 
مردم، به سمت واقعی 
شدن سوق دهد تا به این ترتیب 
آشفته بازار دارو سامان یابد و آرامش 
بر حوزه دارویی کشور حاکم شود.معوقه 

دارویاری و چالش تامین نقدینگی برای دارو۲۵ هزار میلیاردی 
بر همین اساس هم قول و قرارها بر این شد که ارز داروها نیمایی شود 
و مابه‌التفاوت نرخ ارز نیمایی نسبت به ارز ترجیحی ۴۲۰۰ تومانی از 
طریق سازمان برنامه و بودجه به سازمان‌های بیمه‌گر پرداخت شود

 تا بیمه‌ها هم پول دارو را به داروخانه‌ها و مراکز بیمارستانی داده و مراکز....

۳ توافق مالی برای تامین دارو و 
تجهیزات پزشکی انجام گرفت

گره گشایی از مشکلات نقدینگی
 شرکت‌های دارویی؛
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یک عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: همه کسانی که 
در مساله انتخابات نقش دارند باید به این مساله مهم فکر کنند که 
چطور عمل کنند تا بتوانند نظر مردم را برای امدن پای صندوق 

رای جلب کنند.
سید مرتضی نبوی درباره تاثیر نخبگان در جلب مشارکت 

شیاسی مردم در انتخابات سال جاری با بیان این‌که »جلب 
نظر نخبگان یک اثر واسطه ای در این امر دارد« گفت: موضوع 
مشارکت سیاسی مردم برای نظام جمهوری اسامی ایران 
حیثیتی است و همه کسانی که در مساله انتخابات نقش دارند باید 
به این مساله مهم فکر کنند که چطور عمل کنند که بتوانند نظر 

مردم را برای آمدن پای صندوق رای جلب کنند.
وی گفت از طرفی دستگاه‌های نظارتی و اجرایی و رسانه‌ها 
همه باید اقدام کنند تا مشارکت مردم بالا رود و این اطمینان باید 
به مردم داده شود که مشارکت شان در انتخابات تاثیرگذار است و 

در بین کاندیداها سلیقه‌های مورد نظرشان را پیدا خواهند کرد.

موضوع مشارکت سیاسی مردم برای نظام حیثیتی است
خبر

رئیس‌جمهوری در بازگشت از سفر دو روزه به سوریه:

مردم منطقه، ایران را ستون اتکا می‌دانند

ادامه سرمقاله
حقوق  حداقل  برابر   ۷ می‌کند، 
است، برای تعیین حقوق مستمری 
هم ماک تامین اجتماعی متوسط 
 حقوق دوسال آخر بیمه شده است،

 فردی  که بازنشست می‌شود و درطول خدمت  
مبلغی بیش از حداکثر دریافت داشته دردوره 
بازنشستگی با حکمی مواجه خواهد شد، به 
تناسب کمتر از حقوق ماهیانه که زندگی خود را 
براساس آن تنظیم کرده است!، اما تا تعیین حکم 
جدید و تعیین مبلغ بازنشستگی، بازنشسته 
شده حدود سه ماه از دریافت حقوق محروم 
است، هرچند هنگامی که مستمری برقرار شد، 
معوقه را پرداخت می‌کنند، اما طبق این مقررات 
بیمه شده‌ای که بازنشست می‌شود، حدود 
سه ماه بایستی در برزخ نداشتن بیمه درمانی 
و حقوق بسر ببرد که این هم مشکل دیگری 
است که بر سر راه بیمه شدگان تامین اجتماعی 
گذاشته شده و مزد خدمت یک باز نشسته که 
حداقل سی سال و بعضا بالای چهل سال خدمت 
کرده، این گونه تعریف می‌شود، که در شان 
کارکنان صدیق تحت پوشش تامین اجتماعی 

نیست.
شایسته است دست اندرکاران امر در سرعت 
بخشیدن به کار بازنشستگان تجدیدنظری 
داشته باشید، تا اعضای درحال بازنشستگی با 
مشکلات بیمه درمان وحقوق مواجه نشوند، 
یا در قانون بازنشستگی تجدیدنظری داشته 
باشند که با این تجدید نظر، تسهیلاتی برای 
متقاضیان بازنشستگی فراهم شود که با خاطری 
خوش و امیدوار قدم به دوره بازنشستگی نهاده 
و آینه‌ای امیدوار  باشند برای کارکنان که ادامه 

دهنده راه آنان هستند.

سخنگوی دولت خبر داد:

موافقت هیئت وزیران 
با افزایش حقوق 

بازنشستگان
سخنگوی دولت گفت: هیئت وزیران با پیشنهاد 
شورای عالی تأمین اجتماعی و وزارت کار برای 
افزایش حقوق بازنشستگان در چارچوب همان 
قانونی که برای افزایش حقوق کارگران پیش بینی 
شده بود، موافقت کرد.به گزارش مهر، علی بهادری 
جهرمی سخنگوی دولت در حاشیه برگزاری 
جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران گفت: 
هیأت وزیران با هر چهار پیشنهاد شورای عالی 
استان‌ها به منظور حمایت بخش‌های متمرکز و 
غیرمتمرکز دولتی موافقت کرد. بنا بر این مصوبات، 
بخش‌داری‌ها، فرمانداری‌ها و استان‌داری‌ها 
مکلف شدند در مواردی که شوراهای اسلامی 
نیازمند پشتیبانی باشند، در سقف امکانات خود 
این حمایت را به عمل آورند.وی افزود: مصوبه 
دیگری به پیشنهاد معونت علمی، فناوری داشتیم 
که بنا بر آن دستگاه‌های اجرایی مختلف کشور را 
مجاز کرد تا بتوانند اموال امکانات و دارایی‌هایی 
کت در اختیار دارند را به صورت امانی یا قراردادی 
در اختیار شرکت‌های دانش‌بنیان قرار دهند تا 
بتوان از امکانات دولتی در جهت اقدامات علمی 
و آموزشی دانش‌بنیان استفاده بیشتری کرد.

بهادری جهرمی بیان کرد: بنا بر مصوبه دیگری، 
فهرست کالاهای اساسی که نرخ حقوق گمرکی 
آنها از ۴ درصد به ۱ درصد کاهش پیدا می‌کند به 
تصویب هیأت وزیران رسید تا با این کاهش قیمت 
شاهد افزایش قیمت خاصی در این حوزه‌ها نباشیم.

وی افزود: هیئت وزیران با پیشنهاد تأمین اجتماعی 
برای افزایش حقوق بازنشستگان به میزان افزایش 
حقوق مصوبه برای کارگران در سال ۱۴۰۲ موافقت 
کرد.وی عنوان کرد: با توجه به مجوزی که در قانون 
بودجه داده شده، مطابق مقرره دیگری بنا شد 
پیشنهاد نهایی درباره تجهیزات دارویی و سایر 
تجهیزات صنعتی بعد از تأیید وزارت صنعت، معدن 
و تجارت در دستور هیئت دولت قرار بگیرد.بهادری 
جهرمی افزود: هیئت وزیران با پیشنهاد شورای 
عالی تأمین اجتماعی و وزارت کار برای افزایش 
حقوق بازنشستگان موافقت کرد. همچنین در 
همان چارچوب، افزایش حقوق برای کارگران نیز 
پیش‌بینی و به هیئت وزیران ارائه شده بود که به 
صورت فوری در دستور کار قرار گرفت و در نهایت 
با آن موافقت شد تا به زودی افزایش حقوق کارکنان 
برای کارگران نیز محقق شود.سخنگوی دولت در 
واکنش به اظهارات یکی از مدیران وزارت رفاه درباره 
فروش جزایر قشم و کیش، تصریح کرد: شهدا جان 
خود را فدای یک وجب از خاک این کشور کردند؛ 
همه ما نیز در خانه‌ها، خانواده‌ها، مدارس و هیئت‌ها 
یاد گرفته‌ام که بگوییم »جانم فدای یک وجب خاک 
وطنم«. افتخار همه ما این است که جان خود را 
فدای یک وجب از خاک کشورمان کنیم. هرکس 
مشکل اقتصادی یا مسئله‌ای دارد لطفاً از جیب 
خودش برای حل مشکل هزینه کند.رئیس مجلس 
شورای اسلامی با تاکید بر اینکه حکمرانی صحیح 
زمانی شکل می‌گیرد که تشخیص علمی با تصمیم 
سیاسی همراه باشد، تأکید کرد: عمده مشکلات ما 
زمانی بوده که به تشخیص علمی توجه نکرده‌ایم و یا 
تشخیص علمی داشته‌ایم اما تصمیم سیاسی خود 

را در آن دخیل نکرده‌ایم .
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وزیر اطلاعات مطرح کرد :

حکمرانی صحیح 
نتیجه تشخیص علمی و 

تصمیم سیاسی است
هشدار وزیر اطلاعات نسبت به سوءاستفاده 

دشمن از آسیب های اجتماعی و اقتصادی
وزیر اطلاعات با اشاره به وجود برخی مسائل 
امنیتی در مرزهای کشور به دلیل مرزهای طولانی 
و شرایط کشورهای همسایه، گفت: با توجه به 
حضور فعال دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی، 
ما اثرگذاری از این مسائل امنیتی در کشور نمی 
بینیم. بهار- حجت الاسام والمسلیمن سید 
اسماعیل خطیب  در خصوص موضوع امنیت 
مرزهای کشورمان، گفت: به طور طبیعی با توجه 
به مرزهای طولانی، شرایط کشورهای همسایه و 
همچنین فعالیت سرویس‌های اطلاعاتی دشمن 
در جهت منافع خودشان دارند، با برخی مسائل 
امنیتی در مرزها مواجه هستیم.وزیر اطلاعات در 
ادامه ادامه داد: با توجه به حضور فعال مجموعه 
دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی و وزارت اطلاعات 
و ادارات کل اطلاعات استانها و وجود قرارگاه‌های 
فعال و موثر سپاه پاسداران و نیروهای مسلح، ما 
اثرگذاری از این مسائل امنیتی در کشور نمی 
بینیم. این عضو کابینه دولت سیزدهم در ادامه 
گفت: اگر احیانا دشمن بتواند در این زمینه بهره‌ای 
ببرد، قطعا از شرایط و آسیب‌های اجتماعی و 
اقتصادی کشور سوء استفاده می کند. به حوادثی 
هم مانند آنچه در سراوان رخ داد باید نگاه ایذایی 

داشت.

نایب رئیس کمیسیون امور داخلی:

سفرهای رئیس‌جمهور 
نقش موثری در 

خنثی‌سازی پروژه 
ایران‌هراسی در دنیا دارد

نایب رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و 
شوراها در مجلس، تاکید کرد: سفر رئیس جمهور 
به چین و سفری که به سوریه دارد نقش به سزایی 
در خنثی سازی تحریم ها و پروژه ایران هراسی 
که رژیم صهیونیستی در سطح دنیا به راه انداخته 
است دارد.ایسنا- محمد حسن آصفری درباره 
ضرورت تقویت دیپلماسی خارجی در دولت 
سیزدهم، بیان کرد: ما باید هرچقدر که می‌توانیم 
تلاش کرده و روابط خود را با دنیا گسترش دهیم. 
نبایستی سطح توسعه روابط صرفا به کشورهای 
اروپایی یا آسیایی محدود شود. ما بایستی با همه 
دنیا به جز رژیم صهیونیستی سطح روابط خود را 
گسترش دهیم. بایستی جریان ایران هراسی که 
رژیم صهیونیستی در دنیا راه اندازی کرده است را  

با توسعه روابط خود با سایر کشورها خنثی کنیم.
نماینده مردم اراک در مجلس شورای اسلامی 
در ادامه اظهار کرد: هر چقدر سطح روابط ما با 
کشورهای دنیا بیشتر شود، تاثیر تحریم ها بر کشور 
کمتر خواهد شد. الحمدلله  رئیس جمهور شخصا 
اقدامات خوبی را در این حوزه انجام داده است و با 
سفر به چین و سفری که به سوریه دارند نقش 
موثری در خنثی سازی تحریم ها و خنثی سازی 
ایران هراسی که دشمنان در دنیا به راه انداخته 
اند، دارد.آصفری تصریح کرد: ما یک ملت با تمدن 
کهن و بزرگ هستیم و می توانیم با همه دنیا مذاکره 
داشته باشیم. منتها در خصوص روند مذاکرات 
باید یک قالبی مشخص شود. ما ترسی از مذاکره 
با آمریکا نداریم اما در ابتدا آمریکایی ها باید پایبند 
بودن خود را به توافقات ثابت کنند. ما هر دفعه با 
آنها مذاکره کردیم آنها زیر مذاکره زدند. خط قرمز 
ما در این حوزه رژیم صهیونیستی است وگرنه هیچ 
ترسی برای مذاکره و گفت و گو با سایر کشورها 

نداریم.

امیر عبداللهیان خبرداد:

امضای سند
 برنامه همکاری‌های 

مشترک بلند مدت
 میان ایران و سوریه

وزیر امور خارجه گفت: سند برنامه جامع 
همکاری‌های مشترک بلند مدت دو کشور برای 
اولین بار در روابط دو کشور و در سطح رؤسای 
جمهور امضا شد.مهر- حسین امیر عبداللهیان 
وزیر امور خارجه در خصوص دست آورده‌ای سفر 
مهم رئیس جمهور کشورمان به سوریه، گفت: محور 
گفته‌های آقای رئیسی در حوزه سیاسی فی مابین 
ایران و سوریه بود و اراده سران دو کشور بر توسعه 
هر چه بیشتر همکاری‌ها در حوزه اقتصادی تجاری 
گردشگری علم و فن‌ آوری متمرکز است.وی افزود: 
در این رابطه توافقات بسیار خوبی در دیدار رؤسای 
جمهور دو کشور انجام شد و تا ساعاتی دیگر دور 
جدید گفت و گو های آقای ابراهیم رئیسی و بشار 
اسد آغاز می‌شود، زیرا لازم بود برخی موضوعاتی 
که طرف سوری نیاز به مشورت بیشتری دارد، 
مورد مشورت قرار گیرد. قبل از پایان سفر آقای 
رئیس جمهور در دیدار مجدد دو رئیس جمهور این 

موضوعات مورد بررسی قرار می‌گیرد.
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 رئیس جمهوری با اشاره به اینکه امروز 
مردم سوریه و منطقه باور دارند که ایران 
ستونی مستحکم است که می‌توانند به 
آن اتکا و اعتماد کنند، گفت: در نشست با 
گروه‌های مختلف مقاومت، شاهد بودیم 
که این گروه‌ها با وجود سایق مختلف، 
اما در این سخن اتفاق نظر داشتند که 

می‌توان به ایران اعتماد و اتکا کرد.
به گزارش بهار به نقل از ایسنا، سید ابراهیم 
رئیسی در بدو ورود به تهران در گفت‌وگو با 
خبرنگاران در تشریح نتایج و دستاوردهای سفر 
رسمی دو روزه و فشرده خود به سوریه گفت: بعد 
از ۱۲ سال مقاومت مردم و دولت سوریه در مقابل 
توطئه‌ها و فتنه‌های دشمنان و حمایت‌های 
جمهوری اسامی ایران از این مقاومت و 
ایستادگی، این سفر اهمیت بالایی برای دو 

کشور و منطقه داشت.
رئیس جمهور این سفر را نقطه عطفی در 
گسترش روابط اقتصادی، تجاری، سیاسی 
و امنیتی ایران و سوریه توصیف و تصریح کرد: 
این سفر همچنین به نحوی تقدیر از مقاومت 
مردم و دولت سوریه در مقابل هجمه‌های سخت 

دشمنان بود.
وی افزود: امروز بعد از 12 سال مقاومت، 
تغییر شرایط برای مردم سوریه و منطقه کاملا 
مشهود است و با وجود اهمیت همیشگی 
مسائل و مناسبات امنیتی، اما مسائل و تعاملات 
اقتصادی و تجاری در حال قرار گرفتن در دستور 

کار نخست سوریه و کشورهای منطقه است.
رئیس جمهوری با بیان اینکه ایران و سوریه 
ظرفیت‌ها و زمینه‌های خوبی برای تبادل و 
همکاری با یکدیگر در راستای ارتقای سطح 

روابط اقتصادی و تجاری دارند، اظهار کرد: در 
چند دیداری که با آقای بشار اسد داشتم، عمدتا 
مسائل اقتصادی و تجاری و تبادل ظرفیت‌های 
متقابل دو کشور مورد بحث و گفت‌وگو قرار 

گرفت.
 رئیسی یادآور شد: موضوع همکاری در زمینه 
تولید و توزیع انرژی، تسهیل همکاری‌های 
اقتصادی و تجاری با تاسیس بانک و بیمه 
مشترک و به صفر رساندن تعرفه‌های تجاری 
میان دو کشور، تقویت و گسترش ترانزیت 
میان ایران، عراق و سوریه، تلاش طرف سوری 
و مساعدت ایران برای احیای ظرفیت‌های 
کشاورزی، صنعتی و انرژی سوریه پس از جنگ 
و تسهیل سفرهای زیارتی میان دو کشور از 
جمله محورهای 15 سند همکاری بود که میان 

دو کشور به امضا رسید.
رئیس جمهور با اشاره به اراده جدی ایران و 
سوریه برای توسعه روابط و اجرای توافقنامه‌های 

فیمابین گفت: در برخی بخش‌ها کار اجرای 
موافقتنامه‌ها از همان سوریه آغاز شد و مسئولان 
ایرانی در تماس با داخل کشور کار اجرا را آغاز 
کردند و امیدواریم این توافقات هر چه سریع‌تر 

به طور کامل اجرایی و عملیاتی شوند.
 رئیسی جلوه دیگر این سفر را دیدار و بعضا 
مواجهه خود با مردم سوریه دانست  و افزود: در 
دیدارها و نیز دو مواجهه برنامه‌ریزی نشده‌ای 
که با مردم سوریه در بدو ورود و نیز در بازار 
حمیدیه داشتیم، شاهد علاقه فراوان سوری‌ها به 
جمهوری اسلامی ایران و ابراز ارادت آنها به رهبر 
معظم انقلاب اسلامی بودیم و این ارتباط قلبی 
از جلوه‌های بسیاری زیبایی بود که از جای‌جای 
سوریه نسبت به هیئت ایرانی و جمهوری 

اسلامی ایران گزارش می‌شد.
رئیس جمهوری اضافه کرد: امروز مردم 
سوریه و منطقه باور دارند که جمهوری اسلامی 
ایران ستونی مستحکم و درختی تناور با 

ریشه‌هایی عمیق در زمین و شاخه‌هایی بلند 
در آسمان است که می‌توانند به آن اتکا و اعتماد 

کنند.
رئیسی اظهار کرد: در نشست با گروه‌های 
مختلف مقاومت، شاهد بودیم که این گروه‌ها 
با وجود سلایق مختلف، اما در این سخن اتحاد 
و اتفاق نظر داشتند که به قول شهید سلیمانی 
جمهوری اسامی حرم است و می‌توان به او 
اعتماد و اتکا کرد؛ همه گروه‌های مقاومت 
تاکید داشتند که ایران از ابتدای پیروزی انقلاب 
اسامی با همه وجود از جریان مقاومت دفاع و 

حمایت کرده است.
رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه امروز جبهه 
مقاومت به جریانی مستحکم و شکست‌ناپذیر 
تبدیل شده که معادلات را در منطقه و جهان 
تغییر داده است، تصریح کرد: نشانه‌های این 
تغییر کاملا قابل رصد و مشاهده است، چه اینکه 
امروز در فلسطین دیگر ابتکار عمل در دست 
مجاهدان حاضر در میدان بوده و مذاکرات و 
قراردادها دیگر اعتباری ندارد چرا که رژیم 
صهیونیستی نیز همواره پایبند نبودن خود به 

این مذاکرات و قراردادها را نشان داده است.
 رئیسی در پایان با تشکر از استقبال دولت و 
مردم سوریه، اظهار کرد: امیدوارم این سفر به 
عنوان یک سفر راهبردی و تعاملات نظیر آن، 
باعث استحکام روابط کشورهای دوست از 
جمله ایران و سوریه و تقویت جریان مقاومت 
شود. همکاران بنده و مسئولان سوری تمام 
تلاش خود را برای تسریع در اجرای توافقات 
صورت گرفته به کار بگیرند تا هر چه سریع‌تر آثار 

آنها در دو کشور روشن و آشکار شود.

بهار- کارخانه تولید کیک زرد در ساغند اردکان با 
حضور معاون رییس جمهور و رییس سازمان انرژی اتمی، 
معاونان این سازمان و جمعی از مسوولان استان یزد به 

بهره‌برداری رسید.
به گزارش بهار، محمد اسامی در مراسم بهره‌برداری 
از کارخانه تولید کیک زرد ساغند اظهار کرد: هنگامی‌که 
شرایط سخت می‌شود؛ انسان احساس می‌کند جبهه باطل با 

روایتگری‌های گوناگون به دنبال مصادره همه چیز به‌نفع خودش 
است. اما برای ما بسیار مهم است که در توسعه کشور و پیشرفت 
آن به قابلیت‌ها و استعدادهای درونی ایمان داشته باشیم و برای 
تبلور آن‌ها زیرساخت ایجاد کنیم.رییس سازمان انرژی اتمی 
ایران گفت: امروز شاهد بهره‌برداری یکی از طرح‌های تعریف شده 
در زمینه اجرای سند راهبردی افق ۲۰ ساله سازمان انرژی اتمی 

ایران هستیم.
وی تصریح کرد: برای نخستین‌بار از روش هیپ‌لیچینگ برای 
تولید کیک زرد استفاده می‌کنیم. با توجه به اینکه معادن اورانیوم 
در سطح کشور پراکنده هستند، مقرر شد که در نقاط مختلف از 
حمل عناصر کم‌عیار و مواد پرتوزا در کشور پرهیز شود و این مهم 
در دستور کار قرار گرفت. بر این اساس قرار شد که این مواد در 
معادن فرآوری شوند که اکنون با استفاده ازاین فرایند می‌توانیم 

کیک زرد مورد نیاز را تولید کنیم.
اسلامی تصریح کرد: آنچه را که مشاهده کردید؛ فرایندی است 
که برداشت از معدن و آماده‌سازی کانسنگ‌ها انجام شده و در این 
کارخانه کیک زرد، شاهد استفاده از روش هیپ‌لیچینگ  به عنوان 
روشی کاملا بومی هستیم که همه مراحل طراحی، مهندسی، 

ساخت و تجهیزات آن ایرانی است.
معاون رییس جمهور با اشاره به توانایی اشتغالزایی پروژه‌های 
جدید سازمان انرژی اتمی ایران گفت: سال گذشته در پروژه‌ 
واحدهای ۲ و ۳ نیروگاه اتمی بوشهر حدود  ۳۰۰ نفر مشغول به 

کار بودند اما امروز با حرکت شتابان در تحقق این پروژه حدود 
۱۳۰۰ نفر مشغول به کار بوده که تا آخر سال این تعداد به ۲ هزار 
نفر می‌رسد. پروژه‌های صنعت هسته‌ای اشتغال آفرین بوده و 

می‌توانند رتبه صنعتی کشور را ارتقا دهند.
رییس سازمان انرژی اتمی ایران تاکید کرد: حجم کاری که در 
حوزه معدنی انجام می‌شود، قابل توجه است و امیدواریم تا پایان 
سال اهداف تعیین شده بر اساس سند جامع راهبردی سازمان را 

محقق سازیم.
وی تصریح کرد: یکی از پروژه‌هایی که ۲ ماه قبل در 
سازمان انرژی اتمی ایران رونمایی شد؛ پروژه شتاب‌دهنده 
الکترواستاتیک الکترون با نام تجاری »داینامترون«بود که کار 
بسیار بزرگ و فوق‌العاده‌ای در حوزه فناوری هسته‌ای محسوب 

می‌شود.
وی تاکید کرد: میانگین سنی جوانانی که در این پروژه کار و 
فعالیت کردند برابر با ۳۱ سال بود و با انگیزه بالای خود توانستند 

پروژه را به نتیجه برسانند.
اسامی با بیان اینکه جوانان را باید باور کرده و برای آن‌ها 
فرصت ایجاد کنیم؛ افزود: حضور جوانان مانند جریان خروشان 
و زاینده‌ای است که می‌تواند در این بستر حرکت کرده و ارزش 
آفرینی کنند، هیچ مانعی قادر نیست این جریان را کنترل کرده 
و یا مانع حرکت آن شود بلکه این جریان قادر است حرکت کرده 

و پیش برود.

رییس سازمان انرژی اتمی:

 گام‌های قوی صنعت هسته‌ای زیر سایه تحریم‌های گسترده برداشته می شود

معاون اول رییس‌جمهور گفت: توجه به 
مسائل زیست محیطی یکی از شعارهای 
دولت سیزدهم بوده و پیگیری‌های جدی 
دولت برای نجات دریاچه ارومیه، نمادی از 
توجه به حفاظت از محیط زیست به شمار 

می‌رود.
به گزارش خبرگزاری مهر، در جلسه ستاد ملی 
احیای دریاچه ارومیه به ریاست معاون اول رئیس 
جمهور، گزارشی از روند احیای دریاچه ارومیه 
ارائه و ۹ راهبرد جدید برای تسریع در نجات این 
پهنه آبی با ۲,۳۰۰ میلیارد تومان اعتبار تصویب 
شد.بر اساس این گزارش محمد مخبر در این 
جلسه گزارش‌های ارائه شده از اقدامات صورت 
گرفته در جهت نجات دریاچه ارومیه را رضایت 
بخش ارزیابی و از دست‌اندرکاران و دستگاه‌های 
مرتبط قدردانی کرد.معاون اول رئیس جمهور 
همچنین با بیان اینکه موضوع دریاچه ارومیه 
از چند وجه دارای اهمیت است اظهار داشت: 
توجه به مسائل زیست محیطی یکی از شعارهای 
دولت سیزدهم بوده و پیگیری‌های جدی دولت 
برای نجات دریاچه ارومیه، نمادی از توجه به 
حفاظت از محیط زیست به شمار می‌رود.مخبر 

ادامه داد: مدیریت منابع آب از دیگر جنبه‌های 
نجات دریاچه ارومیه است و اجرای برنامه‌های 
مرتبط با نجات این دریاچه، نقش مؤثری در 
مدیریت مطلوب منابع آب کشور دارد.معاون 
اول رئیس جمهور با اشاره به حساسیت مردم 
کشور، نهادهای مختلف و حتی جامعه جهانی 
نسبت به دریاچه ارومیه خاطرنشان کرد: این 
دریاچه امروز به موضوعی ملی و حتی بین‌المللی 
تبدیل شده بنابراین باید مسائل این دریاچه را به 
صورت ریشه‌ای و اصولی حل و فصل کنیم که 
خوشبختانه طرح‌ها و برنامه‌های تدوین شده 
با همین رویکرد در حال اجرا است.معاون اول 
رئیس جمهور از وزیر نیرو، سازمان برنامه و بودجه 
و استاندار آذربایجان غربی خواست نسبت به 
تأمین اعتبارات مرتبط با طرح‌های نجات دریاچه 
ارومیه حساسیت ویژه داشته باشند تا این منابع 
به موقع تأمین و زمینه اجرای بهنگام طرح‌ها را 
فراهم کند.دکتر مخبر همچنین با اشاره به برنامه 
ریزی‌های صورت گرفته برای مدیریت چاه‌های 
آب منطقه خاطرشان کرد: نمی‌توانیم نسبت به 
معیشت و زندگی مردم بی تفاوت باشیم و لازم 
است پیش از هرگونه اقدامی، طرحی جامع برای 

معیشت و اشتغال جایگزین افراد ذینفع تدوین 
و اجرایی شود.معاون اول رئیس جمهور آسیب 
شناسی‌های انجام شده در خصوص موضوعات 
مرتبط با دریاچه ارومیه را مثبت و رضایت‌بخش 
توصیف کرد و گفت: باید ساز و کار و تدابیر دقیقی 
اندیشیده شود تا از تکرار آسیب‌ها به دریاچه 
ارومیه جلوگیری شود.در این جلسه که وزرای 
نیرو، کشور، سرپرست وزارت جهاد کشاورزی، 
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست و معاون 

اجرایی رئیس جمهور نیز حضور داشتند، استاندار 
آذربایجان غربی به عنوان دبیر کارگروه ملی 
نجات دریاچه ارومیه گزارشی از اقدامات مهم 
کارگروه در سال ۱۴۰۱ و وضعیت کنونی دریاچه 

ارائه کرد.
در این نشست همچنین گزارشی از آخرین 
وضعیت سدها، برنامه و عملکرد رهاسازی آب به 
دریاچه و روند اجرای مصوبات جلسه قبل ارائه 

شد.

معاون اول رییس‌جمهور:

پیگیری‌ها برای نجات دریاچه ارومیه نماد عزم دولت در این خصوص است
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مدیر امور اجرایی فناوری اطلاعات بانک تجارت گفت: 
مشتریان بانک تجارت تاکنون حدود ۳۵۰۰ برگ شناسه صیادی 
را دریافت کردند و حدود ۵۰۰ چک صادر و وارد چرخه شده استبه 
گزارش بازار، هوشنگ ضروری مدیر امور اجرایی فناوری اطلاعات 
بانک تجارت درخصوص وضعیت چک الکترونیک در این بانک 
گفت: در آبان ماه رونمایی از محصول چک الکترونیک در بانک 

مرکزی انجام شد و پس از تست سرویس‌ها و قابلیت پایداری 
سامانه، تست‌های مختلف انجام شد و در اختیار همکاران قرار 
گرفت.وی افزود: برای صدور چک الکترونیک البته محدودیتی 
به واسطه اینکه این نوع چک برای مشتریانی که صرفا ۸۰ درصد 
چک فیزیک مصرف کرده بودند قابل ارائه بود که بسیاری از 
مشتریان این شرایط را نداشتند که با همکاری بانک مرکزی این 

شرط برداشته شد و از ۲۲ اسفند سرویس برای همه مشتریان به 
صورت عمومی قابل استفاده شد.ضروری ادامه داد: مشتریان 
بانک تجارت تاکنون حدود ۳۵۰۰ برگ شناسه صیادی را دریافت 
کردند و حدود ۵۰۰ چک صادر و وارد چرخه شده است همچنین 
۲۰۰۰ فقره چک هم درحال صدور است که اقدامات اولیه توسط 

دارندگان حساب انجام شده است.

صدور ۵۰۰ فقره چک الکترونیک در بانک تجارت
بانک و بیمه

در گفتگو با ایبنِا مطرح شد:

پرداخت تسهیلات 
ساخت مسکن

 تسهیل شد

ابلاغیه وام مسکن قانون جهش تولید در 
سال دوم از شهریور ۱۴۰۱ اعلام شده و بانک‌ها تا 

شهریور ۱۴۰۲ فرصت پرداخت دارند.
علیرضا قیطاسی؛ دبیر شورای هماهنگی 
بانک‌های دولتی و نیمه‌دولتی در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایبِنا از فرصت متقاضیان وام ساخت مسکن 
تا شهریور امسال خبر داد و گفت: هرچند قانون 
جهش تولید مسکن در سال اول دیر ابلاغ و به تبع 
آن با تاخیر اجرا شد، اما در سال دوم به موقع و در 
شهریور ماه ابلاغ شد که برهمین اساس بانک‌ها 
تا شهریور ۱۴۰۲ فرصت دارند سهمیه خود را 
پرداخت کنند.  وی تاکید کرد: روند پرداخت وام 
مسکن تسهیل شده است و انشالله بعد از شهریور 
امسال عملکرد خوبی از بانک‌ها ارائه خواهیم داد چرا 
که در سال جاری باتوجه به تسهیل صورت گرفته و 
اینکه برش استانی نداریم؛ عملکرد بهتری را شاهد 

هستیم.
 قیطاسی با بیان اینکه قانون جهش تولید 
مسکن ۳۰ شهریور ۱۴۰۰ مصوب شد، 
اما دستورالعمل آن در ۱۷ آذر ماه ۱۴۰۰ و 
سهمیه‌های استانی نیز خرداد ماه ۱۴۰۱ ابلاغ شد، 
افزود: در ماده ۴ قانون جهش تولید مسکن سهمیه 
سال اول بانک‌ها ۳۶۰ هزار میلیارد تومان تعیین 

شد که بانک‌ها فقط ۳ ماه برای آن فرصت داشتند.
 به گفته وی، سال مالی مد نظر در این قانون از 
شهریور ۱۴۰۰ تا شهریور ۱۴۰۱ بود که تقریبا با 
۹ ماه تاخیر برش استانی پرداخت این تسهیلات 
براساس قانون جهش تولید مسکن اعلام شد. 
برهمین اساس عملکرد بانک‌ها در سال اول را باید 

براساس ۳ ماه فرصتی که داشتند بسنجیم.
 دبیر شورای هماهنگی بانک‌های دولتی و 
نیمه‌دولتی افزود: در قانون جهش تولید مسکن 
مقرر شده تا بانک‌ها ۲۰ درصد تسهیلات خود را به 
بخش مسکن اختصاص دهند که این ۲۰ درصد 
براساس توزیع بخشی است یعنی این ۲۰ درصد 
مشمول کل تسهیلات مسکن اعم از جعاله، ودیعه، 

خرید مسکن روستایی و حوادث و... می‌شود.
 قیطاسی با بیان اینکه در بخش پرداخت 
تسهیلات ودیعه مسکن، بانک‌ها به ۷۰ درصد 
تکالیف درنظر گرفته شده عمل کردند اظهار کرد: 
به طور خاص، اما درباره قانون جهش تولید مسکن 
به دلیل دیر اعلام شدن سهمیه‌های استانی از 
سوی وزارت راه در سال اول بانک‌ها تکالیف خود را 
کامل انجام ندادند. وی تصریح کرد: سال دوم یعنی 
۱۴۰۱ ابلاغیه مورد نظر در شهریور ماه ابلاغ شد که 
برهمین اساس بانک‌ها تا شهریور ۱۴۰۲ فرصت 

دارند سهمیه خود را پرداخت کنند.

لیزینگ مجازی
 از سوی شرکت 

لیزینگ توسعه تعاون 
راه‌اندازی می‌شود

 مدیرعامل شرکت لیزینگ توسعه تعاون از 
راه‌اندازی »لیزینگ مجازی« از سوی شرکت 
لیزینگ توسعه تعاون خبر داد.شهاب‌الدین 
LEASE.( پورعباسی اعلام کرد: لیزینگ مجازی

TEC( به دنبال ساماندهی زنجیره تأمین اعتباری 
کالا و قرار دادن آن در مسیری شفاف، قانونی، 
تحت نظارت، قابل اندازه‌گیری و کنترل و با تقسیم 
صحیح سود و منافع در بین تمام ذینفعان زنجیره 
تأمین کالاست.وی  اجرای طرح لیزینگ مجازی 
را به سود بنگاه‌های کوچک و متوسط برشمرد و 
گفت: خرید کالای مورد نیاز مردم و بنگاه‌های 
کوچک و متوسط به‌صورت آنلاین با شرایط 
اقساطی مصوب بانک مرکزی و با قیمت واقعی 
کالا، کمترین هزینه، بالاترین کیفیت لجستیک در 
محل مورد نظر متقاضی جزو اهداف اجرای لیزینگ 
مجازی توسعه تعاون است.وی ادامه داد: بر اساس 
برنامه‌ریزی استراتژیک، شرکت لیزینگ توسعه 
تعاون تا سال ۱۴۰۴ به مهم‌ترین و اصلی‌ترین 
شرکت لیزینگ تأمین‌کننده کالای خرد در حوزه 
تعاون تبدیل می‌شود.پورعباسی تأکید کرد: با 
همراهی و حمایت مدیران بانک توسعه تعاون، 
شرکت لیزینگ توسعه تعاون می‌تواند در آینده 
نزدیک به جایگاه شایسته‌ای در صنعت لیزینگ 
دست یابد.مدیرعامل شرکت لیزینگ توسعه تعاون 
در تشریح فعالیت‌های این شرکت نیز گفت: سال 
گذشته علاوه بر حضور در بازار خودروهای نو در بازار 
خودروهای دست دوم نیز حضور پیدا کردیم. علاوه 
براین بخش کوچکی از پورتفوی خدماتمان را به 
کالاهای مصرفی همچون دوچرخه، موتورسیکلت 
و تبلت قرار دادیم.ورعباسی با اشاره به اینکه 
شرکت لیزینگ توسعه تعاون از ساختار چالاکی 
برخوردار است گفت: با حمایت‌های مدیرعامل و 
اعضای هیات مدیره بانک توسعه تعاون امکان ارائه 
تسهیلات لیزینگی تا ۲۰ هزار میلیارد ریال وجود 

دارد.

خبر

در گفتگو با ایبنِا مطرح شد:

دولت در انحلال 
بانک‌های زیان‌ده 

حامی بانک
مرکزی باشد 

داستان انحلال بانک در ایران به سال 
۴۵ برمی‌گردد یعنی در طول تاریخ از زمان 
ناصرالدین شاه فقط بانک بیمه بازرگانان 

ورشکست شده است.
مسعود دانشمند فعال اقتصادی و عضو اتاق 
بازرگانی در گفتگو با خبرنگار ایبِنا در خصوص 
موضوع انحلال بانک‌های زیان ده و آثار مثبت 
این موضوع روی نظام بانکی و بخش‌های مختلف 
اقتصاد ایران گفت: قطع به یقین اگر دولت از بانک 
مرکزی در موضوع انحلال بانک‌های زیان ده 
حمایت کند بانک مرکزی تا پایان شهریور ماه که 
وعده چنین عملیاتی را داده می‌تواند این موضوع 
را به منصه ظهور برساند و انحلال برخی بانک‌ها 

را آغاز کند.
 مسعود دانشمند عضو اتاق بازرگانی در 
خصوص اولین و آخرین بانکی که در تاریخ ایران 
منحل شده گفت: داستان انحلال بانک در ایران 
فقط به سال ۴۵ برمی گردد یعنی در طول تاریخ 
بانکداری ایران از زمان ناصرالدین شاه تا کنون 
که بانک‌های روس و شاهی در کشور مستقر 
بودند بانک بیمه بازرگانان تنها بانکی است که 
در ایران ورشکست شده است پس این حرکت 
بانک مرکزی آغاز رویه‌ای بسیار خوب در انحلال 

بانک‌های زیان‌ده به شمار می‌رود.
 کارشناس و تحلیلگر اقتصادی و بازرگانی 
خاطر نشان کرد: بانک مرکزی تلاش می‌کند با 
این طرح در یک فرمول مشخص شده بانک‌های 
زیان‌ده را ادغام کند، چرا که ادغام این بانک‌ها در 
بانک‌های بزرگتر منجر به کاهش هزینه‌های 

نظام بانکی می‌شود.
 مسعود دانشمند گفت: متاسفانه تعداد 
بانک‌های ایران بسیار بیشتر از حد معمول 
و استاندارد بین المللی است بنابراین انتظار 
می‌رود بانک مرکزی با منحل کردن و به تبع آن 
ادغام بانک‌ها زمینه‌ساز ایجاد بانک‌های قوی 
شود چرا که در همه دنیا دولت‌ها و بانک‌های 

مرکزی به دنبال تجمیع هستند تا توزیع.
 وی در این خصوص توضیح داد: دولت‌ها 
تلاش می‌کنند تا بانک‌ها، شرکت‌های بازرگانی 
و تولیدی را در راستای کاهش هزینه‌ها تجمیع 
کنند چرا که توزیع منجر به افزایش هزینه‌ها 
می‌شود، بنابراین بانک مرکزی نیز با انحلال 
بانک‌های زیان‌ده باید به دنبال تجمیع بانک‌های 

کوچک در بانک‌های بزرگ و قوی باشد.
 مسعود دانشمند در پایان گفتگو درخصوص 
عواید انحلال بانک‌های زیان ده و وجود بانک‌های 
قوی گفت: علی رغم اینکه انتظار می‌رود تا 
شهریور ماه بر سر راه بانک مرکزی در موضوع 
انحلال بانک‌های زیان ده سنگ اندازی‌هایی 
صورت بگیرد، اما به دلیل اینکه این عمل می‌تواند 
منجر به ارائه تسهیلات بهتر و ارزان‌تری به بخش 
مولد و تولید و بهره وری اقتصاد وافزایش اشتغال 
شود امیدواریم بانک مرکزی و دولت قویا پای کار 
باشند و سنگ اندازی‌ها را به صورت قانونی پاسخ 

دهند.

معاون فناوری‌های 
نوین بانک مرکزی:

سامانه سجل 
محکومیت‌های مالی 

در آینده نزدیک 
راه‌اندازی می‌شود 

سامانه سجل محکومیت‌های مالی با 
همکاری قوه قضاییه در جهت جلوگیری از 
سوء‌استفاده از ابزار‌های پرداخت در حال 

آماده‌سازی است.
به گزارش ایبِنا، قوه قضاییه در اجرای بند پ 
ماده ۱۱۶ قانون برنامه پنج‌ساله ششم توسعه 
اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی 
ایران و در راستای تبصره ذیل ماده ۸ آیین‌نامه 
اجرایی بند مذکور و به منظور تعیین نحوه 
دسترسی به سامانه سجل محکومیت‌های مالی، 
»دستورالعمل تعیین نحوه و میزان دسترسی 
به سامانه سجل محکومیت‌های مالی« را در 
بهمن ۱۴۰۰ ابلاغ کرد. در همین رابطه مهران 
محرمیان، معاون فناوری‌های نوین بانک مرکزی 
اظهار کرد: بانک مرکزی بر پایه توافق با قوه 
قضاییه، سرویس سجل محکومیت‌های مالی 
را جهت استفاده در سامانه‌های این بانک آماده 
کرد.وی با اشاره به اینکه این سامانه در آینده‌ای 
نزدیک مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد، تاکید 
کرد: با مساعدت مرکز آمار و فناوری اطلاعات 
قوه قضاییه، این سرویس جهت استفاده در شبکه 
بانکی کشور در حال آماده‌سازی بوده و در مرکز 

ملی تبادل اطلاعات قرار گرفته است. 
محرمیان با بیان اینکه پیاده‌سازی فنی و 
بکارگیری این سرویس در سامانه‌های بانک 
مرکزی صورت پذیرفته است، گفت: در حال 
حاضر خروجی سرویس توسط بخش‌های 
ذیربط بانک مرکزی در مرحله بررسی و کنترل 

نهایی قرار دارد. 

خبر

بهار- رییس کل دیوان محاسبات کشور 
با بیان اینکه وظیفه اصلی دیوان محاسبات 
ورود به حوزه حل مسائل اساسی کشور 
است، گفت: یافته های دیوان محاسبات از 
احکام بودجه باید اثربخش و کارآمد باشد.

به گزارش بهار از ایلنا، از اداره کل روابط 
عمومی و امور بین الملل دیوان محاسبات، سید 
احمدرضا دستغیب در جلسه هیات عمومی 
دیوان محاسبات کشور که با حضور حجت 
الاسلام و المسلمین صادق رحیمی معاون قوه 
قضاییه و حاکم شرع، دادستان، مستشاران و 
حسابرسان دیوان محاسبات برگزار شد، اظهار 
کرد: تنظیم گزارش تفریغ بودجه و نوع ارائه آن 
نیازمند تحول است و یافته های دیوان محاسبات 
از احکام بودجه باید اثربخش و کارآمد باشد که 
این مهم آغاز شده و امیدواریم در گزارش تفریغ 

بودجه امسال بخشی از این تحول محقق شود.
وی با بیان اینکه نمی توان با چهارچوب های 
قدیمی به اهداف مورد نظر در گزارش تفریغ 
بودجه دست یافت، بیان کرد: باید ضمن تدوین 

گزارش تفریغ بودجه که مبتنی بر ارائه یافته 
ها است، هشدارهای لازم نیز در موضوعات 
گوناگون داده شود و در نهایت همه گزارش 
های دیوان باید منجر به تصمیم گیری صحیح 

اقتصادی برای مدیران اجرایی کشور شود.
دستغیب در بخش دیگری از سخنان خود با 

اشاره به تهیه گزارش های متعدد توسط دفاتر 
دیوان محاسبات سراسر کشور و ارجاع آن به 
مرکز، بیان کرد: بخش زیادی از زمان همکاران 
پرتلاش دیوان محاسبات صرف تولید گزارش 
می شود و باید تلاش کنیم که این گزارش ها 
هدفمندتر و اثربخش تر شود و در این زمینه 

نیز برنامه ریزی لازم انجام شود، البته بدنه 
کارشناسی دیوان باید قدری از موضوع گزارش 
ها آزاد شود تا وقت بیشتری برای نظارت و 
رسیدگی داشته باشیم.وی با بیان اینکه باید 
به سمت حکمرانی مطلوب حرکت کنیم، 
خاطرنشان کرد: وظیفه اصلی دیوان محاسبات 
ورود به حوزه حل مسائل اساسی کشور است و 
این نهاد عالی نظارتی باید با تحول آفرینی در 
چارچوب ها و ساختارهای سنتی، از بار تفریغ 
بودجه سنواتی بکاهد تا از این طریق بتواند 
افزون بر انجام وظایف قانونی، اثرگذاری خود 
را در حوزه »مهم رسی« به بالاترین حد ممکن 
برساند.دستغیب همچنین ضمن اشاره به دو 
رویکرد اصلی »شفافیت« و »انضباط مالی« 
در دیوان محاسبات خاطرنشان کرد: رویه 
های این نهاد نظارتی باید به سمت روش های 
نوین کنترلی تغییر کند و حسابرسی هوشمند 
صورت های مالی را باید مطابق استانداردهای 
حسابداری بخش عمومی در دستور کار قرار 

دهیم.

رییس کل دیوان محاسبات:
شفافیت و انضباط مالی دو رویکرد اصلی دیوان محاسبات است

شرکت بیمه دی در فروردین‌ماه به درآمد ۶۲۹ 
میلیاردتومانی رسید.به گزارش اخباربانک، شرکت بیمه 
دی در گزارش فعالیت ماهانه منتهی به فروردین‌ماه سال 
جاری از فروش حق بیمه صادره به بیمه‌شدگان تحت‌نظر 

خود به درآمد ۶۲۹ میلیاردتومانی رسید.
بیمه دی از ابتدای سال مالی تا انتهای فروردین‌ماه سال جاری 
میزان سرمایه‌ای که اعلام کرد برابر با ۵۹۵ میلیارد تومان بود، این 
شرکت بیمه‌ای در فروردین‌ماه سال جاری از فروش حق بیمه 
صادره ۶۲۹ میلیارد تومان درآمد شناسایی کرد و از طرفی دیگر 

۴۷۸ میلیارد خسارت پرداخت کرده است.
بیمه دی در اولین ماه از سال جاری درآمد ماهانه‌ای که از محل 
فروش حق بیمه توانست شناسایی کند، نزدیک به ۲۲۰ میلیارد 

تومان )۵۴ درصد( افزایش را نسبت به ماه گذشته به ثبت رساند، 
همچنین این شرکت بیمه‌ای در فروردین‌ماه با کاهش درآمد 

تجمیعی نسبت به دوره مشابه سال گذشته نیز روبه‌رو شد.
»ودی« بیشترین درآمدزایی که از فروش حق بیمه در 
فروردین‌ماه داشت متعلق به رشته بیمه »درمان« بود که از این 
بخش توانست ۴۸۸ میلیارد تومان درآمدزایی داشته باشد، 
این رشته بیمه در این دوره ۷۸ درصد از درآمد ماهانه را به خود 

اختصاص داد.
دیگر رشته بیمه درآمدزای »ودی« در این دوره در بخش 
»ثالث - اجباری« با مبلغ ۵۰ میلیارد تومان اعلام شد که ۸ درصد 
از درآمد ماهانه را تشکیل می‌دهد، »ودی« در پایان فروردین‌ماه 

توانست به تراز تجمیعی مثبت ۱۵۲ میلیاردتومانی برسد.

رئیس شورای عالی استان ها گفت: سهم بانک شهر در 
پازل اقدامات شهری بیش از پیش است، چراکه مدیران 
بانک، دلسوزانه پای کار هستند و امیدواری زیاد داریم که 

روابط و همکاری ها و پیشرفت امور شکل بگیرد.
به گزارش جهانی پرس از روابط عمومی بانک شهر، پرویز سروری 
در مورد نقش بانک شهر به عنوان یک بانک تخصصی در حل 
معضلات کلانشهرها، گفت: در گذشته خلا یک بانک همسو وجود 
داشت، به گونه ای که بسیاری از پروژه های شهری قابلیت اجرایی 
شدن، پیدا نمی کردند چراکه تامین منابع مورد نیاز اجرای پروژه 
ها از توان شهرداری ها خارج بود و بانک ها نیز به دلیل عدم آشنایی 
با مدیریت شهری این منابع را در اختیار مدیران شهری، قرار نمی 
دادند.وی افزود: اما امروز با ایجاد بانکی آشنا با مسائل و پیچیدگی 
های مدیریت شهری، شاهد هستیم که افتتاح بسیاری از پروژه های 
بزرگ و تاثیر گذار بر زندگی مردم که موجب رضایت آنهاست تنها از 
طریق کمک های بانک شهر ممکن شده و سهم این بانک در پیشبرد 
پروژه های اثرگذار بر زندگی مردم کاملا محسوس است.رئیس 
شورای عالی استان ها با بیان اینکه بانک شهر جای خود را در خانواده 
مدیریت شهری تعریف کرده است، افزود: این بانک می بایست هر 
موفقیت مدیریت شهری را موفقیت خود دانسته و همچون بازی 
های مهم فوتبال که می گویند اصحاب رسانه به خصوص صداوسیما 

یار دوازدهم تیم ملی فوتبال است، باید بگویم که بانک شهر نیز یار 
دوازدهم مدیریت شهری است و قطعا در آینده شاهد هم افزایی 
و هماهنگی بیشتر میان مدیریت شهری و بانک شهر خواهیم بود.

سروری در مورد همکاری مدیریت شهری در دوره جدید با بانک شهر 
نیز با تاکید بر اینکه هماهنگی بانک و مدیریت شهری یک جاده دو 
طرفه است،یعنی مدیریت شهری از جمله شهرداری ها می بایست 
نسبت به بانک شهر احساس وظیفه کنند، افزود: همچنین بانک 
شهر باید شهرداری ها را قسمتی از وجود خود بداند.وی ادامه داد: 
متاسفانه در دوره قبلی مدیریت شهری این رابطه به هم خورده بود 
و یا حداقل تضعیف شده بود اما از روزی که مدیریت جدید شهری 
شروع به کار کرد، شعارش این بود که برای استمرار پیش برنده در 
شهر نیازمند تعاملات دو جانبه با بانک شهر هستیم و باید به گونه ای 
عمل کنیم که بانک بتواند ارتقا یافته و گام های موثرتری در پیشبرد 
اهداف خود بردارد .سروری گفت: مطمئن هستم که بهترین تعاملات 
مدیریت شهری و بانک شهر در این دوره تبلور پیدا می کند چراکه هر 
دومجموعه، مدیران درجه یکی دارند که کاملا انگیزه کافی برای ارتقا 
تعاملات و ارتباطات در راستای همکاری برای شهر دارندو نکته قابل 
اعتنا است و باید توسعه یابد.نایب رئیس شورای شهر تهران با تاکید بر 
اینکه طبیعی ترین دغدغه کلانشهر تهران و سایر کلانشهرها، مسئله 
حمل ونقل است چراکه حل بسیاری از مشکلات کلانشهرها همچون 

آلودگی هوا، ترافیک و... در گرو توسعه حمل ونقل عمومی است، 
افزود: حمایت بانک شهر در یک دوره ای موجب رخ دادن اتفاقات 
طلایی در حوزه حمل ونقل عمومی شد و اخیرا نیز شاهد بودید که 
افتتاح ایستگاه های مترو با سرعت آغاز شده است. همه این اتفاقات 
سهم بانک شهر در پازل اقدامات شهری را بیشتر می کند چراکه 
مدیران بانک، دلسوزانه پای کار هستند و امیدواری زیاد داریم که 

روابط و همکاری ها و پیشرفت امور شکل بگیرد.

مراسم معارفه احمد بهکار مرام رییس جدید اداره 
امور شعب غرب تهران بانک ملی ایران و تودیع افشین 

کاظمی رییس سابق این اداره امور برگزار شد.
به گزارش اخباربانک به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، 
محمدنور آزادی عضو هیات عامل و معاون امور شعب و بازاریابی 
منطقه یک کشور در این مراسم که با حضور بیژن مقدم بیرانوند 
عضو هیات عامل و معاون امور شعب و بازاریابی تهران، حسن 
کاظمی معاون منابع انسانی، روسای ادارات امور و شعب 
مستقل برگزار شد، با اشاره به اهمیت جانشین پروری گفت: 
جانشین پروری از مصادیق تعامل درون‌سازمانی و مایه‌ تحول 
مدیریت کشور و پیشرفت بانک است که باید در اولویت قرار 

گیرد.
وی اظهار کرد: آقای کاظمی یکی از مدیران موفق بانک در 
چند سال گذشته بوده و آقای بهکارمرام جزو معدود افرادی 

است که می تواند این مسیر را ادامه دهد.
بیژن مقدم بیرانوند عضو هیات عامل و معاون امور شعب و 
بازاریابی تهران با بیان اینکه اجرای صحیح سیاست ارزی بانک 
مرکزی در سال گذشته یکی از اقدامات جهادی اداره امور 
شعب غرب تهران بود، گفت: این اداره امور شعب یکی از ادارات 

استراتژیک بانک بوده و شعب و باجه های مستقر در آن نیز تا 
امروز به خوبی و شایستگی پرچم بانک ملی ایران را با اهتزار 

درآورده اند.
وی تاکید کرد: تنوع محصولات و خدمات در این بانک 
بالاست و پست های سازمانی، پله پله در اختیار مدیران قرار 
می گیرد که همین امر موجب می شود تا پختگی، شایستگی و 

فرهنگ سازمانی به خوبی ایجاد شود.
حسن کاظمی معاون منابع انسانی بانک هم با بیان اینکه 
در مجموعه هر سازمانی نیروی انسانی یکی از بزرگترین و 
ارزشمندترین سرمایه ها به حساب می آید و مدیران بانک ملی 

ایران سرشار از تجربه و دانش هستند، تصریح کرد: همکاران ما 
در بانک ملی ایران تاکنون گام های بزرگی را برداشته اند که 

برکات آن در کشور نمایان است.
وی ضمن قدردانی از تلاش ها و اقدامات رییس سابق اداره 
امور شعب غرب تهران عنوان کرد: آقای کاظمی طرح های 
هوشمندانه ای را در بانک به اجرا گذاشتند و فردی بسیار 
پرتلاش و دلسوز برای این سازمان بودند و این امر علی رغم 
تمامی توانمندی ها و شایستگی ها وظیفه ریاست جدید را 

سخت تر خواهد کرد.
افشین کاظمی رییس سابق اداره امور شعب غرب تهران 
بانک هم در این مراسم با بیان اینکه تغییر بهترین اتفاق و 
منشاء خیر بوده و اساس دین ما موید بر این موضوع است، گفت: 
صیانت از بانک، وظیفه تک تک ماست و همه ما باید در جهت 

اعتلای نام این سازمان بکوشیم.
احمد بهکار مرام رییس جدید اداره امور شعب غرب تهران 
بانک هم با بیان اینکه امروز در یک سازمان خوشنام مشغول 
به خدمت هستیم، گفت: سال گذشته، سالی خوب به جهت 
رشد شاخص های بانک بود و این امر وظیفه ما در سال جاری را 

دوچندان می کند.

رییس اداره امور شعب غرب تهران بانک ملی ایران معرفی شد

افزایش ۵۴ درصدی درآمد بیمه دی

رئیس شورای عالی استان ها:
بانک شهر جای خود را در خانواده مدیریت شهری تعریف کرده است
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اجتماعی

رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای 
اسلامی گفت:صاحبان کسب‌وکارهای باید حدومرز 

قانون را رعایت کنند تا مورد مجازات قرار نگیرند.
موسی غضنفرآبادی درباره پلمپ کسب و کارها در 
رابطه با مسئله حجاب و اینکه آیا صاحبان ملک باید 
پاسخگوی رفتار مشتریان خودشان باشند و قانون در 

این زمینه چه می‌گوید، گفت: ملک خصوصی خودش 
است صاحب کسب و کار اختیار دارد می‌تواند به هر 
کسی که دلش می‌خواهد بفروشد و به هر کسی که 
می‌خواهد نفروشد. هنگامی که قانون برایش حد و 
مرز تعیین کرده است باید قانون را انجام دهد که 

مورد مجازات قانونی قرار نگیرد.

رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای 
اسامی درباره اینکه آیا در خصوص مسئله حجاب 
طرحی در کمیسیون در حال بررسی است یا خیر 
عنوان کرد: در کمیسیون قضایی خیر، اما فکر می‌کنم 
کمیسیون فرهنگی چیزهایی را در دست بررسی 

دارد.

صاحبان کسب‌وکارها حدومرز قانون حجاب را رعایت کنند

دبیر انجمن تامین کنندگان و 
تولیدکنندگان برنج  مطرح کرد:

صادرات برنج ایرانی به 
عنوان کالای لوکس

دبیر انجمن تامین کنندگان و تولیدکنندگان 
برنج خاطر نشان کرد: صادرات هر کیلو برنج ایرانی 
با ارز آزاد 3 دلار تمام می‌شود و نمی‌توان برنج ایرانی 
را با این قیمت وقتی در سایر کشورها برنج 1 دلاری 
موجود است بفروشیم. به نظر می‌رسد بازار کانادا و 
کشورهای عربی خواهان برنج ایرانی به عنوان کالای 

لوکس باشند.
به گزارش بهار مسیح کشاورز در گفت‌وگو 
با ایلنا، در پاسخ به این پرسش که گفته می‌شود 
50 درصد برنج داخلی تولید سال گذشته در بازار 
بفروش نرسید آیا می‌توان گفت که ذائقه مردم به 
سمت خرید برنج خارجی متمایل شده است؟ گفت: 
عدد واقعی تولید و مصرف برنج داخلی مشخص 
نیست از این‌رو نمی‌توان به‌صورت دقیق اعلام کرد 

که حجم فروش برنج داخلی 50 درصد افت داشت.
وی ادامه داد: به نظر می‌رسد چنین سخنانی 
باهدف ایجاد رونق و فروش محصول سال گذشته 
طرح می‌شود اگر محصول سال گذشته در بازار 

موجود باشد برنج امسال نیز از قیمت می‌افتد.
به گفته این فعال اقتصادی؛ قیمت برنج ایرانی 
بیشتر از توان مردم بالاتر رفت؛ خرید برنج بالای 
100 هزار تومان برای اقشار متوسط هم دشوار شد از 
این‌رو خواسته یا ناخواسته بخشی از مردم به سمت 

خرید برنج خارجی متمایل ‌شدند.
دبیر انجمن تامین کنندگان و تولیدکنندگان 
برنج با بیان اینکه کشاورزان قیمت برنج ایرانی را 
متناسب با تورم افزایش دادند، گفت: افزایش قیمت 
باید به‌ گونه‌ای اعمال شود که کالا از سفره مردم 
حذف نشود از این‌رو فروش برنج باید با احتساب 
هزینه تمام شده به اضافه سود عادلانه محاسبه 

شود.
وی با بیان اینکه هر سال حدود 120 تا 150 هزار 
تن برنج وارد کشور می‌شد، اضافه کرد: 2 سال پیش 
برنج ایرانی کیلویی 35 هزار تومان بود و قیمت برنج 
خارجی 20 هزار تومان و تفاوت معناداری بین 
قیمت این دو محصول وجود نداشت اما امروز برنج 
خارجی 50 درصد پایین‌تر از برنج داخلی بفروش 

می‌رسد.
این فعال اقتصادی در پاسخ به این پرسش که آیا 
امکان صادرات برنج ایرانی وجود دارد؟ تصریح کرد: 
صادرات برنج ایرانی دشوار است چراکه در بازارهای 
جهانی قیمت حرف اول را برای انتخاب یک کالا و 
محصول می‌زند؛ مردم در سایر کشورها چندان 
به‌دنبال کیفیت و طعم نیستند و برای آنها فرقی بین 
برنج ایرانی، هندی و پاکستانی وجود ندارد؛ ارزش 

غذایی برای آنها در اولویت است.
این فعال اقتصادی ادامه داد: صادرات هر کیلو 
برنج ایرانی با ارز آزاد 3 دلار تمام می‌شود و نمی‌توان 
برنج ایرانی را با این قیمت وقتی در سایر کشورها 
برنج 1 دلاری موجود است بفروشیم. به نظر 
می‌رسد بازار کانادا و کشورهای عربی خواهان برنج 
ایرانی به عنوان کالای لوکس باشند اما نمی‌توان 
به صادرات 500 هزار تن یا یک تن اسم صادرات 
گذاشت بیشتر چمدانی است.کشاورز در پایان با 
اشاره به کاهش هزینه‌های تولید، گفت: قیمت تمام 
شده باید به واسطه بذر خوب و مکانیزه کشت پایین 
آورده شود در این صورت نیز قیمت برنج ایرانی نیز 

در بازار منطقی می‌شود.

وزیر بهداشت:

برنامه »سلامت 
خانواده« کل کشور را 

پوشش می‌دهد
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در 
پنجمین اجلاس روسای دانشگاه‌ها و دانشکده‌های 
علوم پزشکی کشور با تاکید بر اینکه برنامه »سلامت 
خانواده« به زودی کل کشور را پوشش می‌دهد، 
گفت: پرداختی به پزشکان خانواده بر مبنای 
عملکرد خواهد بود.به گزارش بهاربه نقل  از وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، بهرام عین‌اللهی 
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در پنجمین 
اجلاس روسای دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم 
پزشکی کشور، ضمن گرامیداشت مقام والای 
استاد شهید مرتضی مطهری و روز معلم، اظهار 
کرد: بنا داشتیم تا در روز معلم میزبان شما استادان 
دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور باشیم 
تا یکبار دیگر مسیرهای رفته و باقی مانده را با هم 
مرور و برای ادامه راه هم اندیشی کنیم. عین اللهی 
خطاب به روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی، 
گفت: هر مدیری در حیطه کاری خود نیازهایی 
دارد که باید آن‌ها را شناخته، تحلیل کرده، به 
تناسب نیازها برنامه تدوین کند و افراد زبده، 
انقلابی و جهادی را برای پیشبرد برنامه‌اش بکار 
گیرد.  عین اللهی همچنین بر ضرورت بهره وری 
در استفاده از امکانات تاکید و تصریح کرد: وجود 
پیوست فرهنگی در همه تصمیمات و اقدامات 
نظام سلامت، اولویت و اهمیت دارد و باید در همه 
مراکز درمانی بزرگ شوراهای فرهنگی فعال شده 

و پیوست یاد شده را اجرا کنند. 

خبر

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و 
محاسبات مجلس:

باید برای کنترل تورم 
چاره اندیشی شود

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات 
مجلس شورای اسامی با بیان اینکه باید برای 
کنترل تورم و هدایت صحیح نقدینگی در برنامه 
هفتم توسعه چاره اندیشی شود،بیان کرد: 
همچنین حمایت از تولید و حل ناترازی ها اعم از 
ناترازی در بخش های انرژی،بانکی، بیمه ای و 
صندوق ها باید در برنامه هفتم توسعه مورد توجه 

قرار گیرد.
سید محمدرضا میرتاج الدینی در گفت و گو با 
خانه ملت، با اشاره به زمان ارائه برنامه هفتم توسعه 
به مجلس گفت: دولت ظرف یک ماه آینده باید 

برنامه هفتم توسعه را به مجلس ارائه دهد.
وی با بیان اینکه برنامه ششم توسعه شش ماهه 
تمدید شده است ،بیان کرد: مجلس آماده بررسی 

این لایحه است.
این نماینده مجلس با اشاره به مهمترین 
محورهای برنامه هفتم توسعه بیان کرد: موضوعات 
معیشتی مردم از جمله مهترین موضوعات اساسی 
کشور است که باید در برنامه هفتم توسعه به آن 

پرداخته شود.
میرتاج الدینی با بیان اینکه باید برای کنترل 
تورم و هدایت صحیح نقدینگی در برنامه هفتم 
توسعه چاره اندیشی شود،بیان کرد: همچنین 
حمایت از تولید و حل ناترازی ها اعم از ناترازی در 
بخش های انرژی،بانکی ، بیمه ای و صندوق ها باید 

در برنامه هفتم توسعه مورد توجه قرار گیرد.
وی با بیان اینکه باید در تدوین برنامه هفتم 
توسعه به تقویت پول ملی توجه جدی شود، بیان 
کرد: ما باید در برنامه هفتم توسعه مانع از سلطه 
گری دلار در اقتصاد کشور شویم و مراودات 
اقتصادی خود با کشورهای مختلف را با ارز متقابل 

انجام دهیم.
معاون درمان وزارت بهداشت:

یکسان‌سازی
 جزء حرفه‌ای تعرفه 
بخش‌های خصوصی 

و دولتی
معاون درمان وزارت بهداشت، گفت: در جهت 
عدالت گستری جزء حرفه‌ای تعرفه بخش‌های 
خصوصی و دولتی برای اعضای تمام وقتی 

جغرافیایی یکسان سازی شده است.
ایسنا- دکتر سعید کریمی در پنجمین اجلاس 
روسای دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی 
کشور در ستاد وزارت بهداشت گفت: فوکال 
پوینت‌های معاونت درمان مشخص شده و در 
هر بیمارستانی افرادی در سیستم ارجاع تعیین 
شده‌اند و تمام ارجاعات از طریق معاونت درمان در 

ستاد به صورت مستقیم قابل رصد هستند.  
وی افزود: هیچ بیماری که از کانال برنامه 
پزشکی خانواده به سطوح تخصصی و فوق 
تخصصی ارجاع می شود، بلاتکلیف نمی‌ماند و 
اقدامی که باید برای وی صورت گیرد در سامانه  

مشخص می‌شود.  
معاون درمان وزارت بهداشت بیان کرد: با 
راه‌اندازی سامانه یکپارچه ارجاع از این پس هیچ 
اقدام مکتوب کاغذی برای ارجاع صورت نمی‌گیرد 
و پذیرفتنی نیست. این سامانه علاوه بر امکان 
نسخه نویسی، دارای امکانات اتصال به سطح یک، 
اتصال به آزمایشگاه‌ها و مراکز تصویربرداری نیز 
هست.  کریمی افزود: در جهت عدالت گستری 
جزء حرفه‌ای تعرفه بخش‌های خصوصی و دولتی 
برای اعضای تمام وقتی جغرافیایی یکسان سازی 
شده است. ضریب کا نیز برای تمام وقت‌های 
جغرافیایی از ۳۰ هزار به ۷۰ هزار تومان افزایش 
یافته است.  معاون درمان وزارت بهداشت گفت: 
۳۰ درصد ظرفیت پذیرش مراکز درمانی به 
بیمارانی که از طریق سیستم نوبت دهی در برنامه 
پزشکی خانواده مراجعه می کنند، اختصاص می 
یابد. امکان اضافه شدن بخش خصوصی نیز به 
برنامه پزشکی خانواده در مراحل بعدی وجود دارد 
بنابراین مشوق‌هایی که برای بخش دولتی در این 
برنامه در نظر گرفته شده برای بخش خصوصی هم 

در نظر گرفته خواهد شد.

اهتمام ویژه بر توسعه و 
گسترش امنیت روانی 
اجتماعی شهروندان

در نشست تعاملی معاونت فرهنگی و اجتماعی 
فراجا با سازمان نظام روانشناسی و مشاوره بر لزوم 
برنامه ریزی و همکاری مشترک و گسترش امنیت 
روانی اجتماعی شهروندان تاکید شد.مهر- 
نشست تعاملی معاونت فرهنگی و اجتماعی فراجا 
با سازمان نظام روانشناسی و مشاوره به مناسبت 
بزرگداشت روز روانشناس برگزار شد. در نشست 
محمد حاتمی رئیس این سازمان با سردار دکتر 
منتظر المهدی معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا، 

ضمن دیدار به بحث و تبادل نظر پرداخته شد.
در این نشست تعاملی بر لزوم برنامه ریزی و 
همکاری مشترک در راستای توسعه و گسترش 

امنیت روانی اجتماعی شهروندان تاکید شد.

خبر

با افزایش نگرانی‌ها درباره مشکلات مالی طرح دارویاری 
و خطر بروز اختلال در زنجیره تامین داروی کشور، دولتی‌ها 
دست به کار شدند و در توافقاتی سه جانبه میان وزارت 
بهداشت، بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه، برای 
تامین ارز، اعتبارات و تسهیلات مورد نیاز دارو تفاهم کرده 

و مصوباتی را به امضا رساندند.
به گزارش ایسنا، طرح دارویاری ۱۰ ماهه شده؛ طرحی که با 
هدف اصلاح سیاست‌های ارزی در حوزه دارو و ساماندهی بازار دارو 
کلید خورد و قرار بود با انتقال یارانه دارو از طریق بیمه‌ها به مردم، 
پوشش بیمه‌ای داروها را افزایش داده، اقلام بیشتری از داروها را زیر 
چتر بیمه‌ها برده و در عین حال قیمت دارو را بدون افزایش پرداخت 
از جیب مردم، به سمت واقعی شدن سوق دهد تا به این ترتیب 
آشفته بازار دارو سامان یابد و آرامش بر حوزه دارویی کشور حاکم 

شود.
معوقه ۲۵ هزار میلیاردی دارویاری و چالش تامین 

نقدینگی برای دارو
بر همین اساس هم قول و قرارها بر این شد که ارز داروها 

نیمایی شود و مابه‌التفاوت نرخ ارز نیمایی نسبت به ارز ترجیحی 
۴۲۰۰ تومانی از طریق سازمان برنامه و بودجه به سازمان‌های 
بیمه‌گر پرداخت شود تا بیمه‌ها هم پول دارو را به داروخانه‌ها و مراکز 
بیمارستانی داده و مراکز درمانی و داروخانه‌ها نیز پول شرکت‌های 
پخش و در نهایت تولیدکنندگان و واردکنندگان را بپردازند و بر 
این اساس روند تامین نقدینگی دارو دچار مشکل نشود، اما به به 
تدریج با بدقولی‌هایی که در زمینه تخصیص اعتبارات دارویاری 
در طول اجرای طرح اتفاق افتاد، زخم کهنه تامین نقدینگی برای 
دارو دوباره سرباز کرد. به طوری که به گفته بهرام عین‌اللهی- وزیر 
بهداشت، معوقه ۲۵ هزار میلیاردی »دارویاری« از  سازمان برنامه و 
بودجه، مشکلات متعددی را اعم از چالش تامین تقدینگی و اختلال 
در چرخه تامین دارو ایجاد کرد و در همین راستا نیز سندیکای 
صاحبان صنایع داروهای انسانی چندی پیش با انتقاد از عدم تامین 
نقدینگی، بدهی بالای مراکز درمانی و بیمارستان‌ها به شرکت‌های 
پخش و عدم تخصیص مناسب ارز، درباره ادامه روند تامین دارو 
در کشور و همچنین احتمال بروز کمبود دارو در خرداد و تیر ماه 

۱۴۰۲، ابراز نگرانی کرد.
مصوبه دولتی‌ها برای پرداخت ۱۰ هزار میلیارد تومان از 

معوقات »دارویاری«
در همین راستا نیز طبق اعلام وزارت بهداشتی‌ها، ریاست جدید 
سازمان برنامه و بودجه قول پرداخت این معوقات را داده‌ و حتی 
هیات دولت نیز مصوبه‌ای برای پرداخت این معوقات داشته است 
مبنی بر اینکه فعلا ۱۰ هزار میلیارد تومان پرداخت انجام شود که 
بر اساس اعلام وزیر بهداشت تاکنون از این میزان ۳۲۰۰ میلیارد 
تومان پرداخت شده و مابقی پرداخت نیز در مراحل اجرایی قرار 

دارد.
۳ توافق مالی سه جانبه برای تامین دارو

در عین حال با ایجاد تغییر و تحولات انجام شده در سازمان 

برنامه و بودجه، توافقی سه جانبه میان وزارت بهداشت، سازمان 
برنامه و بودجه و بانک مرکزی برای رفع مشکلات طرح دارویاری 
و رفع اختلال در چرخه تامین داروی کشور شکل گرفته است؛ 
به طوری که وزیر بهداشت از دو توافق مالی برای تامین دارو و 
تجهیزات پزشکی خبر داد و اعلام کرد که بر اساس این توافق سه 
جانبه، حدود یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون دلار ارز ترجیحی دریافت 
می‌کنیم و با دریافت این مبلغ، برای تامین تجهیزات مورد نیاز 
مراکز درمانی، داروهای گران قیمت و شیر خشک با استفاده از این 

منبع مالی، مشکلی نخواهیم داشت.  
همچنین طبق اعام وزارت بهداشتی‌ها، بانک مرکزی نیز 
قول داده است که ۳۰ هزار میلیارد تومان تسهیلات به داروسازان 
پرداخت کند. بر این اساس با معرفی سازمان غذا و دارو، شرکت‌ها 
می‌توانند تسهیلات بانکی دریافت کرده و نقدینگی‌ مورد نیازشان 
را تامین کنند. بر این اساس برمبنای توافق صورت گرفته ۳۰ هزار 
میلیارد تومان تسهیلات مازاد بر تسهیلات دریافتی حوزه سلامت 

در سال ۱۴۰۱ به شرکت‌های دارویی تعلق می‌گیرد.
در عین حال توافق دیگری نیز با بانک مرکزی در زمینه تخصیص 
ارز به تولیدکنندگان و واردکنندگان دارو انجام شده؛ به طوری 
که طبق اعلام وزارت بهداشتی‌ها،  براساس توافق امضا شده با 
رییس کل بانک مرکزی، از این پس تامین و تخصیص ارز حوزه 
دارو، تجهیزات پزشکی، شیر خشک و تمامی اقلام حوزه سلامت 
با اولویت اول و طی ۴۸ تا ۷۲ ساعت انجام می‌شود.  همچنین 
تسهیلات ارزی ۵ ماه نیز به تمامی شرکت‌های دارویی و تجهیزات 

پزشکی توسط کارگزارهای موجود تخصیص خواهد یافت.
باید توجه کرد که اجرای این مصوبات، می‌تواند روحی تازه در 
کالبد طرح دارویاری که قرار بود دغدغه مردم و بیماران برای تامین 
دارو را برطرف کند، دمیده و آرامش را به بازار دارو و تجهیزات 

پزشکی بازگرداند.

گره گشایی از مشکلات نقدینگی شرکت‌های دارویی؛

۳ توافق مالی برای تامین دارو و تجهیزات پزشکی انجام گرفت

رئیس قوه قضاییه :
مخالفت با حجاب در بسیاری از موارد ناشی از دهن‌کجی به ارزش‌ها نیست

رئیس قوه قضاییه گفت: پس از 
بحث‌های مختلفی که صورت گرفت، 
سرانجام مقرر شد قوه قضاییه در 
خصوص مقوله حمایت از فرهنگ 
عفاف و حجاب لایحه‌ای را تدوین و 
ارائه کند که ما نسبت به انجام این کار 
اهتمام و توجه ویژه داشتیم و پس از 
جلب نقطه‌نظرات حدود ۲۰ دستگاه 
و‌بسیاری از اشخاص صاحبنظر، لایحه‌ای 
دو‌فوریتی را ارائه دادیم و این لایحه 
اکنون در کمیسیون مربوطه در دولت 
است و امیدواریم بزودی برای تصویب به 

مجلس ارائه شود.
به گزارش بهار به نقل از ایلنا، حجت‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای در جریان سفر 
به استان کردستان، در دانشگاه کردستان 
حاضر شد تا با دانشجویان و جوانان به صورت 
مستقیم و بدون‌واسطه به گفتگو و تبادل نظر 

بپردازد.
رئیس قوه قضاییه طی حدود ۲۲ ماه اخیر 
که تصدی ریاست عدلیه را بر عهده دارد، 
چندین نشست هم‌اندیشی با اقشار مختلف 
مردمی و نخبگانی به ویژه دانشجویان کشور 
برگزار کرده و همواره بر شنیدن نقطه‌نظرات 
همه منتقدان و صاحبنظران تاکید داشته و 

در این راستا فراخوانی مهم صادر کرده است.
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای 
طی سخنانی در دیدار دانشجویان و اساتید 
دانشگاهی استان کردستان اظهار کرد: استان 
کردستان دارای مختصات و مؤلفه‌های خاص 
خود می‌باشد و نمی‌توان برای این استان 
نسخه‌ای را پیچید که برای سایر استان‌ها 

تجویز می‌شود.
رئیس قوه قضاییه با تبیین و‌تشریح 
مؤلفه‌ها و‌مختصات خاص استان کردستان 
گفت: استان کردستان دارای مردمانی 
فرهیخته و ادیب و باصفا و باوفا می‌باشد و 
در این استان، مواهب طبیعی سرشاری 
وجود دارد؛ همچنین دشمن از سالیان دور 
برای پیاده‌سازی اغراض شوم خود به استان 

کردستان نگاه و توجه داشته است.

رئیس دستگاه قضا در ادامه بیان داشت: 
سختی‌ها و مشکلاتی که امروز با آن‌ها مواجه 
هستیم ناشی از دو عامل فشار‌ها و تحریم‌های 
همه‌جانبه دشمنان و برخی ضعف‌ها و 
نارسایی‌های مدیریتی است؛ اگرچه عامل 
اصلی در مشکلات کنونی ناشی از فشار‌های 
پیچیده و جنگ ترکیبی دشمنان است، اما 
نمی‌توان همه ضعف‌ها و نارسایی‌ها را به پای 

دشمن بنویسیم.
حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای در ادامه به تبیین و تشریح اقدامات و 
توطئه‌های مذبوحانه دشمنان علیه انقلاب 
و مردم طی ۴۴ سال اخیر پرداخت و گفت: 
دشمنان با اقدامات و توطئه‌های پیچیده 
و همه‌جانبه‌ای که علیه نظام و مردم ما روا 
داشته‌اند اگرچه زحمات و دردسر‌هایی را 
تحمیل کرده‌اند، اما نتوانسته‌اند به همه 
اهداف و اغراض شوم خود نائل شوند و این امر 
ناشی از هوشیاری و ایمان و ولایتمداری مردم 

ایران اسلامی است.
قاضی‌القضات در ادامه، با اشاره به سخنان 
و نقطه‌نظرات مطرح‌شده از سوی اساتید و 
دانشجویان دانشگاه‌های کردستان گفت:‌ای 
کاش شرایطی باشد که تمام سخنان 
مطرح‌شده از جانب اساتید و دانشجویان 
استان کردستان از طریق رسانه ملی پخش 
شود چراکه تمامی این مطالب مطرح شده 

دارای اهمیت و اولویت می‌باشد.
رئیس قوه قضاییه بیان داشت: باید نگاه و 
رویکرد این باشد که هرگونه هزینه‌کرد برای 
آموزش و‌پرورش و دانشگاه و مراکز تربیت 
نیروی انسانی، یک سرمایه‌گذاری اثربخش 
محسوب می‌شود؛ متاسفانه هنوز این نگاه و 
رویکرد در کشور غالب نیست؛ باید ترتیباتی 
اتخاذ شود که دانشجویان با فراغت و تمرکز به 

تحصیل بپردازند.
رئیس عدلیه خطاب به دانشجویان گفت: 
امروز شما از تبعیض و کم‌کاری و انفعال 
مسئولان گلایه دارید؛ این سخنان شما مهم 
و قابل تأمل است؛ اما نکته بااهمیت‌تر آن است 
که شما خود را به‌گونه‌ای به علم و حلم و همه 
جوانب مدیریتی مجهز کنید تا وقتی به مراتب 
مدیریتی رسیدید، اینگونه انتقادات به شما در 

مقام مدیریت وارد نباشد.
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای 
در ادامه خطاب به دانشجویان گفت: شما 
امروز به صورت گلایه‌آمیز و انتقادی از افراد و 
چهره‌هایی نام بردید که من هم قبول می‌کنم 
در این زمینه بی‌تقصیر نیستیم چرا که جلوی 
آن‌ها را یا نگرفتیم یا کم گرفتیم و در این رابطه 
حق با شما و مردم است، اما سوال اساسی این 
است که این افراد و چهره‌ها کجا تحصیل 
کرده‌اند؟ مگر آن‌ها نیز در همین دانشگاه‌ها 

به تحصیل نپرداختند؟

رئیس قوه قضاییه گفت: ما امروز اولویت 
کاری خود در قوه قضاییه را بر دو اصل 
مبارزه ریشه‌ای، مجدانه، همه‌جانبه و اصولی 
و علمی با فساد و همچنین تامین امنیت 
سرمایه‌کذاری برای کمک به رشد تولید و 
اشتغال و معیشت مردم‌متمرکز کرده‌ایم لذا از 
شما دانشجویان نیز درخواست می‌کنیم تا ما 
را در تحقق اهداف‌مان در این دو هدف مهم 

یاری رسانید.
رئیس عدلیه افزود: ما در قوه قضاییه 
می‌خواهیم در عین مبارزه همه‌جانبه و 
اصولی با فساد، از امنیت سرمایه‌گذاری و 
سرمایه‌گذاران مولد حمایت به عمل آوریم و 
این حمایت‌مان به گونه‌ای باشد که عاری از 
هرگونه شائبه تبعیض و رانت و تضییع حقوق 

کارگر باشد.
رئیس دستگاه قضا با اشاره به موضوع 
عفاف و حجاب و اهتمام قوه قضاییه برای 
تدوین و ارائه لایحه‌ای در این خصوص گفت: 
پس از بحث‌های مختلفی که صورت گرفت، 
سرانجام مقرر شد قوه قضاییه در خصوص 
مقوله حمایت از فرهنگ عفاف و حجاب 
لایحه‌ای را تدوین و ارائه کند که ما نسبت به 
انجام این کار اهتمام و توجه ویژه داشتیم و 
پس از جلب نقطه‌نظرات حدود ۲۰ دستگاه 
و‌بسیاری از اشخاص صاحبنظر، لایحه‌ای 
دو‌فوریتی را ارائه دادیم و این لایحه اکنون در 
کمیسیون مربوطه در دولت است و امیدواریم 

بزودی برای تصویب به مجلس ارائه شود.
حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای گفت: در بحث تخطی از قوانین عفاف 
و حجاب، این اطمینان و یقین حاصل شده 
که در بخشی از موضوع، ردپای عناصر پشت 
پرده دشمن که وابسته به ضدانقلاب هستند 
و کار تشکیلاتی می‌کنند وجود دارد، اما در 
سایر موارد نیز مخالفت با حجاب و عفاف 
ناشی از دهن‌کجی به ارزش‌ها و حرکت در 
جهت منویات دشمن نیست بلکه در مواردی 
بی‌قیدی وجود دارد لذا ضروری است نوع 
برخورد و مواجهه ما با این دو مقوله متفاوت 

باشد.

بهار- سرپرست وزارت آموزش و پرورش گفت: منزلت 
معلمان با رتبه بندی حفظ نمی شود اما خودمان رتبه بندی را 

خراب کردیم خودمان هم اصلاحش می کنیم.
به گزارش بهار به نقل از مهر، رضامراد صحرایی، در مراسم سپاس 
معلم که عصر امروز در اداره کل آموزش و پرورش شهرستان‌های 
تهران برگزار شد؛ گفت: ما برای عبور از شرایط پیش رو ناگزیر به 
واقع‌بینی و اولویت‌بندی هستیم. اولویت‌بندی از این جهت که 
مشکلاتی که با آنها پیش رو هستیم یک مرتبه ایجاد نشده‌اند که یک 
مرتبه هم حل شوند. واقع بین هم به این جهت که بدون واقعی بینی 
تنها انتقاد می‌کنیم و حرفی را نمی‌پذیریم.وی با بیان اینکه در رسیدگی 

به امور معلمان کوتاهی شده است؛ گفت: هر میزان کم کاری یا انحراف 
که صورت بگیرد؛ به دو برابر تلاش نیازمندیم تا دوباره به نقطه ابتدایی 
بازگردیم.صحرایی با طرح این سوال که چه اقدامی موجب افزایش 
بهره وری خواهد شد؛ گفت: مادامی که پزشک و مهندس که محصول 
فعالیت معلمان هستند؛ جایگاهی بالاتر از جایگاه معلمان داشته 
باشند؛ وضع غیر از این نخواهد بود.سرپرست وزارت آموزش و پرورش 
با بیان اینکه تحولات را باید از خودمان شروع کنیم؛ گفت: اصلاح کتب 
درسی، اصلاح مناطق آموزشی و رفع بوروکراسی موجود، اصلاح رتبه 
بندی از جمله مسائلی است که به دست خود ما اصلاح می‌شود.وی با 
بیان اینکه برای هر موضوعی یک کتاب طراحی کردیم؛ گفت: برای 

هر کتاب ده هزار معلم نیازمندیم. آیا واقعاً به این تعداد کتاب نیاز 
داشتیم؟سرپرست وزارت آموزش و پرورش افزود: این تعداد تنوع 
مدرسه‌ای را خودمان ایجاد کردیم. تنوع مدارس باید کاهش پیدا کند. 
نباید اولیا دیگر به فکر این باشند که فرزندشان در چه مدرسه‌ای درس 
بخواند. باید توجه ما تنها به مدارس دولتی باشد.صحرایی با بیان اینکه 
رتبه بندی را خودمان خراب کردیم؛ گفت: رتبه بندی را در نهایت هم 
خودمان باید اصلاح کنیم اما باید بدانیم که منزلت معلمان را خودمان 
باید حفظ کنیم. منزلت معلمان را کسی به ما نمی‌دهد. منزلت معلمان 
با رتبه بندی حفظ نمی‌شود اما خودمان رتبه بندی را خراب کردیم 

خودمان هم اصلاحش می‌کنیم.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش :

حفظ منزلت معلمان به رتبه بندی نیست
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ورزشی

 بنا به اعلام رسانه‌های ورزشی جهان بازیکن تیم ملی فوتبال 
انگلیس یکی از مهمترین اهداف نقل و انتقالی رئال مادرید 

است.
با نزدیک شدن به روزهای پایانی فصل فوتبال اروپا گمانه‌زنی 
در خصوص نقل انتقالات باشگاه های بزرگ به مهمترین سوژه 
رسانه‌های جهان تبدیل می‌شود. یکی از باشگاه هایی که به 

طور سنتی به دنبال خرید ستاره‌های بزرگ است رئال مادرید 
است؛ باشگاهی که از سال ۲۰۰۲ و بعد از پایان هر دوره جام 

جهانی یکی از مهمترین ستاره‌های فوتبال را جذب کرده است.
کهکشانی ها سال ۲۰۰۲ رونالدو برزیلی، ۲۰۰۶ کاناوارو 
ایتالیایی، ۲۰۱۰ مسعود اوزیل آلمان و در سال ۲۰۱۴ خامس 

رودریگز را به استخدام دراوردند.

مسوولان رئال اکنون به دنبال استخدام جود بلینگهام 
بازیکن شاخص تیم ملی انگلیس در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر 
است. بلینگام در جام جهانی برابر تیم ملی فوتبال ایران به 
میدان رفت و نخستین گل این تیم را وارد دروازه سیدحسین 
حسینی کرد.بلینگهام اکنون در استخدام باشگاه دورتموند 

آلمان است.

گربه سیاه ایران در راه رئال مادرید

 محرومیت وزنه بردار 
نوجوان ایران به پایان 

نزدیک می‌شود
علیرضا عباسپور، وزنه بردار سابق تیم نوجوانان 
ایران که بعد از کسب سه طلا در رقابت‌های جهانی 
نوجوانان در عربستان، نتیجه آزمایش او مثبت 
شده بود، به ماه‌های پایانی محرومیت دو ساله اش 

نزدیک می‌شود.
محرومیت وزنه بردار نوجوان ایران به 
پایان نزدیک می‌شودبه گزارش گروه ورزشی 
خبرگزاری صداوسیما به نقل از فدراسیون وزنه 
برداری در متن ابلاغ حکم آژانس جهانی مبارزه 
با دوپینگ )ITA(، علت محرومیت عباسپور، 
مشاهده هپتامینول در نمونه A اعلام شده که 
بلافاصله بعد از کسب مدال طلای وی در روز ۸ 
اکتبر ۲۰۲۱ گرفته شده است؛ بنابراین گزارش، 
ورزشکار به دلیل عدم مراقبت در نظارت و کنترل 
بر مصرف مکمل و عدم ارایه شواهد کافی مبنی 
بر این که چه نوع مکملی را مصرف کرده و چرا 
مکمل از داروخانه‌های معتبر تهیه نشده است، 
به دو سال محرومیت محکوم شده است، اما از 
آنجا که به صورت داوطلبانه از تاریخ ۲۹ نوامبر 
۲۰۲۱ از شرکت در مسابقات خودداری کرده، 
این محرومیت در تاریخ ۲۸ نوامبر ۲۰۲۳ )۷ آذر( 

خاتمه می‌یابد.
در متن حکم همچنین تصریح شده که 
ورزشکار می‌تواند دو ماه قبل از پایان محرومیت، 
تمرینات خود را در اماکن متعلق به فدراسیون یا 

زیر نظر آن آغاز کند.

مسابقات هاکی روی یخ قهرمانی 
بانوان آسیا:

هاکی بازان ایران با 
گلباران قرقیزستان 

صعود کردند
بانوان ملی پوش هاکی روی یخ کشورمان در 
سومین دیدار از رقابتهای قهرمانی بزرگسالان 
آسیا قدرتمندانه تیم قرقیزستان را شکست دادند 

و راهی مرحله نیمه نهایی شدند.
به گزارش خبرگزاری موج، سومین دیدار 
بانوان ملی پوش هاکی روی یخ کشورمان در 
رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا بامداد امروز 
با رویارویی مقابل تیم ملی قرقیزستان پیگیری 
شد که نمایندگان کشورمان توانستند این دیدار 
را نیز همانند دو مسابقه پیشین، جنگنده و حساب 
شده و با نتیجه۲۶ بر صفر پشت سرگذاشته و جواز 

حضور در دیدار نیمه نهایی را بدست آورند.
این دیدار در ست اول با نتیجه ۹ بر صفر به نفع 
تیم ایران، در ست دوم با نتیجه ۷ بر صفر به نفع 
تیم ایران و در ست سوم با نتیجه ده بر صفر به نفع 
تیم ایران به اتمام رسید. در نهایت تیم کشورمان 
با نتیجه ۲۶ بر صفر تیم ملی هاکی روی بانوان 

قرقیزستان را پشت سرگذاشت.
 اعظم سنایی، الهام مدیردهقان، نگار خرم، 
فاطمه اسماعیلی، زهرا رضایی، حدیث خلج، 
یگانه بهرامی، آذین قارونی، هلیا سوهانی، فاطمه 
شاهسوند، نگار ارجمند، حدیثه پورهاشمی، 
شبنم‌عرب، عسل حیدری، دیانا فرزام نیا، دیبا 
فرزام نیا، هدیه آقایی، فاطمه آقایی، زهرا قاسمی 
و آرزو ایزدی نمایندگان ایران را در این دوره از 

رقابت‌ها هستند.
فرزاد هوشیدری و اعظم سنایی سرمربی و 
مربی تیم ملی اعزامی کشورمان هستند و اوویس 
حسن زاده نیز بعنوان مدیر تیم‌های ملی کاروان 

اعزامی را همراهی می‌کند.

ثبت چهارمین
 رکورد دختر شناگر 

ایران در گینس
بانوی شناگر رشته استقامت چهارمین 
رکورد جهانی و منحصر به فرد خود را در کتاب 

رکوردهای گینس به ثبت رسانید.
ایرنا- الهام اصغری بانوی شناگر رشته 
استقامت چهارمین رکورد جهانی و منحصر به 
فرد خود را در کتاب رکوردهای گینس به ثبت 
رسانید. اصغری رکورد قبلی خود را در سال ۱۳۹۸ 
با یک کتف بسته طی مسافت ۱۰ کیلومتر در 
مدت زمان چهار ساعت و پنجاه و هشت دقیقه به 
ثبت رسانده بود. ثبت رکوردهای متوالی و تلاش 
این بانوی ایران در رشته شنا موجب شده تا به وی 

لقب »دختر دریا« داده شود.
اصغری این بار موفق به ثبت چهارمین رکورد 
گینس که حمل قایق کایاک پانزده کیلویی همراه 
با وزنه ۴۰ کیلوگرمی به مسافت ۵ کیلومتر در طی 
مدت زمان یک ساعت و پنجاه و هشت دقیقه در 
آبهای نیلگون خلیج فارس بود شد. این رکورد 
پیش از این توسط نیک واتسون ورزشکار مرد 
انگلیسی با زمان دو ساعت و چهل و دو دقیقه به 
ثبت رسیده بود؛ اما اصغری با اختلاف ۴۴ دقیقه 

این رکورد را متعلق به خود کرد.

خبر

خبر

بهار- نایب رئیس مجلس شورای 
اسلامی در مراسم تقدیر از از کمیته‌های 
ورزشی فعال اداره تربیت بدنی و اهدای 
جوایز مسابقات ورزشی در سال ۱۴۰۱، با 
تاکید بر اینکه سرمایه گذاری در حوزه 
ورزش هزینه نیست، گفت: مجلس از تمام 
فعالان حوزه ورزش حمایت خواهد کرد؛ 
اگر ایده و نظری برای ارتقاء ورزش کشور 
باشد قطعا قوه مقننه حمایت‌های لاز م و 

کافی را خواهد داشت.
به گزارش بهار از خانه ملت، عبدالرضا مصری 
نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در مراسم 
تقدیر از کمیته‌های ورزشی فعال اداره تربیت 
بدنی و اهدای جوایز مسابقات ورزشی در سال 
1401 که در سالن اجتماعات شیخ فضل الله 
برگزار شد، گفت: هر گونه سرمایه گذاری در 
حوزه ورزش هزینه نیست، طبق برآورده انجام 
شده در جامعه‌ای که ورزش در راس امور افراد 
قرار بگیرد، بی تردید آن جامعه سالم و پویاتر 
خواهد بود و هزینه‌های کمتری بر دوش 
سلامت جامعه خواهد گذاشت. در این خصوص 
مسئولان و متولیان این حوزه باید ورود جدی 
داشته باشند.نماینده مردم کرمانشاه در مجلس 
شورای اسامی افزود: مجلس از تمام فعالان 
حوزه ورزش حمایت خواهد کرد؛ اگر ایده و 
نظری برای ارتقاء ورزش کشور باشد قطعا قوه 
مقننه حمایت‌های لاز م و کافی را خواهد داشت.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به 
حمایت‌های بودجه‌ای در حوزه ورزش یادآور 
شد: قوه مقتنه هر ساله اعتبارات مناسبی را 
برای حمایت از ورزش و ورزشکاران می‌گذارد؛ 
این مهم در بودجه سال جاری دیده شده و 
همچنین در راستای تدوین قوانین می‌تواند 

خلاءهای موجود را رفع کند.
ورزش همگانی را در جامعه رواج دهیم

مصری در این مراسم با تاکید بر اینکه ورزش 
جامعه را سالم خواهد کرد؛ تصریح کرد: نباید 

نگاه حاکم بر ارتقاء ورزش در بین جوانان تنها 
نگاه قهرمان پروری و کسب مدال و سمت باشد؛ 
باید ورزش همگانی را در جامعه رواج دهیم و 
شرایط برای ورود آحاد جامعه در حوزه‌های 

ورزش مهیا باشد.
صدای ورزشکاران را شنیده و به 

نیازهای آنها توجه کنیم
مصری در حاشیه این مراسم در مورد 
حمایت از ورزشکاران و عدم مهاجرت آنان 
ادامه داد: باید نیاز سنجی در خصوص منزلت 

اجتماعی ورزشکاران انجام دهیم؛ صدای 
ورزشکاران را شنیده و به نیازهای آنها توجه 
کنیم؛ خوشبختانه در کشور ما مردم به 
ورزشکاران احترام می‌گذارند و از آنان به 
عنوان سرمایه عظیم اجتماعی یاد می‌کنند. 
نایب رئیس مجلس شورای اسامی با بیان 
جزئیات قانونگذاری در حوزه ورزش، حمایت و 
ورزشکاران گفت: در حوزه قانونگذاری مجلس 
با تصویب قوانین متقن از ورزشکاران حمایت 
می‌کند، به عنوان مثال در بحث سربازی 
ورزشکاران، مسکن و اشتغال آنها از جمله 
موضوعاتی که مجلس به صورت جزئی ورود 
داشت ، اگر دولت لایحه‌ای در راستای حمایت 
از ورزشکاران ارائه دهد، مجلس استقبال 
می‌کند تا مسائل و مشکلات آنان برطرف شده 
و بدون هیچ دغدغه ای در عرصه ملی و بین 
المللی فعالیت کنند. ملت شریف از ورزشکاران 
انتظار دارند که پرچم کشور ایران را در عرصه 
بین المللی به اهتزاز در آورند.مصری در ادامه 
اظهار داشت: ما در کشور ظرفیت‌های بالقوه و 
بالفعل در حوزه ورزش داریم،  در بدنه قوه مقننه 
نیز تعداد بسیار زیادی ورزشکار حرفه‌ای داریم، 
این ظرفیت بالا در مجلس می‌تواند الگویی برای 
سایر سازمان‌ها باشد، تا آنان هم توجه ویژه ای 
را به این موضوع داشته باشند و برنامه هایی را 
برای انگیزه بیشتر در مورد ورزش تدوین کنند 

که می تواند الگوی خوبی باشد.

سرپرست استقلال:

 این لکه ننگ تا ابد
 بر روی پیشانی سازمان 

لیگ می‌ماند
سرپرست استقلال در خصوص برگزاری دیدار 
پرسپولیس و پیکان در ورزشگاه آزادی واکنش 

نشان داد.
ایلنا- بیژن طاهری سرپرست تیم فوتبال 
استقلال، در گفت‌وگو با رسانه رسمی این باشگاه 
در واکنش به تصمیم سازمان لیگ مبنی بر تغییر 
محل برگزاری مسابقه این هفته تیم پیکان، اظهار 
کرد: همه یک سال زحمت می‌کشند و هزینه 
می‌کنند تا بر اساس لیاقت و زحمت خود، در 
پایان فصل به مقامی در جدول دست پیدا کنند. 
ما کم زحمت نکشیدیم و تلاش کردیم با وجود 
همه مشکلات و تغییرات، دل هواداران را شاد 
کنیم ولی این اتفاقات باور کردنی نیست. پارسال 
هم کسی انتظار نداشت ما قهرمان شویم و تا به 
خودشان آمدند، دیدند ما سه هفته مانده با پایان 
لیگ، قهرمان شدیم وگرنه مطمئن باشید که 

نمی‌گذاشتند به قهرمانی برسیم.
وی افزود: سوال من از سازمان لیگ این است که 
چرا تبعیض بین تیم‌ها قائل هستید و ما چرا باید 
در دستگردی و بدون تماشاگر مقابل پیکان بازی 
می‌کردیم و تیم دیگر در آزادی و با تماشاگر بازی 
کند؟ چون گفتند ما بازی نمی‌کنیم؟! چرا کرج یا 
جاهای دیگر و شهرهای اطراف تهران این بازی را 
برگزار نکردند؟ مگر پیکان میزبان نیست و حق 

انتخاب ندارد؟
طاهری در پایان افزود: سوال من از مسئولان 
سازمان لیگ این است که مگر یک مسئول تصمیم 
گیر نباید بی طرف باشد؟ مگر باید برای یک رنگ 
خاص تلاش کند ؟ این تصمیم گیری شائبه برانگیز 
و از عدالت به دور است. این ننگ بر روی پیشانی 
سازمان لیگ می‌ماند و کسی فراموش نمی‌کند که 
آن‌ها خودشان باعث و بانی تبعیض و ایجاد شائبه 
میشوند. پیکان اگر در حال سقوط بود، این اتفاق 
رخ می‌داد؟ آن هم از وضع چینش و افتضاحات 
داوری. ما الکی زحمت می‌کشیم و سرکار هستیم. 
ما و هواداران چه گناهی کرده‌ایم که این تبعیض را 

باید تحمل کنیم؟

پیکان در آزادی میزبان 
پرسپولیس شد

با تصمیم شورای تامین استان تهران، تیم 
فوتبال پیکان در هفته بیست‌وهشتم لیگ برتر در 

ورزشگاه آزادی از پرسپولیس میزبانی می‌کند.
به گزارش ایسنا، بعد از برگزاری جلسه شورای 
تامین استان تهران، مقرر شد دیدار تیم‌های پیکان 
و پرسپولیس در هفته بیست‌وهشتم لیگ برتر به 
جای ورزشگاه دستگردی، در ورزشگاه آزادی 
برگزار شود.تیم فوتبال پیکان عصر شنبه از ساعت 
۱۸ میزبان پرسپولیس است و پیش از این ورزشگاه 
دستگردی را به عنوان محل برگزاری مسابقه 

معرفی کرده بود.

هنوز تکلیف شنا در 
هانگژو مشخص نیست!

پروانه‌روی تیم‌ملی شنای ایران می‌گوید هدفش 
کسب مدال در بازی‌های آسیایی هانگژو است.

ایسنا- مهرشاد افقری در  رقابت‌های بین‌ 
المللی شنای ترکیه خوش درخشید و موفق شد 
برای نخستین بار ورودی ماده ۱۰۰ متر پروانه 
قهرمانی جهان را کسب کند. افقری ۱۰۰ متر را در 
مدت زمان ۵۳.۶۵ شنا کرد و سومین ورودی ایران 

در این رقابت ها را به ثبت رساند.
مهرشاد افقری، پروانه‌رو تیم‌ملی شنای ایران در 
گفت‌وگو با ایسنا، ‌ با اشاره به اینکه به منظور شرکت 
در مسابقات بین‌المللی شنای ترکیه تمرکز بسیار 
زیادی داشتم و مطمئن بودم که می‌توانم ورودی 
مسابقات جهانی را کسب کنم، ‌اظهار کرد: قبل از 
اعزام، ورودی ۵۰ متر را کسب کرده‌ بودم و هدفم 
کسب ورودی ۱۰۰ متر پروانه بود که خداراشکر 

موفق شدم به این هدف برسم.
وی با بیان اینکه هدفم کسب مدال بازی‌های 
آسیایی است، عنوان کرد: متاسفانه هنوز کمیته 
فنی و کمیته ملی المپیک مشخص نکرده‌اند که 
تیم‌ملی شنا به این مسابقات اعزام می‌شود یا خیر؟ 
همچنین هنوز تعداد نفرات اعزامی به بازی‌های 
آسیایی در رشته شنا، مشخص نیست و ما هنوز 

نمی‌دانیم که چه برنامه‌ای تعریف شده است!  
پروانه‌روی تیم‌ملی شنای ایران با اشاره به 
اینکه باید مشخص شود که آیا شناگران ایرانی به 
مسابقات بازی‌های آسیایی اعزام می‌شوند یا خیر، 
اظهار کرد: ابتدا باید مشخص شود تیم‌ملی شنا با 
چه تعداد نفراتی به مسابقات بازی‌های آسیایی 

اعزام می‌شود و بعد از آن باید حمایت‌ها آغاز شود.  
افقری افزود: اگر قصد داریم به بازی‌های 
آسیایی اعزام شویم باید در مسابقات متعدد برون 
مرزی و داخلی شرکت کنیم تا بتوانیم به حداکثر 
آمادگی برای حضور در مسابقات برسیم. شنای 
ایران نیازمند حمایت‌های مالی و معنوی است 
تا شناگران بتوانند تمرکز خود را کاملا به ورزش، 
‌تمرین، شنا و مدال اختصاص دهند و بتوانیم اولین 
مدال بازی‌های آسیایی را در این رشته کسب 
کنیم چرا که نتیجه بازی‌های آسیایی در اولویت 

قرار دارد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی :

حمایت و توجه ویژه به حوزه ورزش از الویت‌های مجلس یازدهم است

بهار- رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس از بررسی و 
تعیین تکلیف مسائل مربوط به تعهدات ارزی و مطالبات 

باشگاه پرسپولیس خبر داد.
به گزارش بهار از خانه ملت، محمدرضا پور ابراهیمی داورانی 
در توضیح نشست مشترک با حسین قربان‌زاده رئیس سازمان 
خصوصی سازی،  فروردین رئیس فراکسیون ورزش مجلس، 
درویش مدیرعامل پرسپولیس و پیروانی سرپرست این باشگاه 
در خصوص مسائل و مشکلات اقتصادی باشگاه‌های استقلال 
و پرسپولیس، گفت: با توجه به قراردادها و تعهدات ارزی مربیان 
و بازیکنان باشگاه استقلال و پرسپولیس مقرر شد که موضوعات 
مربوط به پرداخت تعهدات ارزی برای بازیکنان، و مربیان و کادر 
فنی خارجی با اولویت دو باشگاه و سایر باشگاه‌های لیگ برتر از 
طریق بانک مرکزی پیگیری شود.رئیس کمیسیون اقتصادی 
مجلس شورای اسلامی، افزود: این تعهدات ارزی را از طریق توافق 
با بانک مرکزی و در قالب چارچوب مشخص و با هماهنگی وزارت 
ورزش و جوانان دنبال خواهیم کرد.وی با اشاره به بررسی مطالبات 
این باشگاه از دولت در جلسه امروز، تصریح کرد: مطالبات باشگاه 
پرسپولیس از دولت که رقم قابل توجهی است نیز در این جلسه 

مطرح و بررسی و در نهایت مقرر شد چند راهکار درباره نحوه تسویه 
تعهدات باشگاه در قالب هماهنگی با سازمان خصوصی سازی و 
وزارتخانه‌های ورزش و اقتصاد پیگیری شود و ظرف یک هفته 
آینده در مورد یکی از راهکارها به توافق خواهند رسید تا ظرف یک 
ماه آینده بخش قابل توجهی از بدهی های دولت به این دو باشگاه 
تسویه شود.پورابراهیمی یادآور شد: موضوع بحث مطالبات 
باشگاه‌ها از نهادهای عمومی و شرکت‌های بخش دولتی در قالب 
قراردادهایی که برای تبلیغات میدانی استفاده شده و بخشی از 
آنها باقی مانده نیز در حضور مسئولان ذی ربط عنوان و مقرر شد 
که نشست مشترک با هر کدام از بخش‌ها به صورت مجزا برای هر 
کدام از باشگاه ها برگزار شود تا بخشی از آن تعهدات عملیاتی شود.

این نماینده مردم در مجلس یازدهم با بیان اینکه در ادامه نشست 
امروز قراردادهای سرسام آور و غیرمنطقی برخی تیم‌های لیگ 
برتر که به وزارتخانه‌هایی چون صنعت، نفت، کار و رفاه اجتماعی 
و غیره وابسته هستند، مطرح و موضوع مورد رسیدگی قرار گرفت، 
گفت:  در نهایت مقرر شد که کارگروه تخصصی برای این موضوع با 
حضور وزرای ورزش، صمت، نفت و همچنین کار و رفاه اجتماعی 
تشکیل شود و کارگروهی در قالب شورای ورزش با هماهنگی 

کمیسیون‌های اقتصادی و فرهنگی مجلس و فراکسیون ورزش 
نهایی شود تا برای سال آینده و بازی های لیگ برتر قواعدی گذاشته 
شود.رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، تاکید 
کرد: قواعدی باید گذاشته شود تا تفاوت‌های فاحش قراردادی که 
در حال حاضر وجود دارد، مرتفع گردد و بهترین کمک به استقلال 
و پرسپولیس که منابع مالی زیادی ندارند و به شرکت ها و نهادهای 
حاکمیتی هم وابسته نیستند، شود تا این تیم‌ها بهتر در عرصه ملی، 

آسیایی و جهانی رقابت کنند.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس :

مشکلات اقتصادی باشگاه پرسپولیس بررسی شد

به گزارش بهار به نقل ازایلنا، مهدی پاشازاده، 
پیشکسوت استقلال معتقد است این تیم افتی در 
عملکردش نداشته و روند این تیم تا کنون طبیعی و 
در فرم خوبی طی شده است. او به استقلالی ها توصیه 
می‌کند امید خودشان را برای قهرمانی از دست 

ندهند.
 استقلال مقابل پارس جنوبی پیروز شد و به نیمه نهایی 
جام حذفی رفت؛ اما به نظر می‌رسد برای کسب این نتیجه 
مقابل تیم دسته دومی پارس خیلی اذیت شد، خیلی‌ها 
معتقدند استقلال در چند هفته اخیر افت کرده است، نظر 

شما چیست؟
به نظر من اصلًا استقلال افت نکرده است. قابل پیش‌بینی 

بود که بازی با پارس برای استقلال سخت شود.
چرا؟

خب استقلال در بازی دربی باخت و با فشار ناشی از این 
شکست وارد بازی با پارس جنوبی شد و تمرکز چندانی 
نداشت. ضمن اینکه شرایط بازی‌های جام حذفی با لیگ برتر 

فرق می‌کند.
فکر می‌کنید چرا استقلال در دربی بازنده شد؟

فوتبال همین است. به هر حال یک روز باخت است و یک 
روز برد.

اما به نظر می‌رسید استقلال در این دیدار فاتح میدان 
باشد.

اتفاقاً چون همه فکر می‌کردند استقلال برنده است، باخت. 
چون زمان ما هم همینطور بود هر وقت گفته می‌شد استقلال 

برنده دربی است ما می‌باختیم.
یکسری معتقد هستند دربی ایران خیلی برای مربیان 
خارجی آشنا نیست و نمی‌توانند در این دیدار برنده 
شوند. شاید اگر مربی استقلال ایرانی بود بهتر می‌توانست 

حساسیت کار را تشخیص دهد.
من هم اینطوری فکر می‌کنم. چون تجربه نشان داده 

مربیان خارجی در دربی ایران موفق نیستند. آن هم به 
خاصیت این بازی برمی‌گردد.

بعد از باخت در دربی به نظر می‌رسد که استقلالی‌ها 
امیدشان را برای قهرمانی در لیگ برتر از دست داده‌اند 
و این روزها انگار برای قهرمانی در جام حذفی برنامه‌ریزی 

می‌کنند.
اصلًا نباید اینطور باشد. چون اختلاف امتیاز کم است؛ 
هر سه تیم بالای جدول به یک اندازه شانس قهرمانی دارند. 
استقلالی‌ها نباید دست از تلاش بکشند و باید تا روز آخر 
تلاش کنند. بهترین مثال در این زمینه نخستین سال لیگ 
برتر است. ما یک بازی ساده مقابل ملوان داشتیم اما آن قدر 
گفتند استقلال قهرمان می‌شود که این باورغلط قهرمانی را از 
ما گرفت. به همین دلیل می‌گویم تا آخرین نفس باید در لیگ 

برتر جنگید و هیچ چیز قابل پیش‌بینی نیست.
این احتمال وجود دارد که استقلال و پرسپولیس در بازی 

فینال جام حذفی مقابل هم قراربگیرند. نظرشماچیست؟
خیلی خوب می‌شود. حتماً بازی جذابی می‌شود و برای 

تیم استقلال هم بازی انتقامی است.
نکته‌ای که این روزها استقلالی‌ها به آن اشاره می‌کنند 
این است که چرا سازمان لیگ سه بازی آخر لیگ را همزمان 

برگزار نمی‌کند!
حق دارند معترض باشند. باید سازمان لیگ پاسخگو باشد 

که چرا بازی‌ها همزمان برگزار نمی‌شود.
نکته بعدی هم بحث برگزاری بازی استقلال و پیکان در 
ورزشگاه آزادی است! استقلالی‌ها معتقدند که اگر تیم‌های 
دیگر نتوانستند با پیکان در ورزشگاه آزادی بازی کنند، چرا 

پرسپولیس این حق را پیدا می‌کند.
تمام اعتراضات استقلال بحق و درست است. چرا کسی 
جوابگوی این ناعدالتی‌ها نیست. عدالت حکم می‌کند که تمام 
تیم‌ها برابر سازمان لیگ یک جور باشند و قوانین برای همه 

آنها یکسان اجرا شود.

استقلال هم در جام حذفی و هم در لیگ برتر شانس 
قهرمانی دارد تا اینجای کار نظرتان در خصوص عملکرد 

ساپینتو چیست؟
من عملکرد ایشان را خیلی خوب ارزیابی می‌کنم. وقتی 
یک تیم در دو جام مدعی قهرمانی است یعنی مربی‌اش خوب 

کار کرده فقط یک ایراد به کار ایشان می‌توان بگیرم.
چه ایرادی؟

اینکه تیم استقلال نوسان داشته است. این نوسان تیم 
استقلال را اذیت می‌کند.

 سه بازی از لیگ باقی مانده، شانس قهرمانی را برای کدام 
تیم قائل هستید؟

هر سه تیم استقلال، پرسپولیس و سپاهان به یک 
اندازه شانس قهرمانی دارند. اما تیمی قهرمان می‌شود که 
بازیکنانش تمرکز لازم را داشته باشند. امیدوارم این شانس 

نصیب استقلال شود.

مهدی پاشازاده، پیشکسوت استقلال :

 همه اعتراض‌های استقلال به حق است
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شهرستان

استاندار هرمزگان به همراه مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج 
فارس، جمعی از مسئولان و خبرنگاران از پیشرفت فیزیکی 
بیمارستان نفت ستاره خلیج فارس بازدید کردند.به گزارش 
روابط عمومی و بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس، مهدی 
دوستی استاندار هرمزگان به بازدید از بیمارستان ۲۶۴ تختخوابی 
بندرعباس که به همت شرکت نفت ستاره خلیج فارس در حال 

ساخت است پرداخت.وی با اشاره به اینکه ساخت این بیمارستان 
۲۶۴ تختخوابی از جمله انجام مسئولیت‌های اجتماعی به همت 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس است، گفت: مدیرعامل محترم و 
تیمشان در این پروژه کاملًا پای کار بوده و تمامی مصالح مورد نیاز 
را خریداری کرده و در اختیار گذاشته‌اند که این کار بسیار به روند 
پیشبرد ساخت سرعت خواهد بخشید.علیرضا جعفرپور مدیرعامل 

شرکت نفت ستاره خلیج فارس نیز درباره روند پیشرفت این پروژه 
اظهار کرد: با تزریق ۴۰۰ میلیارد تومان اعتبار از محل تصمیمات 
مجمع عمومی این شرکت، پروژه بیمارستان شتاب بیشتری 
گرفته است و با بازنگری در مدت زمان اجرای بخش‌های مختلف 
این پروژه و جلسات متعدد با پیمانکاران، در تلاش هستیم تا زمان 

تکمیل این پروژه را از بهار ۱۴۰۴ به بهمن ۱۴۰۳ کاهش دهیم.

بهره برداری از بیمارستان نفت ستاره خلیج فارس در سال ۱۴۰۳

نیکزاد: 

مجلس افزایش ظرفیت 
پزشکان در مناطق 

محروم را تصویب کرد 
نائب رئیس مجلس ‌با بیان اینکه ‌سرانه پزشک به 
جمعیت کشور ۵.۵ برابر افزایش یافته است گفت: 
مجلس افزایش ظرفیت پزشکان در مناطق محروم 

را تصویب کرد. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم از شازند، علی 
نیکزاد پیش از ظهر امروز در مراسم آغاز عملیات 
اجرایی بیمارستان 120 تختخوابی شازند با 
اشاره به دستاوردهای جمهوری اسلامی ایران 
در حوزه بهداشت و درمان اظهار داشت: در دوران 
قبل از انقلاب اسلامی ایران در کشورمان تنها 12 
هزار پزشک وجود داشت که به برکت انقلاب و با 
اقداماتی که انجام شده این آمار امروز به 160 هزار 

پزشک در کشور رسیده است.
وی با بیان اینکه ‌جمعیت کشور طی بیش 
از 4 دهه اخیر رشدی 3 برابری داشته با این حال 
آمار تعداد پزشکان در کشور 12.5 برابر شده است، 
افزود: ‌سرانه پزشک به جمعیت کشور 5.5 برابر 
افزایش یافته و امروز مجلس ناچار شده که افزایش 
ظرفیت پزشکان در مناطق محروم را مصوب کند 
چراکه در واقع اگر عدالت اجرایی نشود پیشرفت ها 

به کام مردم شیرین نخواهد شد.
وی افزود: اینها بخشی از دستاوردهای 
بزرگ انقلاب اسامی است و اگر دستاوردهای 
جمهوری اسامی را انکار یا به درستی روایت 
نکنیم خطای راهبردی و جفا کرده‌ایم چراکه این 
انقلاب دستاوردهای بسیاری داشته و باید این 
روند پیشرفت را ادامه دهیم تا کشور در عرصه های 
زیربنایی به نقطه ایده آل برسد، اما گره کار در بحث 

عدالت است.
وی اضافه کرد: انقلاب اسامی نوعی جدید از 
حکمرانی در عرصه جهانی بود که با رهبری امام 
راحل شکل گرفت و تبدیل به الگویی بی بدیل و بی 

نظیر برای ملت های آزادی خواه جهان شد.
نیکزاد با اشاره به نفی سلطه گری در انقلاب 
اسلامی، افزود: برخی بر این تصور باطل هستند که 
این انقلاب با یک طوفان رفتنی است، در صورتی که 
پایه های این انقلاب بر دکترین  انقلاب که توسط 

امامین انقلاب بیان شده است، استوار است.
نائب رئیس مجلس ادامه داد: در انقلاب اسلامی 
نظام، دولت، جامعه و تمدن اسامی را پوشش 
می‌دهد و برای تمام ارکان حکومت برنامه و نقشه 
راه مشخص دارد به همین دلیل کارآمدی نظام 

مقدس اسلامی، در عرصه سیاسی بی نظیر است.
وی با تاکید بر اینکه هر انقلاب و نظام سیاسی 
باید یک رمز موفقیت، کارآمدی و افزایش سرمایه 
اجتماعی را به دنبال داشته باشد، افزود:  تمام 
رخدادهای مهم سیاسی اعم از انتخابات و نتایج آن 
به واسطه اراده مردم رقم می خورد و هیچ رخدادی 

از قبل قابل پیش بینی نیست.
نیکزاد ادامه داد:  در جمهوری اسامی ایران، 
در  عرصه سیاسی؛ انتخابات، مردم سالاری دینی 
و مشارکت و در مثلث »رهبر معظم انقلاب اسلامی، 
اسلام اصیل و مردم« همه چیز معنا پیدا می کند و 
اگر یکی از رئوس یا اضلاع این مثلث هویت خود را از 

دست بدهد انقلاب محکوم به شکست است.
وی اضافه کرد: در جمهوری اسامی، این  سه 
ضلع مثلث همواره مکمل و همراه هم بوده اند و اگر 
امروز به ناحق و بر اساس سیاست های دشمنان 
نظام در ابعاد مختلف مردم ایران تاوان می دهند،  به 

دلیل ایستادن بر موضع اسلام اصیل است.
نایب رییس مجلس شورا اسلامی خاطر نشان 
کرد: در محاسبات سیاسی و منطقه ای، اقدامات 
امنیتی و انتظامی حتما روی انقلاب اسلامی حساب 
ویژه باز شده است اما علیرغم دسیسه های متعدد 
مخالفین و دشمنان نظام، هیچ گاه توطئه ها به 

نتیجه نرسیده است.
وی عنوان کرد: در عرصه های امنیتی، اطلاعاتی، 
دفاعی، نظامی و ... اگر مجاهدت مجاهدان علمی  که 
در اغلب موارد بازگو نمی شود، نبود، امروز در این 
عرصه به موفقیت های بزرگ دست نمیافتیم  و تا 

به این حد در منطقه تاثیر گذار عمل نمی کردیم.
نیکزاد با اشاره به برخی مشکلات اقتصادی در 
جامعه بیان کرد: عمده مشکلات ما در این جامعه 
در بعد فرهنگی است که دشمن از این حیث کشور 
را آماج حمله های متعدد قرار داده است.  تربیت 
توحیدی جامعه ما پرورش دهند نسل قاسم 

سلیمانی ها است.
وی افزود: دغدغه دولت نیز تحقق رفاه، آسایش 
و آزادی مردم است و مجلس همراه دولت درصدد 
کاهش مشکلات اقتصادی مردم است اما باید توجه 
داشت که برای گذر از چالش های اقتصادی باید از 
مسیر فرهنگ عبور کرد و فرهنگ جامعه را اصلاح 

کرد.
   نیکزاد افزود:  بازگشت به فرهنگ اصیل انقلاب 
اسلامی، گره های اقتصادی را حل می شود هرچند 
که راه حل معضلات اقتصادی با افزایش تولید و 
سرمایه گذاری داخلی و خارجی نیز در ارتباط 
است.نیکزاد بر ضرورت رفع کمبود پزشک در 
مناطق محروم تاکید کرد و گفت :  امروز مجلس 
ناچار شده است که افزایش ظرفیت پزشکان در 
مناطق محروم را مصوب کند چراکه در واقع اگر 
عدالت اجرایی نشود پیشرفت ها به کام مردم 

شیرین نخواهد شد.

خبر

مدیران دستگاه‌های 
اجرایی استان بوشهر 
پاسخگوی مطالبات 

مردم باشند 
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار 
بوشهر پاسخگویی به مطالبات مردم را یکی از 
رسالت‌های مدیران دانست و گفت: مدیران 
دستگاه‌های اجرایی استان باید اقدامات و 

عملکرد خود را به جامعه ارائه دهند. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم از بوشهر، اکبر 
پورات شامگاه چهارشنبه در نشست شورای 
اطلاع‌رسانی استان بوشهر با تأکید بر نقش مهم 
رسانه‌ها در جهاد تبیین، اظهار داشت: در راستای 
جهاد تبیین اقدامات دولت به ویژه در استان 
بوشهر باید به صورت شفاف و مستمر به جامعه 
منعکس شود و دستگاه‌های اجرایی باید در این 

امر فعال عمل کنند.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار 
بوشهر با تأکید بر برنامه‌‌ریزی برای برگزاری 
جلسات شورای اطلاع‌رسانی استان به صورت 
منظم و هدفمند، افزود: کارگروه پایش که 
وظیفه اخبار و اطلاعات و رصد را بر عهده دارد در 

شورای اطلاع‌رسانی فعال شود.
پورات ادامه داد: در همین راستا کارگروه‌های 
تولید و محتوا با مدیریت اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان و آموزش به ریاست روابط 
عمومی استانداری بوشهر ایجاد شود و هر کدام از 
کارگروه‌ها دستورالعمل و برنامه‌های خاص خود 
را اجرایی کنند و به صورت منظم اقدامات اجرایی 

کارگروه‌ها را به دبیرخانه شورا انعکاس دهند.
وی ارائه عملکرد دستگاه‌های اجرایی را یک 
ضرورت دانست و گفت: مدیران دستگاه‌های 
اجرایی استان باید به صورت دوره‌ای و منظم 
اقدامات و عملکرد خود را در قالب مصاحبه 
و نشست‌های اصحاب رسانه منعکس و 

پاسخگوی جامعه رسانه‌ای و مردم باشند.
پورات با اشاره به اینکه شورای اطلاع‌رسانی 
وظیفه سیاست‌گذاری و برنامه‌ریزی اهداف 
دولت در استان را برعهده دارد اظهار کرد: با 
محوریت و راهبری شورای اطلاع‌رسانی و 
عملیاتی کردن این برنامه‌ها توسط مدیران 
و دستگاه‌های اجرایی و همراهی جامعه 
رسانه‌ای استان باید امید را در دل مردم تقویت 
و با گزارش‌های تحلیلی درست امید جامعه را به 
آینده درخشان کشور مضاعف کرد که به فرموده 
رهبر معظم انقلاب، حرکت و همت امیدوارانه 

حلال مشکلات کشور است.

مقاوم‌سازی ۵ میلیون و 
۲۰۰ هزار واحد مسکونی 
روستایی تا سال ۱۴۱۰ 

معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد 
مسکن کشور گفت: طبق برنامه‌ریزی‌های 
به‌عمل‌ آمده، در تلاشیم که تا سال ‌۱۴۱۰ بالغ 
بر ۵ میلیون و ۲۰۰ هزار واحد مسکن روستایی 

کشور مقاوم‌سازی شود. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم از رشت، مجید 
جودی امروز در نشست شورای هماهنگی 
بانک‌های استان گیلان، از مقاوم‌سازی 200 هزار 
واحد مسکونی در مناطق روستایی و شهرهای 
با جمعیت کمتر از 25 هزار نفر خبر داد و اظهار 
داشت: سال گذشته سهمیه 190 هزار واحدی 
در کشور تعریف و برنامه‌ریزی شده بود که سهم 
گیلان از این برنامه، 750 واحد بود و امسال نیز 

همین میزان برای استان در نظر گرفته می‌شود.
معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد 
مسکن کشور با بیان اینکه گیلان با شاخص 57 
درصدی در حوزه مقاوم‌سازی مسکن روستایی 
از میانگین کشوری جلوتر است، افزود: طبق 
برنامه‌ریزی‌های به‌عمل‌ آمده، در تلاشیم که تا 
سال ‌1410 بالغ بر پنج میلیون و 200 هزار واحد 

مسکن روستایی کشور مقاوم‌سازی شود.
وی همچنین از افزایش میزان تسهیلات 
بانکی برای مقاوم‌سازی و نوسازی مسکن 
روستایی تا سقف 200 میلیون تومان خبر داد 
و بیان کرد: این افزایش تسهیلات، روند اجرای 
طرح مقاوم‌سازی مسکن روستایی و شهرهای 

کمتر از 25 هزار نفر جمعیت را تسریع می‌کند.
استاندار گیلان نیز در این جلسه از افزایش 
پنج درصدی مقاوم‌سازی مسکن روستایی 
استان در مقایسه با میانگین کشوری خبر داد 
و اظهار داشت: مدیران بانک‌ها و متولیان بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی تمام تلاش خود را برای 
مقاوم‌سازی صد درصدی مسکن روستایی در 
گیلان به‌کار بگیرند.اسدالله عباسی با انتقاد از 
روند اعطای تسهیلات به مسکن مددجویان 
کمیته امداد در گیلان خاطرنشان کرد: همگام 
با توسعه طرح مسکن روستایی، حمایت از 
طرح‌های مسکن مددجویان و محرومان نیز 
باید مورد توجه باشد.حامد دائمی مدیرکل بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی گیلان نیز در این جلسه، 
نهضت ملی مسکن را یکی از دغدغه‌های مهم 
دولت خواند و اظهار داشت: چهار هزار و 500 
واحد مسکن، سالانه باید در استان احداث شود 
و طی 2 سال اخیر عملیات بیش از 10 هزار واحد 
در روستاهای استان شروع شد که 2 هزار و 72 

واحد به بهره‌برداری رسید.

خبر

معاون فرهنگی شهردار شیراز به 
تشریح ویژه برنامه‌های هفته نکوداشت 
روز شیراز با اجرای بیش از ۳۰ عنوان برنامه 

پرداخت
محمد علی چوبینی در نشست خبری 
خود با خبرنگاران به تشریح ویژه برنامه‌های 
اجرایی هفته شیراز پرداخت و گفت: باتوجه 
به فرارسیدن پانزدهم اردیبهشت روز و هفته 
شیراز، برنامه‌های این هفته از ۱۵ لغایت ۲۲ 

اردیبهشت برگزار می‌شود.
او در تشریح این برنامه‌ها عنوان کرد: در روز 
پانزدهم اردیبهشت، سه عنوان برنامه با موضوع 
ستارگان شیراز در قالب غبارروبی و گل افشانی 
غبور شهداء و اماکن متبرکه همچون حرم 
مطهر حضرت احمدی و محمدی )ع( با حضور 
مدیران دستگاه‌های اجرایی، بزرگان و مفاخر 
شیراز و برافراشتن پرچم شیراز در چند نقطه از 
سطح شهر، اجرای مسابقه دوو میدانی بیست 
کیلومتری شهری در سطح شهر، و ویدیو مپینگ 
روز شیراز در میدان آزادی تهران و اختتامیه 

جشنواره آوا‌ها و نوا‌های رضوی برگزار می‌شود.
معاون فرهنگی شهردار با اشاره به اینکه نکته 
ضروری در اجرای رویدا‌های فرهنگی آنست 
که شهر و مردم در آن دخیل باشند، گفت: در 
روز شانزدهم اردیبهشت مراسم نکوداشت روز 
شیراز با حضور مسئولین و اهالی فرهنگ و هنر 

در محل باغ جهان نما برگزار می‌شود.
چوبینی اشاره کرد: به مناسبت این ایام طی 
روز‌های ۱۶ تا ۱۸ اردیبهشت ماه کارگاه میدانی 
نقاشی در پنج فضای شهری برپا می‌شود. 
همچنین المان‌های شهری به مناسبت روز 

شیراز اکران خواهد شد. 
اختتامیه مسابقات فوتسال محلات از دیگر 
برنامه‌های اجرایی در روز هفدهم اردیبهشت 

بود که معاون فرهنگی شهردار به آن اشاره کرد و 
گفت: در حوزه ورزشی همچنین برنامه آوردگاه 
ارگ در قالب جشنواره ورزش‌های رزمی طی سه 
روز ۱۸ تا ۲۰ اردیبهشت از ساعت ۱۸ لغایت ۲۲ 

شب برگزار خواهد شد. 
آیین نکوداشت نقش ماندگار در قالب مراسم 
رونمایی از سردیس پیشکسوتان صنایع دستی 
در راستای حفظ عنوان “شیراز شهر جهانی 
صنایع دستی” در محل باغ جهان نما از دیگر 
برنامه‌های اجرایی مورد اشاره معاون فرهنگی 
شهرداری شیراز دراین ایام بود و او ادامه داد: 
اجرا و فراخوان برنامه نذر هنر به جهت اهداء آثار 
هنری برای آزادی زندانیان جرائم غیر عمد از 

دیگر برنامه‌های اجرایی این ایام است. 
معاون فرهنگی شهردار شیراز با بیان اینکه 
در ادامه اجرای برنامه‌های روز شیراز در روز 
هجدهم اردیبهشت نشست علمی بازآفرینی 
خلاق و فرهنگ مبنا در توسعه فضا‌های شهری 
با حضور دکتر مستکین مسئول ادبی یونسکو در 

محل تالار آزادی برگزار می‌شود، افزود: سه جشن 
بزرگ شبانه با عنوان شیراز من در محل باغ عفیف 
آباد به صورت عمومی برای شهروندان طی سه 
شب از ۲۰ تا ۲۲ اردیبهشت برگزار می‌شود و 
عموم مردم می‌توانند به صورت رایگان در این 

جشن‌ها حضور داشته باشند. 
برگزاری ویژه برنامه مشاعره و اردیبهشت 
غزل با عنوان شیراز شهر شعر و اندیشه از دیگر 
برنامه‌های اجرایی در هفته شیراز است که 
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری شیراز به آن اشاره و ابراز کرد: این برنامه 
با حضور دکتر آذر در قالب یک کار ادبی در روز 
بیستم اردیبهشت در سالن گلستان سعدی اجرا 

می‌شود.
چوبینی ادامه داد: همچنین ویژه برنامه 
“سومین شب شعر شیراز “ در روز بیست و یکم 
با حضور شاعران سطح ملی و شاعران شیرازی در 

محل باغ جهان نما برگزار می‌شود. 
او گفت: در روز جمعه بیست و دوم اردیبهشت 

جشنواره بزرگ پیاده روی خانواگی در محل 
بلوار شهید چمران با اهداء جوایز نفیس برگزار 

خواهد شد. 
چوبینی یادآور شد: در راستای افزایش نشاط 
همگانی در میان شهروندان تدوین و اجرای یک 
برنامه جامع در حوزه ورزش در طول ایام سال در 
دستور کار است که اولین برنامه اجرایی در این 
حوزه برگزاری مراسم پیاده روی خانوادگی است.

او همچنین در این مراسم از برگزاری جشنواره 
گل سرخ در روز بیست و دوم اردیبهشت در محل 

باغ گل‌ها خبر داد. 
معاون فرهنگی شهردار شیراز با اشاره به اینکه 
در هفته شیراز کلنگ زنی و افتتاح پروژه‌های 
عمرانی در حوزه مختلف گردشگری، فرهنگی 
و زیر ساختی انجام می‌شود، اضافه کرد: در 
روز شیراز رویداد‌هایی که در طول سال در این 
کلانشهر اجرا می‌شود، باتوجه به اینکه هر 
مجموعه خود را متولی یک رویداد می‌داند، لذا 
نیاز است تا تمام دستگاه‌های اجرایی، سمن‌ها 
و حتی مردم پای کار بوده و در اجرای برنامه‌ها 

کمک کنند.
وی از رایگان شدن استفاده از مترو در روز 
شیراز خبر داد و افزود: باغ عفیف آباد در طول این 

هفته رایگان است.
رایگان شدن اماکن گردشگری تحت حوزه 
مدیریتی شهرداری در هفته شیراز از دیگر 
موضوعات مورد اشاره معاون فرهنگی شهردار 
شیراز بود و وی افزود: باغ جهان نما و باغ دلگشا 

از جمله این اماکن است.
معاون فرهنگی شهردار شیراز یادآور شد: 
تمامی دستگاه‌های اجرایی، مجموعه‌ها و حتی 
اهالی فرهنگ و هنر باید در موضوع هفته شیراز 
در برندسازی و هویت سازی مفاخر شیراز ورود 

داشته باشند.

اجرای بیش از ۳۰ عنوان برنامه در هفته نکوداشت روز شیراز

معاون شهرسازی و معماری شهردار اصفهان گفت: 
مدیریت شهری ملزم به تأمین نیازهای شهر و شهروندان در 
زمینه حذف آلودگی٬های بصری است، چراکه در غیر این 

صورت روح و روان شهر فرسوده خواهد شد.
 وحید مهدویان با بیان اینکه امروزه شهرهای بسیاری در جهان 
با مشکلات آلودگی بصری مواجه هستند، اظهار کرد: شهر مانند 
انسان، نیازهایی دارد که با گذر زمان و پیشرفت تکنولوژی تغییر 
می‌کند، در این گذار، مدیریت شهری ملزم به تأمین نیازهای شهر 
و شهروندان است چراکه در غیر این صورت روح و روان شهر فرسوده 

خواهد شد.
او با تأکید بر اینکه مدیریت شهری مصمم است از طریق آموزش، 
فرهنگ‌سازی، نظارت ویژه بر انجام مقررات و عمل به قوانین نوشته 
و نانوشته، کالبد شهر را تا حد ممکن از آلودگی‌های بصری پاک کند، 

گفت: معاونت شهرسازی در چارچوب سلسله نشست‌های راهبردی 
و تخصصی خود هشتاد و سومین نشست تخصصی این مجموعه را با 
موضوع راهکارهای پیشگیری از آلودگی‌های بصری در کلانشهرها 
با حضور معمار و شهرساز بین‌المللی و صاحب نام ایرانی، پروفسور 
داریوش بوربور روزهای دهم و یازدهم اردیبهشت ۱۴۰۲ برگزار کرد.

معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان بر اهمیت کاهش 
آلودگی‌های بصری در شهر به منظور حفظ سامت و آسایش 
شهروندان تأکید و تصریح کرد: از اهداف مهم برگزاری این نشست 
می‌توان به واکاوی موضوع برای کارکنان شهرداری، علل و تأثیر 
آلودگی‌های بصری بر سلامت شهر و شهروندان، معرفی راهکارهای 
مختلف کاهش این نوع آلودگی و نقش دولت و جامعه در کاهش 

آلودگی‌های بصری اشاره کرد.
او تأکید کرد: باید توجه داشته باشیم که منشأ آلودگی‌های بصری 

از فعالیت‌های انسانی است که با توجه به تأثیر آنها در کیفیت زندگی 
و به خصوص سلامت روحی، جسمی و رفاه شهروندان، شناخت 
علت‌های ایجاد و راهکارهای کاهش آنها امری ضروری و حائز 

اهمیت به ویژه برای مدیریت شهری است.
مهدویان، پژوهش و مطالعه پیش از هر تصمیم‌گیری توسط 
کارشناسان را مهمترین مؤلفه برای رعایت هارمونی و پیشگیری از 
آلودگی‌های بصری دانست و خاطرنشان کرد: اجرای غیرتخصصی 
دیوار نوشته‌ها و نقاشی‌های دیواری، تعدد و تنوع مهارگسیخته انواع 
تابلوهای شهری از جمله تابلوهای تبلیغاتی، راهنمایی و رانندگی، 
مراکز تجاری و اداری، نورپردازی‌های غیرکارشناسانه، مبلمان 
شهری با طراحی‌های ضعیف و جانمایی‌های اشتباه، تعدد رنگ و 
فرم‌های ناهماهنگ در کالبد شهر و حضور پر تعداد انواع خودروها از 

جمله موارد ایجاد آلودگی‌های بصری در شهرها است.

معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان مطرح کرد:

ضرورت حذف آلودگی‌های بصری در شهر 

محرری اظهار داشت:با وجود تأمین پارکینگ در بعضی از 
معابر مانند سه‌راه بازار، ما شاهد پارک غیرمجاز هستیم و پلیس 
در این مسیرها اعمال قانون نمی‌کند،درصورتی‌که ظرفیت 
پارکینگ‌ها خالی است و مردم باید به سمت پارکینگ هدایت 
شوند تا شاهد گره‌های ترافیکی نشویم. قم-فاطمه میرزابابائی، 
محسن محرری در هشتاد و پنجمین جلسه رسمی و علنی شورای 
اسلامی شهر قم با اشاره به اهمیت کنترل تصادفات در شهر قم 
اظهار داشت: شهر قم با توجه به حضور مسافران و زائران در روزهای 
مناسبتی، نیاز به توجه بیشتری در حوزه ایمنی داشته و باید از 
اقدامات شهرداری و پلیس راهور تقدیر کرد. وی یکی از مشکلات 

حوزه ایمنی در شهر قم را عدم ثبات در برخورد با متخلفان دانست 
و افزود:این عدم ثبات برخورد با متخلفان باعث بی‌اعتمادی مردم 
شده و در مواردی مانند معابر یک‌طرفه و خط ویژه این مشکل را 
داشته و یک‌رویه ثابتی با مردم رعایت نمی‌کنیم. رئیس کمیسیون 
حقوقی و نظارت شورای اسلامی شهر قم ادامه داد:اعمال قانون در 
مورد کمربند ایمنی و کلاه ایمنی نیز در مقاطعی بسیار پیگیری 
می‌شد،اما دوباره توجه پلیس به این موارد کم شده و تذکری داده 
نمی‌شود و این سیاست‌ها تغییر کرده است؛این مشکل در مورد 
دوربین‌ها نیز وجود دارد و مردم می‌دانند کدام دوربین عمل 
می‌کند و کدام دوربین اعمال قانون نمی‌کند. وی اجرای یک‌رویه 

ثابت را برای تغییر فرهنگ ترافیک لازم دانست و تأکید کرد:هر 
قانون و محدودیتی که اعمال می‌شود باید تا آخر اجرا شود تا مردم 
نسبت به آن سهل‌انگار نشوند و نباید سیاست‌ها متوقف شود،در 
مورد پارکینگ نیز با وجود کمبودها،اتفاقات خوبی در شهر قم 
به‌خصوص مرکز شهر افتاده است. محرری در پایان یادآور شد: با 
وجود تأمین پارکینگ در بعضی از معابر مانند سه‌راه بازار،ما شاهد 
پارک غیرمجاز هستیم و پلیس در این مسیرها اعمال قانون 
نمی‌کند، درصورتی‌که ظرفیت پارکینگ‌ها خالی است و مردم 
باید به سمت پارکینگ هدایت شوند تا شاهد گره‌های ترافیکی 

نشویم.

مدیرعامل شرکت مادر تخصصی 
برق حرارتی با بیان اینکه صددرصد 
تجهیزات نیروگاه‌های کشور تولید داخل 
است، گفت: ۱۰۰ هزار قطعه نیروگاهی 
توسط شرکت‌های دانش‌بنیان ساخته 

شد. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم از بروجرد، 
»عبدالرسول پیشاهنگ« صبح امروز در آیین 
کلنگ‌زنی نیروگاه سیکل ترکیبی 120 تا 140 
مگاواتی این شهرستان اظهار داشت: صنعت 
برق کشور در ابتدی انقاب تقریباً هیچی 
نداشت و مستشاران خارجی این صنعت را 

اداره می‌کردند.
وی با بیان اینکه 50 درصد از نیروگاه‌ها 
و صددرصد تجهیزات نیروگاه‌های کشور 

تولید داخل است، افزود: 100 هزار قطعه 
نیروگاهی سال گذشته در داخل کشور توسط 
شرکت‌های دانش‌بنیان ساخته شد و این 
قطعات به کشورهای دیگر مانند مالزی و 

اندونزی صادر می‌شود.
مدیرعامل شرکت مادر تخصصی برق 
حرارتی با تأکید بر اینکه صنعت برق زمینه 
توسعه در بخش‌های دیگر را فراهم می‌کند 
عنوان کرد: یکی از مدرن‌ترین نیروگاه‌های 
دنیا که در انحصار دو کشور است هفته پیش 
در دوکوهه به دست رئیس‌جمهور افتتاح 
شد.وی با اشاره به اینکه 450 مگاوات ظرفیت 
نیروگاهی سال‌های گذشته در لرستان وجود 
داشت، بیان کرد: برنامه‌ریزی ایجاد 550 
مگاوات ظرفیت نیروگاهی در دولت سیزدهم 

برای این استان انجام شده است.پیشاهنگ با 
بیان اینکه طبق گفته رئیس‌جمهور، در سال 
نخست دولت سیزدهم به اندازه کل چهار سال 
دولت یازدهم نیروگاه در کشور ساخته شده 
است، گفت: 33 واحد نیروگاهی در سال اول 
این دولت ساخته شده استمدیرعامل شرکت 
مادر تخصصی برق حرارتی با تأکید بر اینکه 
12 واحد نیروگاهی در دولت سیزدهم با حرارت 
اگزوز نیروگاه‌های قبلی کار می‌کند، ابراز کرد: 
3 میلیارد سالانه در سوخت گاز صرفه‌جویی 
می‌شود.پیشاهنگ با بیان اینکه 200 مگاوات 
از ایجاد 550 مگاوات ظرفیت نیروگاهی 
لرستان در شهر بروجرد نصب و راه‌اندازی 
می‌شود، اظهار داشت: موانع زیرساختی 
این پروژه در نفت، آب و محیط زیست مرتفع 

شده است.وی با اشاره به اینکه نیروگاه سیکل 
ترکیبی بروجرد حدود 6 هزار میلیارد تومان 
هزینه‌بر است، افزود: فاز نخست این پروژه با 
اعتبار 2 هزار میلیارد تومان و با مشارکت بخش 

خصوصی افتتاح می‌شود.
مدیرعامل شرکت مادر تخصصی برق 
حرارتی با تأکید بر اینکه ایجاد زیرساخت‌های 
نیروگاه بروجرد با سرمایه‌گذاری دولتی شروع 
می‌شود، عنوان کرد: این پروژه را در مراحل 
بعد با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی ادامه 

می‌دهیم.
وی با اشاره به انجام برنامه‌ریزی برای 
فراهم کردن تجهیزات نیروگاه سیکل ترکیبی 
بروجرد بیان کرد: امیدواریم این پروژه را در 

زمان معین به بهره‌برداری برسانیم‌.

رییس کمیسیون حقوقی و نظارت شورای اسلامی شهر قم مطرح کرد: 
انتقاد از پارک‌های حاشیه‌ای با وجود نزدیکی به پارکینگ‌های عمومی در قم 

۱۰۰ هزار قطعه نیروگاهی در ایران بومی‌سازی شد
 دولت سیزدهم چند نیروگاه برق ساخت؟ 
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7انرژی
برنامه جامع همکاری‌های راهبردی و بلندمدت 
جمهوری اسامی ایران و جمهوری عربی سوریه و 
۱۴ سند همکاری دیگر به امضای روسای جمهوری و 

مقام‌های عالی دو کشور رسید.
سید ابراهیم رئیسی و بشار اسد طی مراسمی در قصر 
الشعب سوریه برنامه جامع همکاری‌های راهبردی و 

بلندمدت ایران و سوریه در حوزه‌های مختلف از جمله 
نفت و انرژی را امضا کردند.

مقام‌های ارشد ایران و سوریه در حضور سیدابراهیم 
رئیسی، رئیس‌جمهوری و بشار اسد، رئیس‌جمهوری 
سوریه ۱۴ سند همکاری‌  در بخش‌های تجاری، نفت‌ 
و انرژی، فنی-مهندسی، مسکن، حمل و نقل ریلی‌ و 

هوایی، مناطق آزاد و بخش خصوصی، ارتباطات و 
فناوری‌ و زلزله و امدادرسانی و تسهیل امور زیارتی را 

امضا کردند.
این اسناد ازسوی وزیران خارجه، راه‌وشهرسازی، 
اقتصاد،‌ نفت‌ و ارتباطات و فناوری اطلاعات‌ با همتایان 

سوری‌ آنها امضا شد.

سند همکاری ایران و سوریه در بخش نفت و انرژی امضا شد

هاشم اورعی، استاد دانشگاه صنعتی‌شریف:

 بنزین روسی ۱۲ دلار بالاتر از قیمت جهانی وارد کشور شد

راهکارهای برق تهران 
عبور از تابستان 1402

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
تهران در حاشیه مانور تعمیرات اساسی بر روی 
شبکه توزیع برق شهرستان های استان جهت 
آمادگی برای عبور موفقیت آمیز از فصل پیک 
تابستان گفت: پیش بینی می شود تابستان امسال 
گرمتر از تابستان سال گذشته باشد و بر همین 
اساس صنعت برق می کوشد که یک لحظه برق 
مردم و مشترکین خانگی قطع نشود و لازمه اینکار 
یک همکاری و همراهی چند جانبه بین صنعت 

برق و مشترکین است.
قاسم شهابی در این مانور که با حضور 29 اکیپ 
در شهرستان دماوند برگزار شد، ادامه افزود : در 
تابستان با توجه به مدار آمدن لوازم سرمایشی، 
ناترازی در تولید و مصرف برق وجود دارد و صنعت 
برق تلاش می کند با تولید بیشتر و اصلاح شبکه 
ها و افزایش راندمان نیروگاه ها بتواند این کسری 
را جبران کند اما اگر همکاری و همراهی مردم و 
مشترکین خانگی، تجاری، صنعتی، کشاورزی 
و اداری نباشد، این امر محقق نمی شود. وی ادامه 
داد وزارت نیرو برای اینکه بتواند مشوق های 
خوبی در این زمینه اجرا کند یک حرکت اساسی 
و کلیدی پیش بینی کرده است . مطابق این طرح 
کلیه مشترکین با کاهش مصرف برق خود به 
نسبت دوره مشابه سال گذشته می توانند از مزایای 
این طرح بهره مند شوند . شهابی تصریح کرد اگر 
مشترکین استان تهران بتوانند زیر الگوی مصرف 
- که در فصل گرم تابستان 300 کیلووات ساعت 
است- مصرف کنند می توانند درآمدی برای 
خانواده ایجادکنند به این گونه ای که مشترکین به 
طور متوسط برق را به مبلغ 100 تومان به ازای هر 
کیلووات ساعت دریافت می کنند، ولی در صورت 
رعایت الگوی مصرف و کاهش میزان مصرف در 
خانه نسبت به سال گذشته می تواند تا مبلغ 2 هزار 
تومان به ازای هر کیلووات ساعت پاداش دریافت 
کنند. یعنی بیست برابر هزینه برق مصرف خود. 
مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران 
افزود: روی دیگر سکه این است که اگر درست 
و بهینه مصرف کنیم تابستان با محدودیت برق 
کمتری مواجه خواهیم شد و امیدواریم مشترکین 
با مشارکت در این طرح ملی و با توجه به مشوق 
های در نظر گرفته شده، صنعت برق را حمایت 
کنند تا تابستان را به راحتی و آسایش پشت سر 
بگذاریم. شهابی در توضیح راهکارهای مشارکت 
در این طرح گفت: استفاده از نورطبیعی در روز ، 
، قرار دادن کولر آبّی روی دور کند ، عدم استفاده 
از لوازم پر مصرف همچون لباسشویی، جاروبرقی 
و ظرفشویی در ساعات ابتدایی شب از جمله 
راهکارهایی است که مشترکین به راحتی و بدون 
آنکه از رفاه خود بکاهند، می توانند مصرف خود را 

پایین آورده و مشمول این طرح شوند.

عضو کمیسیون انرژی مجلس:

بهره‌برداری از پالایش 
گاز هویزه خلیج فارس 

دستاوردی ملی است
نماینده هویزه و دشت آزادگان در مجلس 
گفت: بهره‌برداری از پالایش گاز هویزه خلیج 
فارس یک موفقیت و دستاورد ملی است، زیرا 
این رویداد بزرگ توسط شرکت‌های داخلی و 

با اتکا به متخصصان داخلی انجام شده است.
شانا- قاسم ساعدی درباره بهره‌برداری از 
این پرژوه ملی اظهار کرد: قرارگاه خاتم‌الانبیا 
)ص( در طرح پالایش گاز هویزه خلیج فارس 
عملکرد موفقی داشت و البته هلدینگ خلیج 
فارس با مدیریت جهادی این مجموعه در 
حوزه تأمین منابع مالی و اقدام‌های فنی و 
تخصصی توانست مرحله نخست این پروژه را 

در سریع‌ترین زمان ممکن به نتیجه برساند.
وی افزود: توسعه این پروژه تا پیش از اینکه 
کار به مجموعه هلدینگ خلیج فارس سپرده 
شود، بسیار کُند بود، اما پس از واگذاری این 
طرح به هلدینگ خلیج فارس این پروژه 
به‌عنوان یک اولویت ملی مورد توجه قرار 

گرفت و به نتیجه نیز رسید.
نماینده هویزه و دشت آزادگان در مجلس 
با اشاره به اهمیت راهبردی طرح پالایش گاز 
هویزه خلیج فارس در حوزه انرژی تصریح کرد: 
اهمیت این طرح بسیار بالاست و دولت در به 
نتیجه رساندن و بهره‌برداری کامل از این پروژه 

مصمم است.
ساعدی گفت: انتظار داریم هلدینگ 
خلیج فارس با همکاری و هماهنگی با دیگر 
مجموعه‌ها بتواند تا پایان امسال، فاز دوم طرح 
پالایش گاز هویزه خلیج فارس را به نتیجه 

مطلوب برساند.
وی اظهار کرد: توجه و اهمیت دولت 
سیزدهم به پالایشگاه گاز هویزه برای مردم این 
منطقه و حتی استان خوزستان مشهود است، 
انتظار داریم با استمرار حمایت‌ها، پروژه هویزه 
در سریع‌ترین زمان ممکن به نتیجه نهایی 

برسد.

خبر

هاشم اورعی، استاد دانشگاه 
صنعتی‌شریف گفت: ظاهرا ۳۰ هزار تن 
بنزین حتی ۱۲ دلار بالاتر از قیمت جهانی 
از روسیه خریداری و وارد ایران شده 
است، البته شاید به دلیل اضطرار بوده و به 
خاطر مصرف بالای تعطیلات نوروز مجبور 
شدیم وارد و از ذخایر استراتژیک هم کم 

کنیم.
به گزارش بهار، هاشم اورعی در گفت‌وگو با 
ایلنا، درباره رشد مصرف بنزین و راهکارهای 
کنترل آن اظهار داشت: ابتدا باید گفت که رشد 
مصرف بنزین یکباره رخ نداده حداقل یک دهه 
است که نسبت به رشد مصرف بنزین هشدار 
داده می‌شود و توجهی نشد بنابراین اوضاع 
امروز تعجب‌آور نیست و اگر دچار این وضعیت 
نمی‌شدیم باید تعجب می‌کردیم، زیرا کاملا 
مشخص بود که به اینجا می‌رسیم و اکنون نیز 
اگر اقدامات بسیار جدی و معنادار صورت نگیرد 
روز به روز در این مسیر سراشیبی تندتر سقوط 
خواهیم کرد.وی افزود: متوسط مصرف بنزین 
در ۷ ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۱، روزانه تقریبا 
۱۰۲ میلیون لیتر بوده اما یکباره در ۲۹ اسفند 
۱۴۴.۳ میلیون لیتر بنزین مصرف می‌شود که 
نسبت به مدت مشابه سال قبل  ۲۷.۷ درصد 
افزایش پیدا کرده است، اگر یک روز خاص را 
ملاک قرار دهیم نزدیک یک‌سوم در طول 
یک سال افزایش مصرف داشتیم و این عجیب، 
خطرناک و غیر قابل ادامه است و باید کاری 

کرد.
استاد دانشگاه صنعتی‌شریف مهم‌ترین 
عامل رشد مصرف بنزین را قیمت‌گذاری آن 
دانست و تصریح کرد: حدود ۴ سال است که 
قیمت بنزین ثابت بوده و این در حالی است که 
تورم ۵۰ تا ۶۰ درصد در کشور داریم یعنی اگر 
هر سال قیمت بنزین را ۱.۵ برابر کنیم درواقع 
قیمت را ثابت نگه داشته‌ایم و اگر تغییر  نکند به 
این معناست که ۵۰ درصد از قیمت بنزین کم 

کرده‌ایم.
وی تاکید کرد: کشوری که ۵۰ تا ۶۰ درصد 
تورم دارد اگر برای ۴ سال قیمت کالایی را را 
ثابت نگه دارد یعنی آن کالا رایگان و نزدیک به 
صفر می‌شود، در نتیجه با شرایطی مواجهیم 

که عملا قیمت بنزین نسبت به همه کالاهای 
دیگر به سمت صفر میل می‌کند و وقتی قیمت 
تا به این حد ارزان می‌شود دولت به صراحت این 
پیام را به مردم می‌دهد که این کالا فاقد ارزش 
است.اورعی ادامه داد: اکنون پول بنزین حتی 
با نرخ آزاد در سبد هزینه خانوار ناچیز بوده و 
به حساب نمی‌آید در حالی که در ترکیه برای 
یک باک بنزین ۱۰۵ دلار باید هزینه شود، 
بنابراین مادامی که سیاست قیمت‌گذاری به 
این شکل است مردم نسبت به مصرف بنزین 
بی‌توجهند و هر کسی که از خودروی شخصی 
استفاده می‌کند به تنها چیزی که فکر نمی‌کند 
هزینه سوخت است درنتیجه مشخص است که 

مصرف بالا برود.
مردم را به صف خودروهایی 

می‌کشانیم که بنزین را می‌بلعند
وی بیان داشت: علاوه بر بی‌تدبیری در 
موضوع قیمت؛ ما تا می‌توانیم خودرو روانه 
بازار می‌کنیم و مردم را به صف خرید خودرویی 
می‌کشانیم که خودروسازان هیچ دلیل و 
انگیزه‌ای برای ارتقای فناوری جهت کاهش 
مصرف بنزین و افزایش راندمان ندارند. امروز 
صنعت خودروسازی جهان به شدت به سمت 
خودروی برقی می‌رود و همان خودروهای 
بنزینی هم در کشورهایی که صنعت 
خودرویشان بروز است؛ نصف ایران است، در 

سال ۲۰۲۲ میلادی کشور نروژ ۷۹ درصد از 
کل خودروی نو فروخته شده برقی بوده است 
و در ۲۰۲۵ خودروی بنزین در این کشور صفر 
می‌شود در حالی که سهم خودروی برقی در 

کشور ما صفر است.
این استاد دانشگاه خاطرنشان کرد: در 
بخش تعداد و فناوری خودرو هیچ کاری 
نمی‌کنیم، قیمت بنزین هم به نحوی است 
که مصرف‌کننده را ترغیب به کاهش مصرف 
نمی‌کند، اشکال دوم قیمت پایین نیز رواج 
قاچاق  است، اکنون اختلاف شدیدی بین 
قیمت بنزین در ایران و ترکیه است یعنی در 
هر حال این جاده در ایران به سمت سرازیری 
است، زیرا هیچ کاری در بخش بهینه‌سازی 
نمی‌کنیم زیرا در شرایط فعلی به دلیل 
سیاست‌گذاری قیمت بنزین بهینه‌سازی هم 

بی‌معنی است.
انتظار کیفیت خوب نداشته باشیم

به گفته وی؛ وقتی مردم همچنان در صف 
خودرو هستند و تنها در شب عید ۱۵۰ هزار 
میلیارد تومان پیش پرداخت خودروی داخلی 
و خارجی کردند تا قرعه‌کشی شود و حتی 
مشخص نیست چه زمانی تحویل می‌شود، 
نباید انتظار داشت که کیفیت خودروی ایرانی 
بالا برود، در مورد بنزین هم وقتی تا به این حد 
مصرف و تقاضا بالاست نباید انتظار کیفیت 

خوب را داشته باشیم.
اورعی گفت: پیش‌بینی می‌شود مادامی 
که این روال ادامه پیدا کند شیب رشد تقاضا 
در مقایسه با تولید تندتر می‌شود و در نتیجه 

ناترازی روند فزاینده خواهد داشت.
واردات اضطراری

وی با اشاره به واردات بنزین خاطرنشان 
کرد: ظاهرا ۳۰ هزار تن بنزین حتی ۱۲ دلار 
بالاتر از قیمت جهانی از روسیه خریداری و وارد 
ایران شده است، البته شاید به دلیل اضطرار 
بوده و به خاطر مصرف بالای تعطیلات نوروز 
مجبور شدیم وارد و از ذخایر استراتژیک هم کم 

کنیم.
اولویت بنزین‌ساز کمیت است نه 

کیفیت
وی تاکید کرد: مادامی که بنزین کم و همه 
در صف خریدند، پالایشگاه خصوصی انگیزه‌ای 
برای اینکه هزینه کرده و کیفیت را بالا ببرد، 
ندارد، پالایشگاه دولتی هم به همین نحو باید 
وقت و هزینه کند تا کیفیت را بالا ببرد اما برای 
بالا بردن کیفیت باید تولید کم شود و وقتی 
کسری داریم اولویت تامین بنزین و پاسخگویی 

به تقاضای زیاد است نه کیفیت.
وی با بیان اینکه قیمت بنزین در مقایسه 
با دیگر اقلام کالایی که بهای آنها در کشور ۱۰ 
برابر شده بسیار ناچیز است، خاطرنشان کرد: 
دولت باید شهامت و صداقت داشته باشد، با 
مردم صحبت کند و قیمت بنزین را بالا ببرد، 
هرچند مشخص است ریسک سیاسی دارد اما 
درواقع ریسک بالا رفتن دیگر قیمت‍‌ها معادل 

تورم قطعا بیشتر است.
با سوخت کشور چه کردیم؟

این استاد دانشگاه گفت: اگر از ۴ سال پیش 
برای اینکه قیمت بنزین ارزان نشود و ثابت بماند 
آخرین روز اسفند و یا زمانی که نرخ تورم اعلام 
می‌شود قمیت بنزین هم افزایش پیدا می‌کرد، 
اکنون قیمت بنزین به ۱۰ هزار تومان رسیده 
بود و در واقع گران هم نشده بود ما کار درست 
را رها کردیم و اکنون به این وضعیت رسیدیم 
که باید هم واردات داشته باشیم و هم کیفیت را 
پایین بیاوریم و این هزینه زیادی به ما تحمیل 

کرده است.

بهار- وزیر نفت تأکید کرد: تولید نفت کشور از 
آغاز فعالیت دولت سیزدهم طی ۲۰ ماه به بیش از ۳ 
میلیون بشکه و تولید گاز خام به بیش از یک میلیارد 

مترمکعب رسیده است.
به گزارش بهاراز وزارت نفت، جواد اوجی در چهاردهمین 
همایش بین‌المللی صنعت پتروشیمی ایران ضمن تبریک 
روز کارگر به‌ویژه به تلاشگران صنایع نفت و پتروشیمی 
اظهار کرد: دغدغه اصلی فعالان حوزه پتروشیمی تأمین 
خوراک پایدار است و امروز ۷۰ مجتمع پتروشیمی در 
کشور فعال است و بیش از ۸۰ میلیارد دلار در این صنعت 
سرمایه‌گذاری شده و نزدیک به ۱۰۷ طرح دیگر از صنایع 
پایه تا تکمیل زنجیره ارزش در صنعت پتروشیمی در حال 

اجراست که به همین مقدار سرمایه نیاز دارد.
وی افزود: امروز با وجود بیش از ۳۳ تریلیون مترمکعب 
ذخایر گازی و ۱۵۴ میلیارد بشکه نفت قابل برداشت، 

سرمایه‌گذاری کافی در این صنعت نشده است که بخشی 
به‌دلیل عدم تامین منابع مالی بوده است، براساس برنامه 
ششم باید ظرفیت تولید گاز شیرین به یک میلیارد و 
۲۵۰ میلیون مترمکعب می‌رسید.وزیر نفت ادامه داد: 
دولت سیزدهم و وزارت نفت از شهریور ۱۴۰۰ که آغاز 
به‌کار کرد، یکی از بحث‌های اولویت‌دار افزایش تولید گاز 
و نفت و احداث مجتمع‌های پتروپالایشی به‌منظور تأمین 
امنیت انرژی کشور، جلوگیری از خام فروشی، بی اثر کردن 
تحریم ها و ایجاد ارزش افزوده بود.اوجی تأکید کرد: از آغاز 
به‌کار دولت سیزدهم تولید نفت طی ۲۰ ماه به بیش از ۳ 
میلیون بشکه رسیده و تولید گاز خام بیش از یک میلیارد 
مترمکعب است.وزیر نفت با تأکید بر اینکه ظرفیت کنونی 
تولید نفت و گاز ایران به‌هیچ وجه با مقدار ذخایر قابل 
برداشت سنخیت ندارد، تصریح کرد: کشوری مانند روسیه 
که ذخایر قابل برداشت کمتری نسبت به ما دارد هم‌اکنون 
۷ میلیون و ۵۰۰ هزار بشکه در روز نفت تولید می کند، 

بنده اعتقاد دارم به‌راحتی می‌توان ظرفیت تولید نفت و 
گاز کشور را با در نظر گرفتن تولید صیانتی به مقدار قابل 

توجهی افزایش داد.
وی با اشاره به اینکه وزارت نفت جدای از طرح های 
پتروپالایشگاهی موجود، طرح پتروپالایشگاه شهید قاسم 
سلیمانی را نیز با استفاده از منابع خود از سال ۱۴۰۱ آغاز 
کرده است، اظهار کرد: امسال با پیگیری‌های وزارت نفت 
خوشبختانه در بودجه ۱۴۰۲ بر اساس مجوزهای اعطا 
شده حدود ۵۰۰ میلیون دلار برای تکمیل پتروپالایشگاه 
مهر خلیج فارس تزریق می‌شود تا این طرح هر چه زودتر به 

بهره‌برداری برسد.
اوجی یادآور شد: صنایع عمده در هر طرحی از جمله 
ذخیره‌سازی گاز در تأسیسات روسطحی و زیرسطحی، 
گاز مایع )ال‌پی‌جی( و گاز طبیعی فشرده )سی‌ان‌جی( را 
در کنار مجموعه‌های خود احداث کنند، وزارت نفت تأمین 

سوخت آنها را با بهترین الگوی قراردادی انجام خواهد داد.

خبر

وزیر نیرو تشریح کرد؛

برنامه‌های وزارت
 نیرو برای فصل گرما

وزیر نیرو در جمع خبرنگاران جزئیات 
برنامه‌ریزی و اقدامات این وزارتخانه در بحث تامین 

برق برای فصل گرما را تشریح کرد.
علی اکبر محرابیان وزیر نیرو با حضور در 
جمع خبرنگاران در حاشیه جلسه هیات دولت 
درخصوص برنامه‌ریزی‌ها در حوزه تامین برق در 
فصل تابستان، گفت: برنامه‌ریزی که برای فصل 
تابستان شده این است که بتوانیم حداکثر برق را 
تولید کنیم و هم در بخش خانگی هم بخش‌های 
دیگر بتوانیم بدون مشکل از شرایط فصل گرما عبور 
کنیم. ان‌شاءالله با اجرای این برنامه‌ها و همیاری و 
همکاری مردم قادر خواهیم بود، رضایت نسبی را 

نسبت به مدیریت برق در فصل گرما جلب کنیم.
وی ادامه داد: در بخش‌های تولیدی و صنعتی 
تلاش می‌کنیم که مانند پارسال برای صنایع 
کوچک و صنفی-صنعتی حداکثر انرژی را تامین 
کنیم. در شهرک‌های صنعتی برنامه‌ریزی کردیم 
که ان‌شاءالله یک روز بعد از ظهر تعطیلی باشد و 

سایر روزها بتوانند تولید خود را داشته باشند.
محرابیان افزود: در صنایع بزرگ عمدتا با 
مدیریت مصرف و تامین انرژی و انتقال مصارف 
حداکثری به ساعت‌های غیر اوج و غیر پیک در 
تلاش هستیم که بتوانیم برای این عزیزان هم برق 
مناسب را تامین کنیم. تابستان گذشته برای صنایع 
بزرگ شما مشاهده کردید که برق صنایع بزرگ را 
نوعی تامین کردیم که حتی رشد تولید صنعتی 

داشتیم.
وزیر نیرو تاکید کرد: در بخش خانگی عمده 
برنامه ما پاداش صرفه‌جویی است، مساله اول اینکه 
از ابتدای خرداد ماه بحث اجرای این طرح آغاز 
می‌شود شامل مصارف الگو و بالاتر از الگو نیز خواهد 
شد. همچنین نرخ پاداش تا ۲ هزار تومان برای هر 
کیلووات به صورت پلکانی در نظر گرفته شده است 
و این در شرایطی است که نرخ خرید برق در مناطق 
عادی ۱۰۰ تومان و در مناطق گرمسیر حدود ۲۵ 

تومان است.

آغاز مانور پایش
 مصرف برق تابلوهای 

تبلیغاتی پایتخت
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق تهران 
بزرگ گفت: در راستای ترویج فرهنگ مدیریت 
مصرف انرژی، مانور پایش مصرف برق تابلوهای 

تبلیغاتی تهران برگزار شد.
»کامبیز ناظریان« اظهار داشت: این مانور 
به منظور جلب توجه افکار عمومی به اهمیت 
مقوله مدیریت مصرف انرژی و همگام با اجرای 
سایر طرح‌های این حوزه به منظور گذر از پیک بار 

تابستان، برگزار شد.
وی ادامه داد: در اجرای این مانور وضعیت 
انشعابات و مصرف برق تابلوهای تبلیغاتی نصب 
شده در معابر شهری تهران توسط کارشناسان این 

شرکت رصد، ثبت و برنامه‌ریزی شد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ 
بیان کرد: تعدیل روشنایی تابلوهای تجاری علاوه بر 
کاهش مصرف برق، می‌تواند تاثیری قابل ملاحظه 
در فرهنگ‌سازی مدیریت مصرف انرژی داشته 

باشد.
وی افزود: نصب کنتورهای هوشمند، استفاده از 
لامپ‌های فوق کم مصرف، استفاده از ساعت‌های 
نجومی به منظور کنترل زمان روشنایی و تعدیل 
روشنایی مورد استفاده از جمله طرح‌هایی است که 

در این حوزه، اجرا می‌شود.
ناظریان در ادامه، اجرای طرح پرداخت پاداش به 
مشترکان را اقدامی موثر در ترویج فرهنگ مدیریت 
مصرف انرژی دانست و گفت: به ابتکار وزارت نیرو 
میزان پرداخت پاداش به مشترکان نسبت به سال 
گذشته تغییر قابل ملاحظه‌ای داشته و معادل 20 
برابر هزینه فروش انرژی برای مشترکانی که نسبت 
به سال گذشته صرفه‌جویی داشته باشند پاداش 

پرداخت می‌شود.

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران:

ظرفیت ذخیره سازی 
نفت خام در جزیره 
خارک چهار میلیون 

بشکه‌ افزایش یافت
مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران گفت: با 
ساخت مخازن جدید چهار میلیون بشکه به ظرفیت 
ذخیره‌سازی نفت خام در جزیره خارک افزوده 
می‌شود.محسن خجسته مهر در آیین امضای 
قرارداد تردد شناورهای مسیر بوشهر گناوه و خارک 
اظهار کرد: جزیره خارک منطقه‌ای استراتژیک و 
از راهبردی‌ترین مناطق کشور به شمار می‌رود به 
نحوی که تمام زنجیره فعالیت‌های شرکت ملی 

نفت ایران در این نقطه به فعلیت و درآمد می‌رسد.
وی افزود: در دولت سیزدهم برنامه توسعه، 
نوسازی و بازسازی پایانه‌های نفتی ایران در جنوب 
و شمال کشور با سه هزار میلیارد تومان اعتبار به 

صورت ویژه دنبال می‌شود.

وزیر نفت :

تولید نفت طی ۲۰ ماه به ۳ میلیون بشکه رسید

بهار- مدیر اسبق امور بین‌الملل وزارت 
نفت گفت: ایران برای انتقال گاز به پاکستان 
سرمایه‌گذاری زیادی انجام داده، هرچند اکنون 
این خط لوله برای گازرسانی به استان سیستان 
و بلوچستان استفاده می‌شود، اما با نیت صادرات 

گاز به پاکستان ساخته شده بود.
به گزارش بهاربه نقل از ایلنا، علی ماجدی درباره 
احتمال اجرایی شدن صادرات گاز به پاکستان اظهار 
داشت: ابتدا باید بدانیم که آیا ما گاز داریم یا خیر؟ اگر 
طرف پاکستان برای دریافت گاز ایران جدی باشد فصل 
جدیدی برای تعاملات بین‌الملل و صدور انرژی ایران 
خواهد بود. ولی باتوجه به سوابقی که اسام‌آباد در 
برهه‌های مختلف در رابطه با این موضوع داشته، بعید 

است که اجرا شود.
وی افزود: ابتدا اینکه طرف پاکستان برای احداث خط 
لوله کاری انجام نداده است، آنها باید داخل خط لوله را در 
داخل کشور خود احداث کنند تا این پروژه اجرایی شود 

که زمانبر خواهد بود، موضوع دیگر اینکه ما برای تولید 
گاز و تامین نیاز داخل هنوز مشکل داریم.

مدیر اسبق امور بین‌الملل وزارت نفت تاکید کرد: در 
هر حال باتوجه به وضعیت روسیه همه کشورها دنبال 
امنیت انرژی می‌گردند ولی مسئله این است که در 

جدیت پاکستان در این موضوع باید تردید کرد.
وی بیان داشت: پاکستان قبلا مذاکراتی با قطر داشته 
و بخش کوچکی از نیاز گاز خود را از طریق ال‌ان‌جی از  
قطر دریافت می‌کند، ولی واقع امر اینکه قطر باتوجه به 
کاهش سهم روسیه در بازارهای انرژی از جمله اروپا، 
کشورهای اروپایی را به بازار کوچکی مثل پاکستان 
ترجیح می‌دهد و تمام تمرکز خود را معطوف به اتحادیه 
اروپا کرده است، بنابراین ممکن است مقامات پاکستان از 
قطر ناامید شده و نسبت به دریافت گاز از ترکمنستان نیز 
باتوجه به مسائل امنیتی عبور خط لوله و مصائبی که بر 
سر این مسیر وجود دارد، امیدوار نباشند، بنابراین دوباره 

از سر ناچاری به ایران روی آورده باشند.

 مدیر اسبق امور بین‌الملل وزارت نفت عنوان کرد:

نقشه انرژی پاکستان؛ دریافت گاز از ایران
 یا فرار از جریمه؟



فرهنگ و هنر

وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی:

چالشی با حجابِ 
گردشگر خارجی 

نداریم
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی گفت: در مورد مسئله حجاب اتفاقا 
گردشگری خارجی به دلیل آن که موضوع حجاب 
در قانون ما وجود دارد به شدت رعایت می‌کند 
و این بسیار جالب است و هیچ مشکلی از ناحیه 
گردشگران خارجی نداریم، گردشگران خارجی 

قانون ما را پذیرفته‌اند.
نمی‌شود برخی نیازهای گردشگران را فراهم 
نکنیم و توقع رونق گردشگری‌ را داشته باشیم/ با 

حجابِ گردشگر خارجی چالشی نداریم
عزت‌الله ضرغامی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره‌ 
این‌که محدودیت‌هایی که این‌روزها در حوزه 
اجتماعی شاهدیم تا چه میزان می‌تواند بر صنعت 
گردشگری و حضور توریست‌ها تاثیرگذار باشد، 
گفت: همه خدمات لازم و اولیه باید به گردشگران 
داده شود، حتما صحیح نیست که بعضی از 
نیازهای اولیه گردشگران را فراهم نکنیم، بعد 

توقع داشته باشیم گردشگری ما رونق گیرد. 
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی ادامه داد: مثال‌های متعددی در این 
حوزه وجود دارد که ادعا کنیم باید یک اقدامات 
متفاوتی صورت گیرد، به طور مثال سرویس‌های 
بهداشتی بین‌راهی را در نظر بگیرد که امروز یکی 
از مسائل جدی من است و اخیرا موفق شدیم در 
جلسه‌ای که با وزیر راه و معاونین ایشان گذاشتیم، 
مشکلات حقوقی و اختلافات را حل کنیم و 
طرح‌هایمان را به نتیجه برسانیم و مجوز کشیدن 
راه‌های فرعی از وزارتخانه را بگیریم. امیدواریم 
شناسایی و آمایش‌های که انجام دادیم منجر به 
احداث سریع سرویس‌های بهداشتی، امکانات 
خدماتی و نمازخانه‌ها شود و حداقل سرویس‌های 
فروش مواد مورد نیاز که باید در جاده‌ها باشد و در 

کل امکانات اولیه در اختیار گردشگران قرار گیرد.
وی تاکید کرد: در مورد مسئله حجاب اتفاقا 
گردشگران خارجی به دلیل آن که موضوع 
حجاب در قانون ما وجود دارد به شدت رعایت 
می‌کنند و این بسیار جالب است و هیچ مشکلی 
از ناحیه گردشگران خارجی نداریم.ضرغامی 
با اشاره به این‌که گردشگران خارجی قانون 
ما را پذیرفته‌اند و ایران را می‌شناسند، عنوان 
کرد: گردشگران خارجی حتی بعضی جاها با 
حجاب سرشان به عنوان یک پدیده گردشگری، 
فرهنگی و اجتماعی برخورد می‌کنند. اگر جلوی 
مسجدی به آن‌ها چادر دهیم که سر کنند، به این 
کار علاقمند هستند، آن چادر را می‌گیرند سر 
می‌کنند و یک عکس دسته جمعی می‌گیرند، 
پس گردشگر با حجاب هیچ مشکلی ندارد و ما 
از این جهت به هیچ وجه چالش نداریم .ضرغامی 
در خصوص این‌که اخیرا ویدئو‌هایی در مورد 
برخورد با مسئله حجاب منتشر می‌شود آیا انتشار 
این تصاویر بر ورود گردشگر خارجی به کشور 
تاثیرگذار نیست، اظهار داشت: هرچیزی می‌تواند 
برای گردشگر خارجی جاذبه گردشگری داشته 

باشد، حتی همین را هم می‌رود عکس می‌گیرد.

خبر خوش جبلی
 برای تولیدکنندگان 
شبکه نمایش خانگی

پیمان جبلی با اشاره به سیاست‌های حمایتی 
صداوسیما از سکوهای نمایش محتوا در فضای 
مجازی، برای تولید برنامه‌های مشارکتی با 
تولیدکنندگان شبکه نمایش خانگی و حتی خرید 
رایت برخی از این برنامه‌ها اعام آمادگی کرد.

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی سازمان 
تنظیم مقررات رسانه‌های صوت‌و تصویر فراگیر 
در فضای مجازی)ساترا(، جلسه معارفه اعضای 
جدید شوراهای صدور مجوز تولید و انتشار ساترا با 
حضور رئیس سازمان صداوسیما، قائم مقام، معاون 
پایش و نظارت ساترا و برخی از اعضای شورا برگزار 
شد.جلسه معارفه اعضای شوراهای صدور مجوز 
تولید و انتشار ساترا با حضور پیمان جبلی رئیس 
سازمان صداوسیما، سعید مقیسه رئیس ساترا، 
محسن قائمی نسب قائم مقام ساترا، محمد حسام‌پور 
معاون پایش و نظارت ساترا و برخی از اعضای 
شوراهای صدور مجوز برگزار شد.جبلی در پایان با 
تاکید بر استفاده از تجربیات دیگر کشورها در زمینه 
ساماندهی و تنظیم‌گری فضای مجازی تأکید کرد: 
حوزه بین‌الملل ساترا باید تقویت شود و با کشورهای 
اسلامی و منطقه و کشورهای اروپایی تعامل داشته 

باشد و از تجربه و ظرفیت‌های متقابل استفاده شود.

خبر

محمد خزاعی معاون وزیر و رئیس 
سازمان سینمایی:

 تقویت ظرفیت اشتغال 
و معیشت سینماگران 

مهم ترین دغدغه ماست
نشست هم‌اندیشی و هم‌افزایی مدیران بنیاد 
فرهنگی روایت فتح با مدیران ارشد سازمان 
سینمایی برگزار شد.به گزارش اداره کل روابط 
عمومی سازمان سینمایی، نشست هم‌اندیشی 
و هم‌افزایی مدیران بنیاد فرهنگی روایت فتح 
با مدیران ارشد سازمان سینمایی روز گذشته 
در مجموعه بنیاد فرهنگی روایت فتح برگزار 
شد.در ابتدای این مراسم، محمد خزاعی معاون 
وزیر و رئیس سازمان سینمایی با تقدیر و تشکر 
از حمایت‌های بنیاد روایت فتح در چالش‌ها و 
بحران‌های امروز سینما گفت: بنیاد روایت فتح در 
دورانی که بنده در سازمان سینمایی قرار گرفتم 
همواره حامی و همراه ما مخصوصاً در چالش‌های 
مکرر و فشارهای متعدد اتفاقات سال گذشته 
بوده است. صادقانه عرض می‌کنم که روایت فتح 
جزو محدود مجموعه هایی بود که در بحران از ما 
حمایت کرد و در کنارمان قرار داشت. در حالی که 
بسیاری از بحران ها و چالش های یکساله اخیر 
ارتباط مستقیمی با سازمان سینمایی نداشته 
و کل جریان فرهنگی انقاب را هدف گرفته بود. 
خزاعی ، با بیان اینکه رشد تولیدا سینمایی همسو 
با جریان دفاع مقدس، مقاومت و انقلاب در این 
دوره جدی‌تر شده است تاکید کرد:  این امر مربوط 
به فرد و شخص خاصی نمی شود و محصول کار 
گروه و تیمی است.وی ادامه داد: تشویق و ترغیب 
موسسات و مجموعه‌های فرهنگی و سینمایی به 
منظور افزایش ضریب تولید در راستای توسعه 
اشتغال و معیشت، پیگیری برای تسهیل و کاهش 
مشکلات پروژه‌های سینمایی با موضوعات جنگی 
و دفاع مقدس، تبادل نظر برای بهره برداری آسان 
تر از امکانات شهرک دفاع مقدس، برنامه‌‎ریزی 
و هم‌اندیشی به منظور تقویت جریان اکران 
فیلم‌های انقلابی و دفاع مقدس، همچنین، 
گسترش پاتوق ها و فضاهای گفتگو از جمله 
محورهای مطرح شده در این نشست مشترک 
بود.به گفته وی سازمان سینمایی به دلیل تراکم 
و گستردگی امور شاید بعضا نتواند با همه طیف‌ها، 
همکاران و سینماگران نشست داشته باشد اما 
روند را به گونه‌ای تعریف کرده‌ایم که به طور 
هفتگی با ده‌ها فیلمساز و سینماگر در بخش‌های 
مختلف دیدارهایی داشته باشیم و دغدغه‌ها و 
مطالبات‌شان را بشنویم و پیگیری کنیم. وی اضافه 
کرد:  نشست‌ها و هم اندیشی های مشترک با سایر 
مراکز فرهنگی تاثیرگذار در حوزه سینما برای 
رونق اشتغال و معیشت سینماگران امری ضروری 
است؛ چرا که به طور بدیهی،  سازمان سینمایی 
به تنهایی نمی تواند بار مسئولیت کمک و ارتقای 
ضریب اشتغال سینماگران را به دوش بکشد و هم 
افزایی مجموعه های فرهنگی و سینمایی در این 
زمینه مهم است.وی با بیان اینکه صیانت از سرمایه 
اجتماعی سینما نیازمند همگرایی همه طیف ها و 
سلایق است ادامه داد: ما تعارف و رودربایستی با 
کسی نداریم. یکی از نقدهایی که به ما می‌شود این 
است که کمی محافظه‌کارانه اقدام کنید اما محافظ 
کاری، کار ما نیست. به انداز کافی محافظه‌کاران 
در حوزه فرهنگ بوده‌اند. ما رودربایستی با کسی 
نداریم و با تکیه بر قوانین و عدالت محوری حرکت 
می‌کنیم. همچنانکه در جشنواره سال گذشته 
اعلام کرده‌ام میدان‌داری بچه‌های انقلاب و 
سینماگران متعهد و دارای دغدغه ملی تحقق 
آرزویی چندین ساله بوده است. البته، این به 
معنای حذف طیف‌ها، سایق یا افراد دیگری 
نیست. معتقدم دامنه انقلاب گسترده است و 

محدود به طیف و گروه خاصی نمی‌شود.

خداحافظی
 با شرکت‌های پیامک 

انبوه فاقد مجوز
 از وزارت فرهنگ

با همکاری وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات و مرکز توسعه فرهنگ و هنر در 
فضای مجازی، به زودی از فعالیت شرکت‌های 
فاقد مجوز از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در حوزه پیامک انبوه جلوگیری می‌شود.

سی و هفتمین جلسه کارگروه »ساماندهی 
خدمات پیامکی ارزش افزوده و پیامک انبوه 
در شبکه‌های ارتباطی« با حضور نمایندگان 
سازمان‌ها و نهادهای عضو به ریاست دکتر 

حامد حاجی‌ملامیرزایی برگزار شد.

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 66567763
سازمان شهرستان ها : 66567769-66567767
‌چاپ:شاخه سبز  

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور

سرویس استان‌ها:  زیبا طباطبایی
صفحه آرا:  امیرحسین زارع
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شبکه آی فیلم تلویزیون بعد از پخش دو فصل 
»لیسانسه‌ها«، فصل سوم این مجموعه ـ »فوق لیسانسه‌ها« 

ـ را روی آنتن می‌برد.
 مجموعه طنز » فوق لیسانسه‌ها « به کارگردانی سروش 

صحت هر شب ساعت ۲۲ از شبکه آی‌فیلم پخش می‌شود.
»لیسانسه‌ها« سریالی در ژانر کمدی اجتماعی است 

که در سه فصل و از سال ۹۵ تا ۹۸ از شبکه سه پخش شده‌ 
است. سروش صحت کارگردان و نویسنده این مجموعه بوده 
و ایمان صفایی به همراه او نویسندگی این سریال را بر عهده 
داشته‌ اشت.فصل اول این سریال به تهیه‌کنندگی رضا جودی 
در ۲۸ قسمت از دی ماه سال ۹۵ شروع و بهمن ماه به پایان 
رسید. پخش فصل دوم این سریال در ۴۱ قسمت از آذر ۹۶ 

شروع و بهمن به پایان رسید و فصل سوم آن با عنوان »فوق 
لیسانسه‌ها« در ۲۸ قسمت آبان ۹۸ روی آنتن رفت و در آذر 
ماه به پایان رسید.هوتن شکیبا، امیر کاظمی و امیرحسین 
رستمی، بیژن بنفشه‌خواه، عزت‌الله مهرآوران، کاظم سیاحی، 
سیاوش چراغی پور، متین ستوده، افشین سنگ‌چاپ و ... 

هستند.

»فوق لیسانسه‌ها« دوباره در تلویزیون

بهار - رئیس رسانه ملی گفت: کار 
برنامه‌سازان رمضان ۱۴۰۲ از جهات 
گوناگونی دشوار بود و یقین داریم منشأ 
هر میزان که تولیدات رمضان بر دل 
مخاطبانشان نشسته باشد، نور و برکت 
قرآن است که درنتیجه تلاش و زحمات 

شما بوده است.
به گزارش بهار به نقل از ایلنا، پیمان جبلی 
در جمع برنامه‌سازان رمضان ۱۴۰۲ گفت: 
تمسک به حبل متین معارف والای قرآنی در 
برنامه‌های مناسبتی ماه مبارک رمضان، در 
ادامه مسیر تحول صداوسیما به‌شکل پیوسته 
و پایدار، به تحقق اهداف این برنامه‌ها کمک 
کند و توشه معنوی رسانه ملی در تمام طول 

سال باشد.
وی که در آیین تقدیر از برنامه‌های برتر 
رمضانی صداوسیما سخن می‌گفت، با تبریک 
به دست‌اندرکاران برنامه‌‌های ویژه رمضان 
امسال که توفیق خدمتگذاری به مردم را در 
این ماه نورانی داشته‌اند، اظهار داشت: کار 
برنامه‌سازان رمضان ۱۴۰۲ از جهات گوناگونی 
دشوار بود و یقین داریم منشأ هر میزان که  
تولیدات رمضان بر دل مخاطبانشان نشسته 
باشد، نور و برکت قرآن است که درنتیجه 

تلاش و زحمات شما بوده است.
به گفته رئیس صداوسیما، امیدوارم این 

برکات قرآنی و معرفتی توشه راه امسال ما در 
رسانه ملی باشد و جوانه‌های تحولی که منور به 

نور قرآن شده، بالنده شود.
جبلی ادامه داد: وظیفه خودم می‌دانم از 
خلاقیت در طراحی و اجرای برنامه »محفل« 
تشکر کنم که در کنار برنامه‌های خوب دیگر 
پخش شد و باید گفت مصادیق تحول در این 
گونه از تولیدات رسانه به‌تدریج قابل کشف و 

جست‌وجو در این برنامه‌هاست.
وی با بیان اینکه باور ما این است که اگر 
این حال معنوی در دل شما نبود، مردم هم با 
برنامه‌هایتان ارتباط برقرار نمی‌کردند، تصریح 

کرد: به‌دلیل اخلاص و نیت صادقانه شما بود 
که مردم با آنچه به آن‌ها عرضه کردید، ارتباط 

گرفتند.
رئیس صداوسیما سپس ویژگی‌های 
برنامه‌های امسال این سازمان در ماه بهار قرآن 
را برشمرد: از ویژگی‌های این برنامه‌ها آن بود 
که با اعتماد‌به‌نفس به دل اقیانوس معارف 
قرآنی زدید. برداشت من این بود که امسال در 
قاب برنامه‌های رمضان، معارف ما به مناسک ما 
غلبه داشت و عمق باورهای قرآنی به خواندن 
آن. ویژگی دوم این بود که به عمق باورهای 
دینی مردم اعتماد کردید و خودتان را جزئی از 

یک امت بزرگ دیدید.
جبلی افزود: دیگر ویژگی این برنامه‌ها وارد 
کردن نیروهای جوان و میدان دادن به آنها بود 
که در کنار توجه و بهره‌مندی از پیشکسوتان و 
باتجربه‌ها اتفاق افتاد. بخش کودک و نوجوان 
هم در این میان پررنگ‌تر بود که تمام این 
تلاش‌ها جای سپاس و آرزومندی برای تداوم 

و تکامل دارد.
وی با بیان اینکه نقطه سقوط ما آنجایی است 
که احساس کنیم بهترین کار را انجام داده‌ایم، 
خاطرنشان کرد: قطعاً نقایصی داشته‌ایم که 
باید در سال بعد جبران شود و در عین حال 
همچنان سراغ چهره‌های جدید برویم و 

ظرفیت برنامه‌سازی معارفی را بالا ببریم.
در این مراسم محسن برمهانی معاون 
سیمای رسانه ملی، سلیم غفوری قائم مقام 
معاونت سیما، علی فروغی مدیر شبکه سه 
سیما، محمدحسین کشکولی مدیر شبکه 
قرآن و معارف سیما، حسین قرائی مدیرکل 
روابط عمومی سازمان صداوسیما و همچنین 
دست‌اندرکاران  و  برنامه‌سازان  برخی 
برنامه‌های رمضانی مثل وحید یامین‌پور، 
حامد شاکرنژاد، سید کاظم احمدزاده، عباس 
موزون، شهرام شکیبا، نجم‌الدین شریعتی و 
دیگر برنامه‌سازان برنامه‌های مختلف رمضانی 

حضور داشتند.

رئیس رسانه ملی :

سقوط ما آنجایی است که احساس کنیم بهترین کار را انجام داده‌ایم

بهار- بازیگر سریال »جیران« گفت: 
افراد باید بدانند که بازیگری را به عنوان 
شغل اول در نظر نگیرند چرا که اصلا 
قابل اتکا نیست؛ زمانی ما امنیت شغلی 
داشتیم اما به شخصه دوسال است که 

کاری نداشته‌ام.
به گزارش بهار، محمد شیری در گفت وگو 
با ایرنا و در توضیح این موضوع که خاستگاه 
پرورش یک بازیگر کجاست، بیان کرد: کسی 
که می خواهد بازیگر شود اول باید خودشناسی 
کند و خود را بشناسد؛ این که من کی هستم و 
در چه سن و سالی قرار دارم؛ در چه فرهنگ و 
جامعه ای بزرگ شده ام و کم کم این آدم به 
سمت جامعه شناسی بیاید چون ما بازیگران، 
زندگی ای که در جریان است را بازی می 
کنیم؛ یک روز دکتر می شویم و یک روز 
پلیس، روز دیگر قاتل یا مقتول. در نتیجه 
فرهنگ شناسی و جامعه شناسی یک بازیگر 

باید قوی باشد.
بازیگر سریال شب‌های برره )مهران مدیری 
۱۳۸۴( تصریح کرد: قفسه کتابخانه چنین 
آدمی از زمانی که تصمیم می گیرد به سمت 

بازیگری برود باید غنی باشد.
باید عاشق باشید که هنر را ادامه 

دهید
وی افزود: باید عاشق باشید که هنر را ادامه 
دهید؛ اگر عاشق نباشید کار را رها خواهید 
کرد؛ همچنان که بسیاری بودند که به این 
عرصه وارد شدند و از یک شاخه به شاخه دیگر 

پریدند و در نهایت کار را رها کرده و رفته اند.
آدم هایی که به این عرصه می آیند باید 

بدانند که بازیگری معشوق بی رحمی است
بازیگر فیلم سینمایی شمعی در باد )پوران 

درخشنده ۱۳۸۲( تصریح کرد: من در 
بازیگری که ۵۰ و اندی سال در آن هستم خودم 
را شاگرد می دانم و آدم هایی که به این عرصه 
می آیند باید بدانند که بازیگری معشوق بی 

رحمی است.
این هنرمند با اشاره به نقش آموزشگاه های 
بازیگری در تربیت بازیگر گفت: خوشبختانه 
امروز کلاس هایی هست که آموزش می دهند 
و خودم هم در دو جا تدریس می کنم، اگر افراد 
بتوانند این رشته را بخوانند و هنر و بازیگری را 
در دانشگاه یا موسساتی که به این منظور ایجاد 
شده فرابگیرند که چه بهتر اگر نه باید مشغول 

کاری دیگر شوند.
بازیگر سریال جیران )حسن فتحی 
۱۴۰۰( ادامه داد: زنده یاد امین تاریخ و حمید 
سمندریان کلاس هایی داشتند که به صورتی 
کاملا حرفه ای و تخصصی آموزش بازیگری 
می دادند. امروز هم کلاس هایی که هستند 
نویدبخش هستند؛ همچنان که خروجی 
آن را در نمونه آثار قابل قبولی چون پوست 
شیر می بینیم.وی یادآور شد: به شخصه در 
آموزش بازیگری انرژی می گذارم و خیانت 
نمی کنم و وقتی می بینم که جوانان عاشق 
می آیند، تلاش می کنم و فرصت می گذارم 
و سه ماهه طرف را روی صحنه می آورم. تئاتر، 
هنر و سینما صنعت است؛ به همین دلیل یک 
کارگردان تئاتر جرات نمی کند کسی را روی 
صحنه بیاورد که فقط رد شود. ولی به عنوان 
یک فیلمساز می شود در کوچه و خیابان از یک 

عابر با ۵ یا ۶ بار برداشت و تمرین، بازی گرفت.
بسیاری از بازیگران قدیمی که دو یا سه 
نسل هم اینها را ندیده اند )شاید جسته و 
گریخته یکی از فیلمهایش را دیده اند(، امروز 

همچنان سرشناس هستند و مردم بر سر 
مزارشان می روند و گل می گذارند. در صورتی 
که به این نسل ربطی ندارد. پس محبوبیت 
زمان ندارد بازیگر مجموعه تلویزیونی کیمیاگر 
)علی‌اصغر سنجری۱۳۵۳–۱۳۵۲( بیان 
کرد: در نهایت افراد باید بدانند که بازیگری 
را به عنوان شغل اول در نظر نگیرند چرا که 
اصلا قابل اتکا نیست. زمانی ما امنیت شغلی 
داشتیم اما به شخصه دوسال است که کاری 
نداشته ام. در نتیجه از نسلی که می خواهند 
وارد این هنر شوند می خواهم که اول پشت و 
پناهی داشته باشند و بعد وارد این کار شوند.

این هنرمند در پاسخ به این سوال که چرا در 
بین افراد پیشکسوت سوپراستاری وجود ندارد 
و تمامی سوپراستارهای سینمای ایران را آدم 
های جوان تشکیل می دهند، گفت: سوپراستار 
بسته به تعریف دارد؛ بسیاری از بازیگران 
قدیمی که دو یا سه نسل هم اینها را ندیده اند 

)شاید جسته و گریخته یکی از فیلمهایش را 
دیده اند(، امروز همچنان سرشناس هستند و 
مردم بر سر مزارشان می روند و گل می گذارند. 
در صورتی که به این نسل ربطی ندارد. پس 

محبوبیت زمان ندارد.
بازیگر سریال جایزه بزرگ )مهران مدیری 
۱۳۸۴( افزود: اما مشکل سینمای ما این 
است که فیلم نامه نویسان چهارچوبی برای 
خودشان درست کرده اند که غلط است و در 
هالیوود و بالیوود این گونه نیست. مثلا می 
بینید که طرف در ۷۰ سالگی جایزه می گیرد 
و نقش اصلی را به او می دهند اما این جا این 
گونه است که برای فیلم ها صرفا دختر و پسر 
خوش قیافه‌ای را نقش اول می گذارند و ناگهان 
می بیند که بصورت مستمر و طولانی در مورد 
جنایت، خیانت، عشق پشت سر هم فیلم می 
سازند. امیدوارم مسئولان به فکر باشند و 

خواسته جوانان را برآورده سازند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی گفت: با توجه به شرایط 
کشور که در اوج دوره توسعه فرهنگی قرار دارد، این دوره از 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران می‌تواند یک نقطه عطف 

مطرح شود.
به گزارش مهر، آئین رونمایی از پوستر سی‌وچهارمین نمایشگاه 
بین‌المللی کتاب تهران با حضور محمدمهدی اسماعیلی؛ وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، یاسر احمدوند؛ معاون امور فرهنگی وزارت 

فرهنگ و ارشاد اسلامی و رئیس سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران و علی رمضانی؛ سخنگو و قائم‌مقام سی‌وچهارمین 

نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران برگزار شد.
محمدمهدی اسماعیلی در این آئین گفت: از اهتمام همکاران 
خوبم در معاونت امور فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی و 
همراهی نهادها و ارگان‌های مختلف تشکر می‌کنم. به همکاری 
و همراهی همه نهادها و به‌ویژه اصحاب رسانه تا پایان نمایشگاه نیاز 
داریم. امیدواریم این دوره از نمایشگاه کتاب تهران، به نقطه عطفی 
در همه ادوار آن تبدیل شود. با استقبال اهالی فرهنگ و رسانه، مردم 

روزهای پرنشاط فرهنگی را تجربه خواهند کرد.
وی افزود: همه مردم به‌ویژه اصحاب فرهنگ می‌دانند که این 
نمایشگاه پرشکوه‌ترین رویداد فرهنگی کشور است. نمایشگاهی 
منحصربه‌فرد که نه‌تنها در جمهوری اسامی ایران، بلکه در هیچ 
کجای منطقه، چنین نمایشگاهی با این ابعاد و مختصات سراغ نداریم 
که این از برکت سابقه تمدنی چندین هزارساله ایران است. به برکت 
انقلاب اسلامی ایران، این نمایشگاه پیشتاز همه رویدادهای فرهنگی 

در ابعاد بین‌المللی بوده است.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره 
به اختصاص یارانه اعتباری کتاب به بخش‌هایی از جامعه، گفت: 
امیدواریم با تمهیداتی که اندیشیده شد، بخش بیشتری از جامعه 
را تحت پوشش خدمات حمایتی قرار دهیم. در گام نخست یارانه 
اعتباری خرید کتاب به دانشجویان، طلاب و اساتید حوزه و دانشگاه 

اختصاص داده شد.
وی با اشاره به حضور کتابفروشان در این دوره از نمایشگاه کتاب 
تهران نیز گفت: در راستای تکمیل چرخه حمایتی دولت از حوزه نشر 
و کتاب، امسال بیش از ۲۰۰ کتابفروشی در نمایشگاه حضور دارند. 
این دوره از نمایشگاه کتاب هم به لحاظ کمی و هم از جنبه کیفی، 
رشد و گسترش داشته است. همچنین با توجه به شرایط کشور که 
در اوج دوره توسعه فرهنگی قرار دارد، این نمایشگاه می‌تواند به‌عنوان 
یک نقطه عطف محسوب شود. دولت هم درصدد است آنچه در توان 
دارد به صحنه بیاورد. به یاری خداوند و نه با صحبت‌های ما، مردم 

می‌توانند با حضور در نمایشگاه و دیدن فضا به این تفاوت‌ها پی ببرند.

نمایش وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی :

گاه کتاب نقطه عطف توسعه فرهنگی است

محمد شیری بازیگر سریال »جیران«  :

 زمانی بازیگران امنیت شغلی داشتند


